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1979 Belle Epoque1
Champagne, Perrier Jouet, ssl, very slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 240-310
1989 Belle Epoque Rose2
Champagne, Perrier Jouet, Oc-1
1 Bottle Per lot € 150-200
1982 Belle Epoque Rose3
Champagne, Perrier Jouet, giftbox with 4 glasses, min 2 upside down, 1 Bottle
1993 Grand Vin des Princes
Champagne, de Venoge, giftbox, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
N/V Grand Brut4
Champagne, Perrier Jouet, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 90-120
1979 la Grande Dame 5
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, slightly damaged capsule, very slightly amber
coloured, min 1.5 upside down, Oc-1
1 Bottle Per lot € 140-180
1991 Brut Grand Blanc6
Champagne, Philipponnat, degorgement 2000, sdl, amber coloured, min 1.5
upside down, 1 Bottle
1993 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, slightly damaged capsule, min 1.5 upside 
down, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-180
1989 la Grande Dame7
Champagne, Veuve Clicquot, min 2 upside down, Oc-1
1 Bottle Per lot € 90-120 
1999 Cuvee Louise8
Champagne, Pommery
1 Bottle Per lot € 50-70
1986 Dom Ruinart Blanc de Blancs9
Champagne, Ruinart, sdl, 1 Bottle
2000 Clos des Goisses
Champagne, Philipponnat, degorgement 2010, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 220-280
1947 Brut Imperial10
Champagne, Moet & Chandon, dl, slightly damaged capsule, sign of seepage,
min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 180-240
1961 Comtes de Champagne11
Champagne, Taittinger, remains of label , min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 160-220 
1969 Comtes de Champagne12
Champagne, Taittinger, sdl, very slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 220-270 
1978 Collection 'Vasarely'13
Champagne, Taittinger, sdl,
1 Bottle Per lot € 300-400
1981 Collection 'Arman'14
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 140-170
1981 Collection 'Arman'15
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 140-170
1982 Collection 'Masson'16
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 120-160
1983 Collection 'da Silva'17
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 120-160
1983 Collection 'da Silva'18
Champagne, Taittinger, slightly damged capsule, Oc-1
1 Bottle Per lot € 90-120
1983 Collection 'da Silva'19
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 100-130
1985 Collection 'Liechtenstein'20
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 120-160
1986 Collection 'Hartung'21
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 120-160

1988 Collection 'Imai'22
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 120-160
1990 Collection 'Corneille'23
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 120-160
1992 Collection 'Matta' 24
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 120-160
1992 Collection 'Matta'25
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 110-140
1998 Collection 'Zao Wou Ki'26
Champagne, Taittinger, Oc-1
1 Bottle Per lot € 160-240
1988 Brut 1er Cru 'Cuvee du Centenaire Paul Delvaux'27
Champagne, Nicolas Feuillatte, sdl
1 Bottle Per lot € 75-100
1991 Brut 1er Cru 'Cuvee du Centenaire Felicien Rops'28
Champagne, Nicolas Feuillatte, sdl, 1 Bottle
1991 Brut 1er Cru 'Cuvee du Centenaire Felicien Rops'
Champagne, Nicolas Feuillatte, sdl, Oc-1, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-240
1994 Brut 1er Cru 'Cuvee du Cinquantenaire James Ensor'29
Champagne, Nicolas Feuillatte, sdl
1 Bottle Per lot € 110-140
2007 Blanc de Blancs30
Champagne, Delamotte, Oc-1
6 Bottle Per lot € 210-270
1997 Brut Blanc de Blancs Grand Cru Prestige31
Champagne, Bonnaire,  , Oc-6
6 Bottle Per lot € 140-180
1998 Brut Blanc de Blancs Grand Cru Prestige32
Champagne, Bonnaire,  , Oc-6
6 Bottle Per lot € 140-180
1999 Brut Blanc de Blancs Grand Cru Prestige33
Champagne, Bonnaire,  , Oc-6
6 Bottle Per lot € 140-180
2000 Brut Blanc de Blancs Grand Cru Prestige34
Champagne, Bonnaire,  , Oc-6
6 Bottle Per lot € 140-180
1998 Brut Grand Cru35
Champagne, RH. Coutier, Oc-3
3 Magnum Per lot € 160-210
2002 Brut Grand Cru36
Champagne, RH. Coutier, Oc-3
3 Magnum Per lot € 160-210
2004 Brut Grand Cru37
Champagne, RH. Coutier, Oc-3
3 Magnum Per lot € 160-210
1955 Mesnil38
Champagne, Salon, sdl, slightly amber coloured, min 2.5 upside down
1 Bottle Per lot € 1600-2200
1973 S le Mesnil39
Champagne, Salon, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 1100-1400
1995 S le Mesnil40
Champagne, Salon, sdl, Oc-1
1 Bottle Per lot € 420-520
1997 S le Mesnil41
Champagne, Salon
1 Bottle Per lot € 370-470
2006 S le Mesnil42
Champagne, Salon, 1 sdl
1 Bottle Per lot € 320-400
2006 S le Mesnil43
Champagne, Salon
1 Bottle Per lot € 320-400
1990 Vieilles Vignes Francaises44
Champagne, Bollinger, ssl, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1050-1300
1966 Cristal45
Champagne, Louis Roederer, sdl, damaged capsule, slightly amber couloured
1 Bottle Per lot € 420-540
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1990 Cristal46
Champagne, Louis Roederer, amber coloured
1 Bottle Per lot € 160-220
2006 Cristal47
Champagne, Louis Roederer, Owc-1
1 Magnum Per lot € 320-420
2005 Cristal48 •
Champagne, Louis Roederer, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 1000-1300
N/V Grande Cuvee, 2nd edition of label49
Champagne, Krug, sdl, damaged capsule, Oc-1
1 Bottle Per lot € 200-250
N/V Grande Cuvee, 3rd edition of label50
Champagne, Krug, Oc-1
1 Bottle Per lot € 200-260
N/V Grande Cuvee, 4th Edition of Label51
Champagne, Krug, early 4th edition without ID, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 410-510
N/V Grande Cuvee Edition 16152
Champagne, Krug
2 Bottle Per lot € 250-330
N/V Grande Cuvee Edition 16353
Champagne, Krug, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 660-840
1973 Dom Perignon54
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 280-360
1982 Dom Perignon55
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, slightly amber
coloured, min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 190-240
1990 Dom Perignon56
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 210-270
1992 Dom Perignon57
Champagne, Moet & Chandon, ssl, slightly damaged capsules
3 Bottle Per lot € 480-560
2002 Dom Perignon58
Champagne, Moet & Chandon
3 Bottle Per lot € 380-480
2003 Dom Perignon59
Champagne, Moet & Chandon, Oc-6
5 Bottle Per lot € 550-750
2003 Dom Perignon60
Champagne, Moet & Chandon, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-900
2003 Dom Perignon61
Champagne, Moet & Chandon, Oc-6
6 Bottle Per lot € 660-900
2004 Dom Perignon62
Champagne, Moet & Chandon, 1 ssl, very slightly damaged capsules
2 Bottle Per lot € 210-260 
2009 Dom Perignon63
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Bottle Per lot € 250-330
2003 Dom Perignon64
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Magnum Per lot € 700-900
2003 Dom Perignon65
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Magnum Per lot € 700-900
2009 Dom Perignon66
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Magnum Per lot € 700-900
2009 Dom Perignon67
Champagne, Moet & Chandon, Oc-3
3 Magnum Per lot € 700-900
1986 Dom Perignon Rose68
Champagne, Moet & Chandon, Oc-1
1 Bottle Per lot € 340-420
1938 Richebourg69
Grand Cru, DRC, sl, slightly damaged capsule, min 5.5
1 Bottle Per lot € 1500-3000

1981 Echezeaux70
Grand Cru, DRC, ssl, slightly lowered cork, min 3
1 Bottle Per lot € 900-1100
1982 Romanee Saint Vivant71
Grand Cru, DRC, sl, slightly raised cork, damaged capsule, min 4
1 Bottle Per lot € 1000-1300 
1988 Romanee Saint Vivant72
Grand Cru, DRC, 4 sdl, 1 slightly torn capsule, 3 min 2, Owc-12
5 Bottle Per lot € 7200-9000
1988 Richebourg73
Grand Cru, DRC, ssl, min 4
1 Bottle Per lot € 1600-2000
1988 La Tache74
Grand Cru, DRC, ssl, min 2
1 Bottle Per lot € 2400-3000
1988 Romanee Conti75
Grand Cru, DRC, ssl, slightly damaged capsule, min 3.5
1 Bottle Per lot € 12000-15000
1989 Echezeaux76
Grand Cru, DRC, ssl, slightly corroded capsule 
1 Bottle Per lot € 1450-1800
1990 Echezeaux77
Grand Cru, DRC, sdl, very slightly damaged capsule, min 4
1 Magnum Per lot € 3500-4300
1999 La Tache78
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 4200-5200
2001 Caisse Assorti79
Grand Cru, DRC, Owc-12,  Bottle
2001 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 very slightly scuffed capsule, 2 Bottle
2001 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, ssl, 2 Bottle
2001 La Tache
Grand Cru, DRC, ssl, 1 very slightly torn label, 3 Bottle
2001 Richebourg 
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 very slightly scuffed capsule, 2 Bottle
2001 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, ssl, 1 Bottle
2001 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 32000-38000
1990 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'80
1er Cru, H. Jayer, first owner, sl, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 12000-18000
2005 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'81
1er Cru, E. Rouget 
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2005 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'82
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2008 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'83
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 800-1100
2008 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'84
1er Cru, E. Rouget
2 Bottle Per lot € 1600-2200
2009 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'85
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 900-1200
2010 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'86
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 1000-1400
2016 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'87 •
1er Cru, E. Rouget
3 Bottle Per lot € 5000-6000
1999 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'88
1er Cru, E. Rouget, ssl
1 Magnum Per lot € 3800-4600
2003 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'89
1er Cru, E. Rouget, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 2400-3000
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2003 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'90
1er Cru, E. Rouget
1 Magnum Per lot € 2400-3000
1998 Echezeaux91
Grand Cru, E. Rouget, sdl
1 Bottle Per lot € 520-660
1998 Echezeaux92
Grand Cru, E. Rouget, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1050-1350
2002 Echezeaux93
Grand Cru, E. Rouget, ssl
1 Bottle Per lot € 750-1000
2002 Echezeaux94
Grand Cru, E. Rouget
2 Bottle Per lot € 1500-2000
2002 Echezeaux 95
Grand Cru, E. Rouget, 1 ssl, 1 min 1.5, 1 min 2
3 Bottle Per lot € 2200-3000
2005 Echezeaux96
Grand Cru, E. Rouget, ssl
1 Bottle Per lot € 500-660
2009 Echezeaux97
Grand Cru, E. Rouget
1 Bottle Per lot € 380-500
1999 Echezeaux98
Grand Cru, E. Rouget, ssl
1 Magnum Per lot € 1900-2500
1999 Echezeaux99
Grand Cru, E. Rouget, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 3800-5000
2010 Echezeaux100
Grand Cru, E. Rouget, sdl, very slightly raised cork
1 Magnum Per lot € 1000-1300
2005 Vosne Romanee101
Bourgogne, E. Rouget
3 Bottle Per lot € 500-660
2005 Vosne Romanee102
Bourgogne, E. Rouget, very slightly damaged capsules
3 Bottle Per lot € 500-660
2004 Vosne Romanee 'au Cros Parantoux'103
1er Cru, Meo Camuzet, dl
1 Bottle Per lot € 760-1000
1981 Clos De Tart104
Grand Cru, Mommessin, 1 slightly damaged capsule, slightly lowered corks, 2
min 2, 2 min 2.5, Oc-1
4 Bottle Per lot € 700-920
1981 Clos De Tart105
Grand Cru, Mommessin, 2 very slightly damaged capsules, slightly lowered
corks, 1 min 3, 2 min 3.5, 1 min 4, Oc-1
4 Bottle Per lot € 620-760
1999 Clos De Tart106
Grand Cru, Mommessin
1 Bottle Per lot € 320-400
2005 Chambolle Musigny 'les Cras'107
1er Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 380-480
2012 Chambolle Musigny 'les Cras'108
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2013 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2014 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, sdl, 1 Bottle
2015 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 950-1200
2011 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'109
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2012 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle
2013 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2014 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle

2015 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 570-710
1995 Bonnes Mares110
Grand Cru, G. Roumier, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 6800-8400
2013 Ruchottes Chambertin111
Grand Cru, C. Roumier
1 Bottle Per lot € 300-400
1995 Romanee Saint Vivant112
Grand Cru, S. Cathiard, sl, loose vintage label taped on bottle
1 Bottle Per lot € 600-760
1995 Romanee Saint Vivant 113
Grand Cru, S. Cathiard, ssl, pulled capsule, loose vintage label taped on bottle
1 Bottle Per lot € 600-760
1995 Romanee Saint Vivant114
Grand Cru, S. Cathiard, sdl, loose vintage label taped on bottle
1 Bottle Per lot € 600-760
2015 Chambolle Musigny 'les Amoureses'115
1er Cru, Comte de Vogue
1 Bottle Per lot € 500-640
1990 Musigny VV116
Grand Cru, Comte de Vogue, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 500-640
1999 Musigny VV117
Grand Cru, Comte de Vogue, very slightly lowered cork, Owc-3
1 Bottle Per lot € 670-850
2015 Musigny VV118
Grand Cru, Comte de Vogue, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1800-2400
2015 Bonnes Mares119
Grand Cru, Comte de Vogue
2 Bottle Per lot € 660-880
1997 Charmes Chambertin120
Grand Cru, Dugat Py, ssl
3 Bottle Per lot € 470-600
2016 Charmes Chambertin121
Grand Cru, Dugat Py
3 Bottle Per lot € 770-990
2016 Mazoyeres Chambertin122
Grand Cru, Dugat Py
3 Bottle Per lot € 940-1200
2016 Mazis Chambertin123
Grand Cru, Dugat Py
3 Bottle Per lot € 1250-1550
2015 Chambertin 'Tres Vieilles Vignes'124
Grand Cru, Dugat Py,  , Owc-1
1 Bottle Per lot € 1500-2000
1999 Clos des Lambrays125
Grand Cru, des Lambrays, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1050-1400
2008 Clos des Lambrays126
Grand Cru, des Lambrays, ssl, Owc-12
11 Bottle Per lot € 1250-1550
2008 Clos des Lambrays127
Grand Cru, des Lambrays, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1350-1700
2013 Clos des Lambrays128
Grand Cru, des Lambrays, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2014 Clos des Lambrays129
Grand Cru, des Lambrays, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1200-1600
2015 Clos des Lambrays130
Grand Cru, des Lambrays, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2000 Gevrey Chambertin131
Bourgogne, A. Rousseau, sdl, very slightly lowered cork
1 Bottle Per lot € 150-200
2011 Gevrey Chambertin133
Bourgogne, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 110-140
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2012 Gevrey Chambertin134
Bourgogne, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 120-150
2013 Gevrey Chambertin135
Bourgogne, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 110-140
2014 Gevrey Chambertin136
Bourgogne, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 110-140
2015 Gevrey Chambertin137
Bourgogne, A. Rousseau,
1 Bottle Per lot € 140-170 
2016 Gevrey Chambertin138
Bourgogne, A. Rousseau,
1 Bottle Per lot € 140-170
2011 Gevrey Chambertin139
Bourgogne, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2015 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
2016 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 690-900
1988 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'140 •
1er Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 700-900
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'141
1er Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 420-520
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'142
1er Cru, A. Rousseau, ssl
2 Bottle Per lot € 840-1040
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'143
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 460-600
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'144
1er Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 920-1200
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'145
1er Cru, A. Rousseau
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'146
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 600-800
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'147
1er Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 1200-1600
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'148
1er Cru, A. Rousseau
3 Bottle Per lot € 1800-2400
2016 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'149
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 620-760
1984 Clos De La Roche150
Grand Cru, A. Rousseau, dl, 1 damaged capsule, 1 min 2.5, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 660-880
1984 Clos De La Roche151
Grand Cru, A. Rousseau, dl, 1 very slightly damaged capsule, 1 min 3.5, 1 min
4.5
2 Bottle Per lot € 580-760
1987 Clos De La Roche152
Grand Cru, A. Rousseau, dl, very slightly damaged capsules, 1 min 2.5
2 Bottle Per lot € 620-840
1987 Clos De La Roche153
Grand Cru, A. Rousseau, dl, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 500-700
1987 Clos De La Roche154
Grand Cru, A. Rousseau, dl
1 Bottle Per lot € 320-420

1988 Clos De La Roche155
Grand Cru, A. Rousseau, vdl
1 Bottle Per lot € 500-700
2002 Clos De La Roche156 •
Grand Cru, A. Rousseau, sl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 340-420
2016 Clos De La Roche157
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 320-400
2011 Mazy Chambertin158
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
2012 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
2014 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2015 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 1300-1700
2016 Mazy Chambertin159
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 320-400
1972 Charmes Chambertin160
Grand Cru, A. Rousseau, 3 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, very
slightly lowered corks, 1 min 2.5, 3 min 3 
4 Bottle Per lot € 1300-1700
1972 Charmes Chambertin161
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, very slightly corroded capsules, very slightly
lowered corks, 3 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4 
5 Bottle Per lot € 1500-1900
2016 Charmes Chambertin162
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 320-400
2011 Charmes Chambertin163
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
2014 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2015 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2016 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1450-1850
2000 Chambertin 'Clos de Beze'164
Grand Cru, A. Rousseau, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 1000-1250
2005 Chambertin165
Grand Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 2300-2800
2006 Chambertin166
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2006 Chambertin167
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
2 Bottle Per lot € 2400-3000
2009 Chambertin168
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1500-1900
2009 Chambertin169
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 3000-3800
2009 Chambertin170
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle Per lot € 4500-5700
2010 Chambertin171
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1900-2400
2010 Chambertin172
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 3800-4800
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2010 Chambertin 173
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn capsule
3 Bottle Per lot € 5700-7200
1998 Charmes Chambertin174
Grand Cru, G. Castagnier, 1 Magnum
1998 Clos de Vougeot
Grand Cru, G. Castagnier, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 290-400
2005 Mazis Chambertin 'Cuvee Madeleine Collignon'175
Grand Cru, L. Le Moine, Hospices de Beaune, sl
1 Magnum Per lot € 360-460
1985 Vosne Romanee 'la Grande Rue'177
1er Cru, F. Lamarche, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, 2 min 2, 1 min 2.5
3 Magnum Per lot € 2000-2500
1988 Vosne Romanee 'la Grande Rue'178
1er Cru, F. Lamarche, ssl, very slightly corroded capsules, 1 min 3
2 Magnum Per lot € 1750-2200
1989 Vosne Romanee 'la Grande Rue'179
1er Cru, F. Lamarche, ssl
2 Magnum Per lot € 1750-2200
1990 Vosne Romanee 'la Grande Rue'180
1er Cru, F. Lamarche, ssl
1 Bottle Per lot € 380-480
1994 Echezeaux181
Grand Cru, Bizot, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 620-800
1996 Echezeaux 'du Clos Frantin'182
Grand Cru, A. Bichot, sdl
3 Bottle Per lot € 260-340
2007 Echezeaux183
Grand Cru, Mugneret Gibourg, Oc-2
2 Bottle Per lot € 460-600
2008 Echezeaux184
Grand Cru, Mugneret Gibourg, Oc-3
3 Bottle Per lot € 680-900
2014 Echezeaux185 •
Grand Cru, G. Julien, Oc-12
12 Bottle Per lot € 720-900
2014 Echezeaux186 •
Grand Cru, G. Julien, Oc-12
12 Bottle Per lot € 720-900
2014 Grands Echezeaux187
Grand Cru, Mongeard Mugneret, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 800-1100
2001 Richebourg188
Grand Cru, Mongeard Mugneret, dl, slightly damaged capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 210-260
2001 Richebourg189
Grand Cru, D. Mugneret, sdl
2 Bottle Per lot € 360-440
2014 Richebourg190
Grand Cru, A. Gros, ssl
1 Bottle Per lot € 320-400
2005 Charmes Chambertin191
Grand Cru, G. Lignier, ssl
3 Bottle Per lot € 240-320
2009 Charmes Chambertin192
Grand Cru, F. Feuillet, ssl, 1 Bottle
2009 Clos De La Roche
Grand Cru, F. Feuillet, ssl, 1 Bottle
2009 Latricieres Chambertin
Grand Cru, F. Feuillet, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-330
2009 Charmes Chambertin193
Grand Cru, R. Bouvier
1 Bottle Per lot € 65-90
2016 Charmes Chambertin 'Cuvee de Tres Vieilles Vignes'194
Grand Cru, J. Roty
4 Bottle Per lot € 1100-1400
2011 Latricieres Chambertin196 •
Grand Cru, S. Bize, ssl, 1 slightly damaged capsule
2 Bottle Per lot € 170-230

1990 Chambertin 'Clos de Beze'197
Grand Cru, Champy, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 540-660
2005 Chambertin 'Clos de Beze'198
Grand Cru, Chanson, dl
5 Bottle Per lot € 420-520
2006 Chambertin199
Grand Cru, N. Potel
1 Bottle Per lot € 100-130
1996 Chambertin200
Grand Cru, Charlopin Parizot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 950-1200
2012 Chambertin201 •
Grand Cru, Louis Jadot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1250
1999 Clos Saint Denis202
Grand Cru, Heresztyn, ssl, 2 Bottle
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, Heresztyn, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
1999 Morey Saint Denis 'les Millandes'
1er Cru, Heresztyn, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-320
1991 Clos De La Roche203
Grand Cru, R. Gibourg, dl, slightly corroded capsules, 1 min 4 , 2 Bottle
1991 Clos de Vougeot
Grand Cru, R. Gibourg, 2 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, 2 min 3, 1 min 4, 3
Bottle
1993 Clos De La Roche
Grand Cru, R. Gibourg, 4 sl, 1 dl, 1 min 2  , 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 400-500
2005 Clos De La Roche204
Grand Cru, G. Lignier, ssl
7 Bottle Per lot € 650-850
2006 Clos De La Roche205
Grand Cru, D. Laurent, ssl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 60-80
2012 Clos De La Roche206 •
Grand Cru, V. Lignier Michelot, 3 Bottle
2013 Clos De La Roche
Grand Cru, V. Lignier Michelot, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 460-580
1989 Clos de Vougeot207
Grand Cru, Haegelen Jayer, sdl, 1 slightly torn capsule, 2 min 2.5, 1 min 4, 3
Bottle
1990 Clos de Vougeot 
Grand Cru, Leymarie, sdl, 2 min 2, 1 min 2.5, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 420-520
2002 Clos de Vougeot208
Grand Cru, Faiveley
4 Bottle Per lot € 240-320
2003 Clos Vougeot Vieilles Vignes209 •
Grand Cru, Chateau de la Tour
4 Bottle Per lot € 380-480
2005 Clos Vougeot210
Grand Cru, Forey, dl
1 Bottle Per lot € 80-110
2014 Clos de Vougeot211
Grand Cru, Mongeard Mugneret 
2 Bottle Per lot € 170-220
2011 Clos Vougeot212 •
Grand Cru, JJ. Confuron, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-440
2012 Clos Vougeot 'Vieilles Vignes de Plus de 100 Ans'213
Grand Cru, Chateau de la Tour, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2016 Clos de Vougeot 'Cuvee Vieilles Vignes'214 •
Grand Cru, Ponsot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1100-1400
2016 Clos de Vougeot215 •
Grand Cru, Faiveley, Owc-6
6 Bottle Per lot € 500-640
1995 Corton 'Renardes'216
Grand Cru, Lahaye, 2 ssl, 10 dl, 1 slightly torn capsule, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 300-390 
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1998 Corton 'les Renardes'217
Grand Cru, M. Mallard, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 110-140
1999 Corton Pougets218
Grand Cru, Louis Jadot, slightly torn labels
3 Demi Per lot € 60-80
2013 Aloxe Corton 'les Fournieres'219
1er Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle
2013 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Tollot Beaut, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-100
2008 Corton220
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc-6
6 Bottle Per lot € 360-440
2010 Corton 'Clos des Marechaudes' Domaine du Pavillon221
Grand Cru, A. Bichot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 160-200
2012 Corton 'Cuvee du Bourdon'222 •
Grand Cru, Ponsot, Owc-6
6 Bottle Per lot € 620-780
2014 Corton 'Cuvee Docteur Peste'223
Grand Cru, A. Bichot, Hospices de Beaune, Owc-3
3 Bottle Per lot € 70-90
1998 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'224
1er Cru, D. Rion, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 min 2, 4 Bottle
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, A. Michelot, sdl, 4 Bottle 
Above 8 items Per lot € 170-230
2011 Gevrey Chambertin VV225 •
Bourgogne, Fourrier, sdl, 2 Bottle
2014 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Fourrier, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-190
1996 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'226
1er Cru, J. Confuron Cotetidot, ssl, 1 min 2
3 Bottle Per lot € 270-350
1996 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'227
1er Cru, Trapet, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 1.5, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 110-140
2002 Gevrey Chambertin228
Bourgogne, Faiveley, 1 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'Cuvee VV'
Bourgogne, S. Esmonin, 1 ssl, 2 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, S. Esmonin, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-280
2005 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'229
1er Cru, Rossignol Trapet, ssl, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Rossignol Trapet, ssl, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'aux Etelois'
Bourgogne, Rossignol Trapet, ssl, 1 Bottle
2015 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Rossignol Trapet, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-220
2016 Gevrey Chambertin 'les Fontenys'230
1er Cru, J. Roty
2 Bottle Per lot € 110-140
1990 Beaune 'Clos des Ursules'231
1er Cru, Louis Jadot, 1 ssl, very slightly damaged capsules, 2 min 1.5, 3 Bottle
1996 Beaune 'Clos des Ursules'
1er Cru, Louis Jadot, 2 ssl, 1 sdl, very slightly damaged capsules , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-240 
2002 Beaune 'Toussaints' 232
1er Cru, A. Morot, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 230-290
2009 Chambolle Musigny 'les Sentiers'233
1er Cru, R. Groffier, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin
Bourgogne, R. Groffier, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'
Bourgogne, R. Groffier, ssl, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'
Bourgogne, R. Groffier, 1 Bottle

2014 Gevrey Chambertin 'les Seuvrees'
Bourgogne, R. Groffier, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-320
2008 Chambolle Musigny 'les Baudes'234
1er Cru, H. Lignier, ssl, 1 Bottle
2009 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, H. Lignier, Hospices de Nuits, ssl, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, H. Lignier, Hospices de Nuits, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
2008 Chambolle Musigny235
1er Cru, JJ. Confuron, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 540-680
2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'236
1er Cru, Amiot Servelle, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny
Bourgogne, Amiot Servelle, ssl, 2 Bottle
2013 Chambolle Musigny 'les Fuees'
1er Cru, Amiot Servelle, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
2005 Pommard 'les Rugiens'237
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Malconsorts Christiane'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 350-450
1995 Pommard238
1er Cru, Lahaye
12 Bottle Per lot € 200-260
1995 Pommard239
1er Cru, Lahaye, min 2.5 or better
12 Bottle Per lot € 200-260
1977 Volnay 'Clos des Ducs'240
1er Cru, d'Angerville, 2 sdl, 1 dl, 1 vdl, 1 no vintage all info on cork, 1 slightly
damaged capsule, 2 slightly lowered corks, 3 min 2, 1 min 2.5 
4 Bottle Per lot € 290-390
2010 Volnay 'Clos des Ducs'241
1er Cru, Marquis d'Angerville, sdl
3 Bottle Per lot € 470-600
1995 Volnay 'Champans'242
1er Cru, Marquis d'Angerville
3 Bottle Per lot € 220-300
1995 Volnay 'les Santenots'243
1er Cru, Lahaye, dl
9 Bottle Per lot € 180-240
1995 Volnay 'les Santenots'244
1er Cru, Lahaye, dl, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 240-320
2015 Volnay 'Santenots du Milieu'245
1er Cru, Comtes Lafon
3 Bottle Per lot € 190-250
2002 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte' red246
1er Cru, Chateau de la Maltroye
12 Bottle Per lot € 250-330
2002 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte' red247
1er Cru, Chateau de la Maltroye, 1 min 2
12 Bottle Per lot € 250-330
1996 Vosne Romanee 'aux Reignots'248
1er Cru, Bouchard, 2 ssl, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 680-840
1994 Vosne Romanee 'les Brulees'249
1er Cru, R. Engel, dl
1 Bottle Per lot € 160-210
2009 Vosne Romanee 'les Gaudichots'250
1er Cru, Forey  , 1 ssl
3 Bottle Per lot € 700-860
2011 Vosne Romanee 'les Gaudichots'251
1er Cru, Forey, 2 ssl,
6 Bottle Per lot € 1100-1400
2006 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'252
1er Cru, Dujac, sdl, 1 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, Dujac, sdl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 620-800
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2009 Vosne Romanee 'aux Brulees'253
1er Cru, Meo Camuzet, 3 ssl
4 Bottle Per lot € 1250-1600
2010 Vosne Romanee 'aux Brulees'254
1er Cru, Meo Camuzet, sdl
2 Bottle Per lot € 620-800
2007 Chambolle Musigny 'les Cras'255
1er Cru, Meo Camuzet F&S
1 Bottle Per lot € 60-80
2002 Vosne Romanee 'les Chaumes'256
1er Cru, G. Noellat, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 900-1200
1995 Gevrey Chambertin 'Coeur de Roy' VV257
Bourgogne, Dugat Py, ssl, 2 slightly torn capsules
6 Bottle Per lot € 620-780
2005 Gevrey Chambertin 'Coeur de Roy Tres Vieilles Vignes'258
Bourgogne, Dugat Py, 2 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 560-720
2011 Gevrey Chambertin 'les Evocelles VV'259
Bourgogne, Dugat Py, 2 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'Petite Chapelle VV'
1er Cru, Dugat Py, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-440
2016 Gevrey Chambertin 'Champeaux'260
1er Cru, Dugat Py
3 Bottle Per lot € 470-600
2003 Vougeot 'les Petits Vougeots'261
1er Cru, Roux, 2 ssl
9 Bottle Per lot € 300-390
1999 Volnay 'Clos des Chenes'262
1er Cru, Lafarge, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1999 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, Lafarge, ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 420-540
2009 Volnay 'Clos des Chenes'263
1er Cru, M. Lafarge, 1 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 560-720
1999 Beaune 'Greves'264
1er Cru, Lafarge, ssl, 1 Bottle
1999 Volnay
1er Cru, Lafarge, ssl, 3 Bottle
1999 Volnay 'Vendanges Selectionnees' 
Bourgogne, Lafarge, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 290-370
2009 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'265
1er Cru, Bertagna, Oc-6
6 Bottle Per lot € 250-360
2015 Vosne Romanee 'Clos d'Eugenie'266 •
Bourgogne, d'Eugenie, Owc-6
6 Bottle Per lot € 320-400
2015 Vosne Romanee 'Clos d'Eugenie' 267 •
Bourgogne, d'Eugenie, Owc-6
12 Bottle Per lot € 640-800
2011 Gevrey Chambertin 'Champonnets'268
1er Cru, des Varoilles, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2011 Gevrey Chambertin 'la Romanee'269
1er Cru, des Varoilles, Oc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2014 Gevrey Chambertin VV270 •
Bourgogne, Fourrier, 2 ssl, Oc-12
12 Bottle Per lot € 500-660
2009 Volnay 'Clos des Chenes'271
1er Cru, L. le Moine, Oc-6
6 Bottle Per lot € 250-360
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'272
1er Cru, L. le Moine, Oc-6
6 Bottle Per lot € 400-520
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'273
1er Cru, L. le Moine, Oc-6
6 Bottle Per lot € 380-480
2010 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'274
1er Cru, L. le Moine, Oc-6
5 Bottle Per lot € 320-400

2010 Chambolle Musigny 'les Hauts Doix'275
1er Cru, L. le Moine, Oc-6
6 Bottle Per lot € 380-480
2008 Vosne Romanee 'les Orveaux'276
1er Cru, Mongeard Mugneret, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2012 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses' red
1er Cru, Mongeard Mugneret, slightly torn label, 1 Bottle
2014 Vosne Romanee 'les Orveaux'
1er Cru, Mongeard Mugneret, Owc-1, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 180-240
1988 Chambolle Musigny277
Bourgogne, Joseph Drouhin, ssl, min 3.5
1 Magnum Per lot € 50-70
1996 Beaune 'Clos des Ursules'278
1er Cru, Louis Jadot, ssl, 1 very slightly torn capsule
2 Magnum Per lot € 130-170
2001 Pommard 'Clos de la Commaraine'279 •
1er Cru, Louis Jadot, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 60-80
2012 Chambolle Musigny 'les Fuees'280 •
1er Cru, Louis Jadot, Oc-6
12 Bottle Per lot € 520-640
2012 Chambolle Musigny 'Sentiers'281
1er Cru, M. Magnien, 2 Bottle
2012 Morey Saint Denis 'Chaffots'
1er Cru, M. Magnien, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-190
2005 Nuits Saint Georges 'les Proces'282
1er Cru, D. Duband, very slightly torn label, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny
Bourgogne, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Sentiers'
1er Cru, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2011 Vosne Romanee
Bourgogne, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2013 Morey Saint Denis 'Clos Sorbe'
1er Cru, D. Duband, sdl, 2 Bottle
2013 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, D. Duband, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2013 Vosne Romanee
Bourgogne, D. Duband, ssl, 1 Bottle
2014 Chambolle Musigny
Bourgogne, D. Duband, 1 Bottle
2014 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, D. Duband, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 360-440
1996 Morey Saint Denis283
Bourgogne, P. Amiot, ssl, 4 Bottle
2004 Morey Saint Denis
Bourgogne, P. Amiot, ssl    , 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 170-230
2004 Morey Saint Denis 'les Millandes'284
1er Cru, Heresztyn, sdl, 6 Bottle
2005 Morey Saint Denis 'les Millandes'
1er Cru, Heresztyn, sdl, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 190-250
1993 Santenay 'Maladiere' red285
1er Cru, Prieur Brunet
6 Bottle Per lot € 90-120
2015 Gevrey Chambertin 'Ostrea'286 •
Bourgogne, Trapet, 1 ssl, 1 very slightly damaged capsule
12 Bottle Per lot € 440-560 
2001 Beaune 'Bressandes'287
1er Cru, H. Germain, 1 Bottle
2001 Nuits Saint Georges 'en Rue de Chaux'
1er Cru, B. Ambroise, sl, 1 Bottle
2009 Cornas 'Granit 60'
Rhone, V. Paris, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-90
1999 Clos de Vougeot288
Grand Cru, A. Ligeret, ssl, 1 Bottle
1999 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Serafin, ssl, 1 Bottle
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2001 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, Serafin, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-240
1982 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'289
Bourgogne, Morin, Hospices de Beaune, sdl, min 3, 1 Bottle
1986 Pommard 'les Noizons'
Bourgogne, D. Carre, sdl, 1 min 2.5, 1 min 5, 2 Bottle
1990 Volnay
Bourgogne, B. Vaudoisey Mutin, 4 sdl, 1 dl, 1 min 2, 5 Bottle
1995 Beaune 'Clos des Avaux'
1er Cru, Guillemard, 1 ssl, 2 sdl, 1 min 2.5  , 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-240
1996 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'290
1er Cru, R. Chevillon, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule
8 Bottle Per lot € 660-880
2005 Nuits Saint Georges291
Bourgogne, Forey, sdl, 3 Bottle
2011 Vosne Romanee
Bourgogne, V. Ravaut, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-180
2005 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'292
Bourgogne, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-6
6 Bottle Per lot € 130-180
2005 Gevrey Chambertin 'les Combottes'293
1er Cru, G. Lignier, 2 ssl, 1 sdl, 1 torn vintage label, 1 slightly damaged capsule,
3 Bottle
2005 Morey Saint Denis 'Clos des Ormes'
1er Cru, G. Lignier, ssl, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-300
2002 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvees Pagets'294
1er Cru, de Premeaux, Owc-3
3 Bottle Per lot € 160-210
2015 Ladoix 'le Cloud' red295
Bourgogne, Prieure Roch, Oc-6
5 Bottle Per lot € 160-200
2015 Chambolle Musigny 'les Fuees'296
1er Cru, Faiveley, Oc-6
6 Bottle Per lot € 560-720
2009 Nuits Saint Georges 'les Boudots'297 •
1er Cru, G. Noellat, Oc-12
8 Bottle Per lot € 620-800
2012 Vosne Romanee298
Bourgogne, Forey, Oc-12
12 Bottle Per lot € 320-400 
2012 Nuits Saint Georges299
Bourgogne, Forey, 1 ssl, 1 sdl, Oc-12
12 Bottle Per lot € 280-360
2010 Nuits Saint Georges300
Bourgogne, Forey,  , Oc-12
12 Bottle Per lot € 260-340
2010 Nuits Saint Georges301
Bourgogne, Forey,  , Oc-12
12 Bottle Per lot € 260-340
2011 Pommard 'les Vignots'302 •
Bourgogne, R. Demougeot, Oc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Pommard 'Charmots'303 •
1er Cru, R. Demougeot, Oc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2016 Pommard 'les Charmots'304 •
1er Cru, Claudie Jobard, Oc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
2016 Pommard 'les Charmots'305 •
1er Cru, Claudie Jobard, Oc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
2016 Pommard 'les Charmots'306 •
1er Cru, Claudie Jobard, Oc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
1996 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'307 •
Bourgogne, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
7 Bottle Per lot € 150-200
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'308 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420

1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'309 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'310 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'311 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'312 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'313 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'314 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'315 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'316 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'317 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 3 or better, Oc-6
18 Bottle Per lot € 420-540
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'318 •
Bourgogne, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'319 •
Bourgogne, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'320 •
Bourgogne, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'321 •
Bourgogne, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'322 •
Bourgogne, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'323 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'324 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'325 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'326 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns' 327 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'328 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'329 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'330 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'331 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'332 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
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1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'333 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'334 •
1er Cru, la Maison Rouget, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'335 •
Bourgogne, Welter Joachim, min 2 or better, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-180
2016 Bourgogne Pinot Noir336 •
Bourgogne, B. Colin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2016 Bourgogne Pinot Noir337 •
Bourgogne, B. Colin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2016 Bourgogne Pinot Noir338 •
Bourgogne, B. Colin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2016 Bourgogne Pinot Noir339 •
Bourgogne, B. Colin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2016 Bourgogne Pinot Noir340 •
Bourgogne, B. Colin, Oc-6, 12 Bottle
2016 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes' red
Bourgogne, B. Colin, Oc-6, 5 Bottle
Above 17 items Per lot € 160-220
2016 Santenay 'Comme' red342 •
1er Cru, l'Abbaye de Santenay, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-170 
2016 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'343 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc-12
12 Bottle Per lot € 260-320
2016 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'344 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc-12
12 Bottle Per lot € 260-320
2016 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'345 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc-12
12 Bottle Per lot € 260-320
2016 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'346 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc-12
12 Bottle Per lot € 260-320
2015 Bourgogne Pinot Noir347
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 210-270
2016 Bourgogne Pinot Noir348
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 320-400
2016 Monthelie red349
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 330-430
2014 Auxey Duresses red350
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 2 slightly damaged capsules
3 Bottle Per lot € 280-360
2012 Pommard 'les Vaumuriens'351
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 110-140
2003 Volnay352
1er Cru, Coche Dury, ssl, 1 min 1.5
2 Bottle Per lot € 260-340
2011 Volnay353
1er Cru, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 130-170
2015 Volnay354
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 150-190
2015 Volnay355
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 150-200
2016 Volnay356
1er Cru, Coche Dury, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 380-480
1999 Meursault Cote de Beaune red357
Bourgogne, Coche Dury, 3 vdl, 3 remains of labels, 1 vintage by seller's note,
very slightly corroded capsules, 1 min 2
4 Bottle Per lot € 720-900

2016 Bourgogne Aligote358
Bourgogne, Coche Dury, 1 sdl, 1 very slightly lowered cork
3 Bottle Per lot € 320-400
2016 Bourgogne Aligote359
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 320-400
1982 Bourgogne Blanc360
Bourgogne, Coche Boulicault, 1 sdl, slightly amber coloured, 2 min 2.5, 1 min 3
4 Bottle Per lot € 380-480
1982 Bourgogne Blanc361
Bourgogne, Coche Boulicault, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, slightly amber
coloured, 1 min 2.5, 3 min 3
4 Bottle Per lot € 360-460
1982 Bourgogne Blanc362
Bourgogne, Coche Boulicault, 3 sdl, slightly amber coloured, 2 min 3, 2 min 3.5
4 Bottle Per lot € 340-440
2013 Bourgogne Chardonnay 363
Bourgogne, Coche Dury, ssl
4 Bottle Per lot € 460-560
2016 Bourgogne Chardonnay364
Bourgogne, Coche Dury, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 120-160
2004 Meursault white365
Bourgogne, Coche Dury, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 360-440
2010 Meursault white366
Bourgogne, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 400-480
2013 Meursault white367
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 620-760
2013 Meursault white368
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 620-760
2016 Meursault white369
Bourgogne, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 360-440
2016 Meursault white370
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 360-440
2009 Meursault 'les Rougeots'371
Bourgogne, Coche Dury, very slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 550-670
2016 Meursault 'les Rougeots'372 •
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 600-740
2013 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'373
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 900-1200
2013 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'374
Bourgogne, Coche Dury, sdl
2 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'375
Bourgogne, Coche Dury, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 500-600
2016 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'376 •
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 520-640
2013 Meursault 'Caillerets'377
1er Cru, Coche Dury, 1 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 1750-2250
2016 Meursault 'Caillerets'378 •
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 850-1100
2013 Meursault 'Perrieres'379
1er Cru, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 2300-2800
2016 Meursault 'Perrieres'380 •
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 1700-2100
2013 Corton Charlemagne381 •
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 2600-3200
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2015 Musigny Blanc382
Grand Cru, Comte de Vogue
1 Bottle Per lot € 800-1100
2015 Musigny Blanc383
Grand Cru, Comte de Vogue
1 Bottle Per lot € 800-1100
2014 Bourgogne Chardonnay384
Bourgogne, A. Ente, ssl
1 Bottle Per lot € 110-140
2006 Meursault 'Clos des Ambres'385
Bourgogne, A. Ente, ssl, min 2
1 Bottle Per lot € 320-400
2006 Meursault 'Clos des Ambres'386
Bourgogne, A. Ente, ssl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 310-390
2008 Chevalier Montrachet387
Grand Cru , Dom. Leflaive, ssl
1 Bottle Per lot € 380-480
2010 Chevalier Montrachet388
Grand Cru , Dom. Leflaive, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 840-1040
2010 Chevalier Montrachet389
Grand Cru, O. Leflaive
1 Bottle Per lot € 230-280
1995 Montrachet 'Marquis de Laguiche'390
Grand Cru, Joseph Drouhin, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 300-400
2005 Montrachet391
Grand Cru, Comtes Lafon, ssl, Owc-1
1 Bottle Per lot € 1000-1300
2015 Le Montrachet392
Grand Cru, Blain Gagnard, 1 Bottle
2016 Le Montrachet
Grand Cru, Blain Gagnard, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 780-1000
1990 Chevalier Montrachet 'les Demoisselles'393
Grand Cru, Louis Jadot, remains of label, cut capsule vintage on cork
1 Bottle Per lot € 110-150
1992 Bienvenues Batard Montrachet394
Grand Cru, L. Carillon
1 Bottle Per lot € 260-330
1992 Bienvenues Batard Montrachet395
Grand Cru, L. Carillon
3 Bottle Per lot € 770-990
2008 Bienvenues Batard Montrachet 396
Grand Cru, L. Carillon
2 Bottle Per lot € 460-600
2011 Bienvenues Batard Montrachet397
Grand Cru, J. Carillon, ssl
1 Bottle Per lot € 220-280
2014 Bienvenues Batard Montrachet398
Grand Cru, J. Carillon
1 Bottle Per lot € 250-330
2015 Bienvenues Batard Montrachet399
Grand Cru, J. Carillon, ssl
1 Bottle Per lot € 250-330
2013 Bienvenues Batard Montrachet400
Grand Cru, J. Carillon, 1 Bottle
2014 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, J. Carillon,  , 1 Bottle
2015 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, J. Carillon,  , 1 Bottle
2016 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, J. Carillon, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 950-1250
2014 Criots Batard Montrachet401 •
Grand Cru, Blain Gagnard
6 Bottle Per lot € 560-720
2014 Criots Batard Montrachet402 •
Grand Cru, Blain Gagnard
6 Bottle Per lot € 560-720
2015 Corton Charlemagne403
Grand Cru, PY. Colin Morey
1 Bottle Per lot € 200-260

2001 Corton Charlemagne404
Grand Cru, M. Voarick, sdl
1 Bottle Per lot € 40-55
2012 Corton Charlemagne405
Grand Cru, Meo Camuzet F&S , 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 320-400
2015 Corton Charlemagne406
Grand Cru, Bouchard
3 Bottle Per lot € 280-360
1999 Corton Charlemagne407
Grand Cru, Pavelot, sdl, min 1.5, 1 Bottle
2010 Corton Charlemagne
Grand Cru, Pavelot, 4 ssl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-330
2015 Chevalier Montrachet408 •
Grand Cru, M. Niellon
6 Bottle Per lot € 1350-1700
2016 Chevalier Montrachet409 •
Grand Cru, M. Niellon
6 Bottle Per lot € 1350-1700
2008 Chevalier Montrachet410
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 sdl, Owc-6
6 Bottle Per lot € 2200-2800
2008 Corton Charlemagne411
Grand Cru, P. Javillier, ssl, Owc-6
6 Bottle Per lot € 380-540
2009 Corton Charlemagne412
Grand Cru, P. Javillier, ssl, Owc-6
6 Bottle Per lot € 380-540
2015 Chevalier Montrachet 'la Cabotte'413
Grand Cru, Bouchard, Owc-6
2 Bottle Per lot € 440-540
2015 Chevalier Montrachet414
Grand Cru, Bouchard, 1 slightly torn label, Owc-6
2 Bottle Per lot € 340-440
2015 Montrachet415
Grand Cru, Bouchard, Owc-6
3 Bottle Per lot € 950-1250
2015 Batard Montrachet416 •
Grand Cru, M. Niellon, Oc-12
6 Bottle Per lot € 1350-1700
2011 Batard Montrachet417 •
Grand Cru, Bachelet Monnot, 1 ssl, Oc-12
7 Bottle Per lot € 900-1200
2014 Batard Montrachet418 •
Grand Cru, Bachelet Monnot,  ,  , Oc-6
6 Bottle Per lot € 720-1000
2015 Puligny Montrachet 'Clos de la Truffiere'419
1er Cru, B. Ente, Oc-6
6 Bottle Per lot € 560-720
2015 Meursault 'les Narvaux'420
Bourgogne, PY. Colin Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 350-450
2015 Meursault 'les Narvaux'421
Bourgogne, PY. Colin Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 350-450
2015 Chassagne Montrachet 'les Chenevottes'422
1er Cru, PY. Colin Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 440-600
2015 Chassagne Montrachet 'les Ancegnieres'423
Bourgogne, PY. Colin Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 290-370
2015 Chassagne Montrachet 'les Ancegnieres'424
Bourgogne, PY. Colin Morey, Oc-6
6 Bottle Per lot € 290-370
2015 Chassagne Montrachet 'Abbaye de Morgeot' white 425
1er Cru, PY. Colin Morey
2 Bottle Per lot € 150-200
2015 Chassagne Montrachet 'les Grandes Ruchottes'426
1er Cru, PY. Colin Morey
2 Bottle Per lot € 170-230
2015 Meursault 'Perrieres'427
1er Cru, PY. Colin Morey
2 Bottle Per lot € 320-420
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2015 Chassagne Montrachet 'Abbaye de Morgeot' white428
1er Cru, PY. Colin Morey, ssl
1 Magnum Per lot € 220-300
2015 Meursault 'Poruzots'429
1er Cru, PY. Colin Morey, ssl
1 Magnum Per lot € 250-330
2015 Corton Charlemagne430
Grand Cru, PY. Colin Morey
1 Magnum Per lot € 600-750
2007 Puligny Montrachet 'Clavoillon'431
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 slightly torn capsule
2 Magnum Per lot € 420-520
2007 Puligny Montrachet 'les Pucelles' 432
1er Cru, Dom. Leflaive
1 Magnum Per lot € 320-400
2006 Batard Montrachet433
Grand Cru , Dom. Leflaive
1 Magnum Per lot € 560-700
2007 Chevalier Montrachet434
Grand Cru , Dom. Leflaive
1 Magnum Per lot € 620-780
2008 Batard Montrachet435
Grand Cru, V&S. Morey, sdl, very slightly torn capsule
1 Magnum Per lot € 230-300
2006 Montrachet436
Grand Cru, Baron Thenard, sdl, min 2
1 Magnum Per lot € 520-640
2005 Corton Charlemagne437
Grand Cru, Pavelot, sdl
1 Magnum Per lot € 85-110
2008 Chassagne Montrachet VV white438
Bourgogne, V&F. Jouard, 3 Bottle
2013 Meursault white
Bourgogne, H. Germain, Oc-6, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-230
2010 Vougeot 'Clos du Prieure' white439
Bourgogne, de la Vougeraie, 3 Bottle
2010 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot' white
1er Cru, de la Vougeraie, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 410-530
1996 Chablis 'les Preuses'440
Grand Cru, Dauvissat, ssl, 3 slightly amber coloured
6 Bottle Per lot € 620-780
2009 Chablis 'les Preuses' 441
Grand Cru, Dauvissat
2 Bottle Per lot € 190-250
2010 Chablis 'les Preuses'442
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle
2011 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-260 
2014 Chablis 'les Clos'443
Grand Cru, Dauvissat
1 Bottle Per lot € 150-190
2014 Chablis 'les Clos'444
Grand Cru, Dauvissat, ssl, cut capsule
1 Bottle Per lot € 120-160
2015 Chablis 'les Clos'445
Grand Cru, Dauvissat
2 Bottle Per lot € 230-300
2011 Chablis 'Montee de Tonnerre'446
1er Cru, Raveneau
3 Bottle Per lot € 380-480
2014 Chablis 'Clos'447
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 520-640
1988 Meursault 'Clos des Poruzots'448
1er Cru, Roux, sdl, 1 slightly lowered cork, very slightly amber coloured, 2 min
2.5, 2 Bottle
1988 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, Roux, sdl, very slightly amber coloured, 1 min 2.5, 1 min 4, 2 min 4.5, 4
Bottle
Above 6 items Per lot € 90-130

1993 Chevalier Montrachet449
Grand Cru, H. Clerc, sdl, 2 min 2
3 Bottle Per lot € 200-260
2010 Bourgogne Blanc450
Bourgogne, Dom. Leflaive, ssl
2 Bottle Per lot € 50-70 
2013 Puligny Montrachet 'Folatieres'451
1er Cru, Joseph Drouhin
3 Bottle Per lot € 70-100
2013 Chassagne Montrachet 'le Consis du Champs'452 •
Bourgogne, H. Lamy, 1 ssl, 3 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Tremblots VV'
Bourgogne, H. Lamy, 4 ssl, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-340
1997 Meursault 'Charmes'454
1er Cru, Comtes Lafon, dl, 1 Bottle
1997 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-320
2002 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'455
1er Cru, M. Colin Deleger, ssl, very slightly corroded capsule, 1 Magnum
2005 Chassagne Montrachet 'Morgeot' white
1er Cru, B. Morey, dl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 200-250
2009 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'456
1er Cru, V&S. Morey, ssl, very slightly torn capsule, 1 Magnum
2009 Chassagne Montrachet 'Morgeot' white
1er Cru, T. Morey, ssl, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 190-250
2009 Puligny Montrachet 'la Truffiere'457
1er Cru, T. Morey, ssl, 1 min 1.5
3 Magnum Per lot € 250-330
2008 Meursault 'Charmes'458
1er Cru, Roulot, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 600-800
2010 Meursault 'Boucheres'459
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle
2010 Meursault 'le Porusot'
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 450-550
2015 Meursault460
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle
2015 Meursault 'Luchets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2015 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-480
2015 Meursault 'Charmes'461
1er Cru, Roulot, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 350-450
2009 Bourgogne Blanc462
Bourgogne, Roulot, 1 sdl, Oc-12, 9 Bottle
2010 Bourgogne Blanc
Bourgogne, Roulot, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 510-650
2010 Puligny Montrachet 'les Enseignieres'463
Bourgogne, F. Carillon
6 Bottle Per lot € 250-330
2010 Puligny Montrachet465
Bourgogne, F. Carillon, Oc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2010 Puligny Montrachet466
Bourgogne, F. Carillon, 2 Bottle
2012 Puligny Montrachet
Bourgogne, F. Carillon, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 220-280
2002 Meursault 'les Tillets'467
Bourgogne, H. Moroni, sdl, 1 Bottle
2003 Meursault 'les Grands Charrons'
Bourgogne, Lahaye, sdl, 1 Bottle
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2009 Chassagne Montrachet 'Grandes Ruchottes'
1er Cru, F&L. Pillot, ssl, 1 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'Grandes Ruchottes'
1er Cru, B. Moreau, ssl, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet
Bourgogne, Amiot Servelle, 1 Bottle
2013 Chassagne Montrachet  VV white
Bourgogne, G. Amiot, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
2010 Meursault 'Perrieres'468
1er Cru, P. Morey, ssl
1 Bottle Per lot € 80-110
2004 Puligny Montrachet 'les Folatieres'469
1er Cru, P. Pernot, 1 ssl, 2 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, P. Pernot, ssl, 1 Bottle
2007 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, P. Pernot, 2 ssl, 1 slightly amber coloured, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-360
1978 Meursault470
Bourgogne, Joseph Drouhin, ssl, slightly damaged capsule, very slightly lowered
cork, min 3.5, 1 Bottle
1988 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Joseph Drouhin, vdl, very slightly corroded capsules, 2 Bottle 
Above 3 items Per lot € 60-80
2011 Chevalier Montrachet471
Grand Cru, Ramonet, 1 ssl, very slightly lowered cork
2 Bottle Per lot € 620-780
2011 Chassagne Montrachet 'Morgeot' white 472
1er Cru, Ramonet, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 150-200
2013 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'473
1er Cru, Ramonet, ssl
1 Bottle Per lot € 75-100
2015 Meursault 'Perrieres'474
1er Cru, Bouchard
2 Bottle Per lot € 110-140
2015 Meursault 'Genevrieres'475
1er Cru, Bouchard
3 Bottle Per lot € 140-180
2009 Montrachet476
Grand Cru, Bouchard, Owc-1
1 Bottle Per lot € 280-360
1988 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'477
1er Cru, Bouchard , 3 ssl, 1 sdl, slightly amber coloured
4 Bottle Per lot € 110-150
2005 Puligny Montrachet 'les Combottes'478
1er Cru, Dom. Leflaive
1 Bottle Per lot € 160-220
2011 Chablis 'Fourchaume'479
1er Cru, Joseph Drouhin, Oc-6, 6 Bottle
2011 Chablis 'Fourchaume'
1er Cru, Joseph Drouhin, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 100-140
2009 Meursault 'les Grands Charrons'480
Bourgogne, L. le Moine, Oc-6
6 Bottle Per lot € 190-240
2009 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'481
1er Cru, L. le Moine, Oc-6
6 Bottle Per lot € 250-330
2016 Bourgogne Aligote482 •
Bourgogne, Ramonet, Oc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2015 Auxey Duresses white483 •
Bourgogne, Leflaive & Associes, Oc-6
12 Bottle Per lot € 340-420
2015 Bourgogne Blanc 'les Chataigners'484 •
Bourgogne, H. Lamy, Oc-12
12 Bottle Per lot € 160-210
2013 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'485 •
1er Cru, H. Lamy, 3 Bottle
2013 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'
1er Cru, H. Lamy, Oc-12, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 400-520

2015 Saint Aubin 'la Princee' white486 •
Bourgogne, H. Lamy, Oc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2012 Saint Aubin 'Clos du Meix' white487 •
1er Cru, H. Lamy, Oc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2013 Saint Aubin 'Clos du Meix' white488 •
1er Cru, H. Lamy, Oc-12, 5 Bottle
2015 Saint Aubin 'Clos du Meix' white
1er Cru, H. Lamy, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-300
2014 Saint Aubin 'Clos du Meix' white489 •
1er Cru, H. Lamy, Oc-6
6 Bottle Per lot € 130-170
2009 Vougeot 'Clos du Prieure' white490
Bourgogne, de la Vougeraie, Oc-6
6 Bottle Per lot € 190-250
2008 Cotes de Beaune 'les Pierres Blanches'491
Bourgogne, de la Vougeraie, 2 slightly torn labels, Oc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2015 Blanc492
Vin de Table, Prieure Roch, Oc-6
12 Bottle Per lot € 500-660
2015 Blanc494
Vin de Table, Prieure Roch, Oc-6
6 Bottle Per lot € 250-330
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'495 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300 
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'496 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300 
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'497 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300 
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'498 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300 
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'499 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'500 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'501 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'502 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'503 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, individual Owc, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1947 Barolo Riserva 'Monfortino'504
Italy, G. Conterno, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 750-1000
2013 Barolo 'Monprivato'505
Italy, G. Mascarello
1 Bottle Per lot € 100-130
1999 Barolo 'Cannubi San Lorenzo Ravera'506
Italy, G. Rinaldi, ssl
1 Bottle Per lot € 220-280
1984 Barolo507
Italy, B. Mascarello, remains of label, min 2
1 Bottle Per lot € 150-200
1999 Barolo508
Italy, B. Mascarello, USA import labels, ssl
3 Bottle Per lot € 570-700
1999 Barolo509
Italy, B. Mascarello, USA import labels, ssl
3 Bottle Per lot € 570-700
1999 Barolo510
Italy, B. Mascarello, USA import labels, 5 sdl, 1 dl
6 Bottle Per lot € 1100-1350
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2004 Barolo511
Italy, B. Mascarello, sdl
1 Bottle Per lot € 190-240
1999 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'512
Italy, D. Clerico, 2 Bottle
2004 Barolo 'Pajana'
Italy, D. Clerico, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-190
2004 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'513
Italy, D. Clerico, Oc-12 
8 Bottle Per lot € 450-550 
2007 Barolo 'Ciabot Mentin'514
Italy, D. Clerico, 1 ssl, 3 Bottle
2007 Barolo 'Pajana'
Italy, D. Clerico, 2 ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-440 
2004 Barolo 'Romirasco'515
Italy, A. Conterno, Owc-1
1 Magnum Per lot € 200-250
2008 Barbaresco Riserva 'Ovello'516
Italy, Produttori del Barbaresco, sdl, 1 Bottle
2009 Barbaresco Riserva 'Montestefano' 
Italy, Produttori del Barbaresco, ssl, 5 Bottle
2011 Barbaresco
Italy, Produttori del Barbaresco, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-240
2014 Barolo 'Dagromis'517
Italy, Gaja
6 Bottle Per lot € 190-240
2004 Barbaresco518
Italy, Gaja, sdl
2 Bottle Per lot € 90-120
2012 Darmagi519
Italy, Gaja, sdl
2 Bottle Per lot € 190-240
1978 Chianti Ruffina Riserva 'Poggio Reale'520
Italy, Spalletti, dl, bn/vts, 1 Bottle
1981 Barolo
Italy, Palladino, vdl, damaged capsule, min 2.5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 20-30
1958 Barolo Riserva 'Antichi Vigneti Propri'521
Italy, G. Borgogno, dl, min 5, 1 Bottle
1964 Barolo Riserva 'Antichi Vigneti Propri'
Italy, G. Borgogno, 1 sdl, 1 dl, 1 min 5, 1 min 5.5, 2 Bottle
1967 Barolo Riserva 'Antichi Vigneti Propri' 
Italy, G. Borgogno, dl, min 4.5, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-170
1967 Barbaresco522
Italy, G. Giordani, ssl, ts, 1 Bottle 
1971 Barolo
Italy, G. Scanavino, ssl, very slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, G. Scanavino, sdl, very slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 40-60
2003 Barolo 'Marasco'523
Italy, F. Martinetti, ssl
12 Bottle Per lot € 210-270
2007 Barolo524
Italy, Dardano, sdl
6 Bottle Per lot € 60-80
2006 Barolo525
Italy, Scanavino, 4 Bottle
2007 Barolo
Italy, Scanavino, ssl, 3 Bottle
2010 Barolo
Italy, Balbi Soprani, 3 Bottle
2012 Barbaresco
Italy, Prunotto, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
1997 Barbera d'Alba 'Castellinaldo'526
Italy, Teo Costa, Owc-6
6 Bottle Per lot € 40-60

1995 l'Apparita527 •
Italy, Castello di Ama, bn, Owc-3
3 Magnum Per lot € 530-650
1997 l'Apparita528
Italy, Castello di Ama, sdl
2 Magnum Per lot € 280-360
1997 Chianti Classico529
Italy, Dievole, vdl, 1 Magnum
2005 Chianti Classico
Italy, Castello di Ama, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 50-70
1998 Il Sodaccio di Montevertine530
Italy, Montevertine, 2 sl, 2 sdl, 1 bn, 2 bn/vts, 1 ts, 4 Bottle
1998 Montevertine Riserva
Italy, Montevertine, ssl, bn/vts, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-260
1995 Tignanello531
Italy, Antinori, ssl, bn/vts, 1 Bottle
1997 Tignanello
Italy, Antinori, ssl, bn, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-150
2007 Tignanello532
Italy, Antinori, ssl
1 Bottle Per lot € 60-80
2011 Tignanello533
Italy, Antinori, ssl
2 Bottle Per lot € 110-140
1997 le Stanze534
Italy, Poliziano, 1 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 bn, 2 Bottle
2004 Ghiaie della Furba
Italy, Cappezana, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 70-90
2013 Ca'Marcanda 'Promis'535
Italy, Gaja
6 Bottle Per lot € 130-170
2009 Coevo536
Italy, Cecchi
8 Bottle Per lot € 170-220
2011 Flaccianello della Pieve537
Italy, Fontodi, ssl
6 Bottle Per lot € 250-330
1990 Flaccianello della Pieve538
Italy, Fontodi, sdl, bn, 2 Bottle
1990 Sammarco
Italy, Castello dei Rampolla, sdl, bn, 1 Bottle
2000 Canaiolo Colorino
Italy, B. Graetz, ssl, bn, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 290-380
2001 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'539
Italy, Castello di Ama, 2 dl, 1 vdl, bn, 3 Bottle
2004 Chianti Classico 'Vigneto la Casuccia'
Italy, Castello di Ama, bn, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 280-360
1998 Cepparello540
Italy, Isole e Olena, 1 ssl, 1 sdl, bn, 2 Bottle
1999 Cepparello 
Italy, Isole e Olena, bn/vts, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-350
2009 Monteverro541
Italy, Monteverro
4 Bottle Per lot € 230-300
2012 Testamatta542
Italy, B. Graetz, Owc-1
2 Magnum Per lot € 270-340
1997 Vigna d'Alceo543
Italy, Castello dei Rampolla, ssl, 2 bn, 2 bn/vts
4 Bottle Per lot € 260-340
2005 Galatrona544
Italy, Petrolo, Owc-6
3 Bottle Per lot € 140-180
2002 Anfora Ribolla white545
Italy, Gravner, 6 Bottle
2004 Anfora Breg white
Italy, Gravner, 1 Bottle
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2004 Anfora Ribolla white
Italy, Gravner, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 320-400
2007 Lodovico546
Italy, Tenuta di Biserno, Owc-6
6 Bottle Per lot € 500-660
2008 Lodovico547
Italy, Tenuta di Biserno, Owc-6
6 Bottle Per lot € 620-780
2008 Franchetti548
Italy, Passopisciaro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 220-285
2010 Cuvee Giorgio Pinchiorri549
Italy, S. Ricci
1 Magnum Per lot € 50-70
2008 Pugnitello550
Italy, Olivi le Buche, sdl, Oc-6
6 Bottle Per lot € 130-170
1995 Grifi551 •
Italy, Avignonesi, 3 ssl, very slightly torn labels, 3 slightly torn capsules, 5
bn/vts, 1 vts
6 Bottle Per lot € 75-100
1996 Grifi552 •
Italy, Avignonesi, very slightly torn labels, slightly torn capsules, bn/vts, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-170
1996 Grifi553 •
Italy, Avignonesi, very slightly torn labels, bn/vts, Oc-12
12 Bottle Per lot € 130-170
1993 Grifi554 •
Italy, Avignonesi, very slightly torn labels, 1 slightly torn capsule, 2 bn, 9 bn/vts,
Oc-12
11 Bottle Per lot € 110-150
2011 Baffonero555
Italy, Rocca di Frassinello, Owc-3
3 Bottle Per lot € 250-330
2005 Lupicaia556
Italy, Castello del Terriccio, bn or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 280-360 
2006 Giramonte557 •
Italy, Marchesi di Frescobaldi, Owc-6
12 Bottle Per lot € 480-660
2006 Giramonte558 •
Italy, Marchesi di Frescobaldi, Owc-6
12 Bottle Per lot € 480-660
2007 Perlato del Bosco559
Italy, Tua Rita, Oc-6
6 Bottle Per lot € 140-180
2012 Perlato del Bosco560
Italy, Tua Rita, Oc-6
6 Bottle Per lot € 130-170
2006 Redigaffi561
Italy, Tua Rita, ssl, bn, 1 Bottle
2011 Redigaffi
Italy, Tua Rita, bn, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-320
1995 Solaia562
Italy, Antinori, ssl, very slightly damaged capsule, bn
1 Bottle Per lot € 100-130
1998 Solaia563
Italy, Antinori, sdl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1999 Solaia
Italy, Antinori, sdl, bn, 1 Bottle
2000 Solaia
Italy, Antinori, sdl, very slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 330-430
1988 Ornellaia564
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, vts, 1 Bottle
1989 Ornellaia 
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, vts, 1 Bottle
1990 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, vts, 1 Bottle
1991 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn, 1 Bottle
1992 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, bn/vts, 1 Bottle

1993 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn/vts, 1 Bottle
1994 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, sdl, bn/vts, 1 Bottle
1995 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn/vts, 1 Bottle
1996 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, vts, 1 Bottle
1997 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn, 1 Bottle
1998 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn, 1 Bottle
1999 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn, 1 Bottle
2000 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, bn/vts, 1 Bottle
2001 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn, 1 Bottle
2002 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn/vts, 1 Bottle
2003 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn, 1 Bottle
2004 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, bn, 1 Bottle
2005 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn/vts, 1 Bottle
2006 Ornellaia 
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn, 1 Bottle
2007 Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, bn, 1 Bottle
Above 20 items Per lot € 2000-2700
2005 Ornellaia565
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, bn
1 Bottle Per lot € 110-140
2008 le Serre Nuove dell'Ornellaia565bis
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Oc-6, 1 Bottle
2009 le Serre Nuove dell'Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 Bottle
2010 le Serre Nuove dell'Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 Bottle
2011 le Serre Nuove dell'Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 Bottle
2012 le Serre Nuove dell'Ornellaia
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-210
2001 Masseto566
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
1 Bottle Per lot € 720-900
2005 Masseto567
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 2017 Library Release, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1200-1500
2005 Masseto568
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 2017 Library Release, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1200-1500
2006 Masseto569
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1900-2400
2007 Masseto570
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-3
1 Bottle Per lot € 440-540
2013 Masseto571 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc-3
3 Bottle Per lot € 1350-1700
2005 Sassicaia572
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle Per lot € 120-160
2005 Sassicaia573
Italy, Tenuta San Guido, bn
2 Bottle Per lot € 250-320
2005 Sassicaia574
Italy, Tenuta San Guido, Owc-1
1 Magnum Per lot € 280-350
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2006 Sassicaia575
Italy, Tenuta San Guido, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2008 Sassicaia576
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle Per lot € 130-170
2008 100% Sangiovese577
Italy, Soldera
1 Bottle Per lot € 250-330
1993 Brunello Di Montalcino578
Italy, Soldera, sdl, very slightly corroded capsules, bn
6 Bottle Per lot € 1700-2100
1993 Brunello Di Montalcino579
Italy, Soldera, sdl, very slightly corroded capsules, 5 bn, 1 vts
6 Bottle Per lot € 1650-2000
1990 Brunello di Montalcino Riserva580
Italy, Soldera, sdl, corroded capsules, 1 top of capsule missing, 1 bn/vts
6 Bottle Per lot € 4000-4800
1994 Brunello Di Montalcino581
Italy, Biondi Santi, sdl
1 Bottle Per lot € 40-55
2005 Brunello Di Montalcino582
Italy, Biondi Santi, 1 bn
2 Bottle Per lot € 110-140
1999 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio all'Oro'583
Italy, Banfi, Owc-6
12 Bottle Per lot € 500-640
2004 Brunello di Montalcino 'Pianrosso'584
Italy, Ciacci Piccolomini d'Aragona, ssl
8 Bottle Per lot € 210-270
2003 Brunello di Montalcino 'Maraia'585
Italy, Palazzacci, 2 Bottle
2005 Brunello di Montalcino 'Aletheia'
Italy, Gruppo Vini Selezionati, sdl, 2 Bottle
2005 Brunello di Montalcino 'Castelgreve'
Italy, Castelli del Grevepesa, sdl, 1 Bottle
2005 Brunello di Montalcino 'Maraia'
Italy, Palazzacci, ssl, 1 Bottle
2007 Brunello Di Montalcino
Italy, Fonterenza, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-240
1999 Brunello di Montalcino Riserva 'Poggio all'Oro'586
Italy, Castello Banfi, sdl, 1 Bottle
2008 Brunello Di Montalcino
Italy, Tenuta di Sesta, sdl, 1 Bottle
2008 Brunello di Montalcino 'Vigna la Casa'
Italy, Caparzo, 4 sl, 1 sdl, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-210
2004 Brunello Di Montalcino587
Italy, Ferrero, 1 Bottle
2008 Brunello Di Montalcino
Italy, Cupano, 1 Bottle
2008 Ombrone
Italy, Cupano, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-90
2007 Brunello di Montalcino 'Sugarille'588
Italy, Gaja, Owc-6
6 Bottle Per lot € 440-560
2009 Brunello Di Montalcino589
Italy, Argiano, Oc-6
6 Bottle Per lot € 110-150
2011 Brunello Di Montalcino590
Italy, Argiano , Oc-6
6 Bottle Per lot € 110-150
2012 Brunello Di Montalcino591
Italy, Argiano, Oc-6
6 Bottle Per lot € 160-210
2007 Brunello Di Montalcino592
Italy, San Polino, Oc-6
6 Bottle Per lot € 160-210
1995 Amarone della Valpolicella 'Vaio Armaron'593
Italy, Masi Serego Alighieri, 3 sdl, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 360-440 

1995 Amarone della Valpolicella 'Vaio Armaron'594
Italy, Masi Serego Alighieri, 2 sdl, min 2.5 or better
12 Bottle Per lot € 360-440 
1997 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera'595
Italy, Masi, 1 ssl, 2 sdl, slightly lowered corks, 1 min 2
3 Bottle Per lot € 90-120
2008 Amarone della Valpolicella 'il Bosco'596
Italy, Cesari, Owc-6
6 Bottle Per lot € 160-200
2008 Amarone della Valpolicella 'il Bosco'597
Italy, Cesari, Owc-6
6 Bottle Per lot € 160-200
2012 Terra di Monteverro598 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 80-110
2012 Terra di Monteverro599 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 80-110
2013 Terra di Monteverro600 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 80-110
2013 Terra di Monteverro601 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 80-110
2013 Terra di Monteverro602 •
Italy, Monteverro, Owc-1
3 Magnum Per lot € 120-165
2013 Terra di Monteverro603 •
Italy, Monteverro, Owc-1
3 Magnum Per lot € 120-165
2008 Tinata604 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2008 Tinata605 •
Italy, Monteverro, Owc-6
12 Bottle Per lot € 360-480
2009 Tinata607 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2009 Tinata608 •
Italy, Monteverro, Owc-6
12 Bottle Per lot € 360-480
2010 Tinata609 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2010 Tinata610 •
Italy, Monteverro, Owc-6
12 Bottle Per lot € 360-480
2011 Tinata611 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2011 Tinata612 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2012 Tinata613 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2012 Tinata614 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2011 Tinata615 •
Italy, Monteverro, Owc-1
3 Magnum Per lot € 180-240
2012 Tinata616 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 Magnum Per lot € 60-80
2012 Tinata617 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 Magnum Per lot € 60-80
2012 Tinata618 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 Magnum Per lot € 60-80
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2011 Tinata619 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 130-170
2012 Tinata620 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 130-170
2013 Tinata621 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 130-170
2011 Tinata622 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 5,00 Ltr Per lot € 220-290
2012 Tinata623 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 5,00 Ltr Per lot € 220-290
2013 Tinata624 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 5,00 Ltr Per lot € 220-290
2008 Monteverro625 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2008 Monteverro626 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2009 Monteverro627 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2009 Monteverro628 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2009 Monteverro629 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2011 Monteverro630 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2011 Monteverro631 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2012 Monteverro632 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2012 Monteverro633 •
Italy, Monteverro, Owc-6
6 Bottle Per lot € 330-450
2009 Monteverro634 •
Italy, Monteverro, Owc-1
3 Magnum Per lot € 330-420
2011 Monteverro635 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 Magnum Per lot € 110-140
2011 Monteverro636 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 Magnum Per lot € 110-140
2012 Monteverro637 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 Magnum Per lot € 110-140
2012 Monteverro638 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 Magnum Per lot € 110-140
2010 Monteverro639 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 260-340
2011 Monteverro640 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 240-310
2012 Monteverro641 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 240-310
2011 Monteverro642 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 6,00 Ltr Per lot € 480-620

2012 Monteverro643 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 6,00 Ltr Per lot € 480-620
2013 Monteverro644 •
Italy, Monteverro, Owc-1
1 6,00 Ltr Per lot € 480-620
1944 Chateau Cantenac Brown650
Margaux  , Neg. A. de Wilde, 3 dl, 3 vdl, damaged capsules, 2 us/mid, 2
mid/low, 2 low
6 Bottle Per lot € 240-300
1947 Chateau Margaux651
Margaux, Neg  , sl, slightly corroded capsules, slightly raised corks, 1 ts, 1 us, 2
us/mid
4 Bottle Per lot € 550-750 
1947 Chateau Margaux652
Margaux, Neg  , sl, slightly corroded capsules, slightly raised corks, 2 mid, 1
mid/low, 1 low
4 Bottle Per lot € 420-580
1949 Chateau Baron Pichon Longueville654
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, vidange
1 Bottle Per lot € 70-100
1949 Chateau Leoville las Cases655
Saint Julien, Mc, dl, us/mid
1 Bottle Per lot € 160-240
1947 Chateau Margaux656
Margaux, Neg. Vandermeulen, dl, slightly torn capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 260-340
1947 Chateau Margaux657
Margaux, Neg. Vandermeulen, sdl, 1 vintage by seller's note, 1 ts, 1 ts/us
2 Bottle Per lot € 540-680
1947 Chateau Margaux658
Margaux, Neg. Vandermeulen, sdl, us
2 Bottle Per lot € 500-640
1947 Chateau Margaux659
Margaux, Neg. Vandermeulen, 1 sl, 1 sdl, 1 us, 1 mid
2 Bottle Per lot € 460-560 
1947 Chateau Margaux660
Margaux, Neg. Vandermeulen, sl, 1 mid, 1 low/vidange
2 Bottle Per lot € 400-500
1947 Petrus661
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sl, corroded capsule, slightly raised cork, low
1 Bottle Per lot € 600-740
1947 Petrus662
Pomerol, Neg. Vandermeulen, 1 sl, 1 dl, corroded capsules, slightly raised corks,
1 mid/low, 1 low
2 Bottle Per lot € 1300-1700
1947 Chateau la Conseillante663
Pomerol, Neg. Vandermeulen, 2 sl, 1 dl, 1 remains of label vintage by seller's
note, slightly damaged capsules, slightly raised corks, 1 ts, 1 ts/us, 2 us/mid
4 Bottle Per lot € 1150-1350
1947 Chateau la Conseillante664
Pomerol, Neg. Vandermeulen, 3 sl, 1 dl, slightly damaged capsules, slightly
raised corks, 1 us/mid, 2 mid/low, 1 low 
4 Bottle Per lot € 850-1150
1952 Petrus665
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sl, slightly raised cork, mid
1 Bottle Per lot € 500-640
1955 Chateau la Mission Haut Brion666
Pessac Leognan, Neg. Vandermeulen, 2 sl, 1 dl, 2 corroded capsules, 1 damaged
capsule, slightly raised corks, 1 mid, 1 mid/low, 1 low
3 Bottle Per lot € 1100-1500
1966 Chateau Leoville las Cases667
Saint Julien , Mc, remains of labels, 4 no vintage, info by seller's note, slightly
lowered corks, corroded capsules, 1 ts, 3 us, 1 low 
5 Bottle Per lot € 280-360
1938 Chateau Cos d'Estournel668
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 100-160
1928 Chateau Baron Pichon Longueville669
Pauillac, Neg, vdl, damaged wax capsule, damaged glass bottle, mid/low, 1
Bottle
1947 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl, cut capsule , bn/vts, 1 Bottle
1950 Chateau Beychevelle
Saint Julien , Mc, sdl, slightly lowered cork, mid/low, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 410-530
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1959 Chateau l'Arrosee670
Saint Emilion, Neg. Barriere , vdl, damaged capsule, ts/us, 1 Bottle
1966 Chateau Angelus
Saint Emilion, Neg, dl, damaged capsule, mid, 1 Bottle
1966 Chateau Petit Village
Pomerol , Mc, 1 ssl, 2 dl, 1 vdl, slightly damaged capsules, 2 slightly lowered
corks, 1 us/mid, 2 mid, 1 mid/low, 4 Bottle
1975 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol , Mc, vdl, damaged capsule, bn/vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-280 
1970 Chateau Talbot671
Saint Julien , Mc, 2 sl, 1 dl, 1 remains of label, 4 corroded capsules, 2 min 4, 1
min 4.5, 1 min 5,
4 Bottle Per lot € 100-130
1966 Chateau Talbot672
Saint Julien, Mc, dl, slightly damaged capsule,
1 3,00 Ltr Per lot € 540-660
1969 Chateau Poujeaux673
Moulis, Mc, vdl, vintage by seller's note, slightly damaged capsules, ts, 3
Magnum
1970 Chateau Smith Haut Lafitte red
Pessac Leognan, Mc, vdl, no vintage cut capsule all info on cork, ts, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 150-200
1934 Chateau Dauzac674
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1934 Chateau Marquis de Terme
Margaux, Mc, vdl, damaged capsule, slightly raised cork, low, 1 Bottle
1937 Chateau Lyonnat
Lussac Saint Emilion, Mc, dl, corroded capsules, slightly lowered corks, 2
us/mid, 1 low, 3 Bottle
1940 Clos Fourtet
Pauillac, Mc, remains of label, very damaged & corroded capsule, us/mid, 1
Bottle
Above 6 items Per lot € 270-330
1955 Chateau Montrose675
Saint Estephe, Mc, sdl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 70-100
1955 Chateau l'Evangile676
Pomerol, Neg. Hanappier Peyrelongue, sdl, slightly damaged capsule, slightly
raised cork, mid/low
1 Bottle Per lot € 20-30
1953 Chateau Brane Cantenac677
Margaux, Neg. Hanappier Peyrelongue, sl, slightly corroded capsules, 2 us, 1
mid, 3 Bottle
1955 Chateau Rocher Beauregard
Pomerol, Neg. Hanappier Peyrelongue, dl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 115-145
1961 Chateau Soutard678
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsules, 1 bn, 1 vts
2 Bottle Per lot € 100-140
1967 Chateau Vieux Chateau Certan679
Pomerol, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 50-70
1960 Chateau Cheval Blanc680
Saint Emilion, Neg. Calvet, dl, 1 slightly damaged capsule, ts
2 Bottle Per lot € 220-280
1954 Chateau Leoville Barton681
Saint Julien, Neg. Hanappier Peyrelongue, 1 sl, 2 dl, slightly corroded capsules, 2
ts, 1 us, 3 Bottle
1955 Chateau Rocher Beauregard
Pomerol, Neg. Hanappier Peyrelongue, vdl, 2 vintage by seller's note, slightly
corroded capsules, 1 ts, 3 us, 1 mid, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 150-200 
1969 Chateau la Fleur Petrus682
Pomerol, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 60-90
1966 Chateau Pape Clement red683
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 3 sdl, slightly corroded capsules, bn/vts
4 Bottle Per lot € 240-300
1966 Chateau Pape Clement red684
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 vts/ts, 1 us/mid
4 Bottle Per lot € 210-260
1964 Chateau Lascombes685
Margaux, Mc, 3 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 1 ts/us, 1 us/mid, 2
mid/low, 1 low
5 Bottle Per lot € 130-170

1972 Chateau Pavie686
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 dl, 2 slightly torn capsules, 1 bn/vts, 2 us
3 Bottle Per lot € 110-150
1975 Chateau Certan de May687
Pomerol, Mc, sl, 1 bn/vts, 1 vts, 1 ts, 1 us
4 Bottle Per lot € 150-200
1967 Clos Fourtet 688
Saint Emilion, Neg. J. van de Velde, sl, low, 1 Bottle
1970 Chateau la Serre
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, slightly torn capsules, 1 ts, 2 mid, 3 Bottle
1973 Chateau Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 bn, 2 vts, 3 Bottle 
Above 7 items Per lot € 120-160
1964 Chateau Cos d'Estournel689
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 60-80
1964 Chateau Pavie690
Saint Emilion, Mc, dl, slightly lowered cork, slightly damaged capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 110-140
1966 Chateau Cure Bon la Madeleine691
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 slightly lowered cork, 4 vts, 2 vts/ts, 1 ts/us
7 Bottle Per lot € 110-150 
1952 Chateau Cure Bon692
Saint Emilion, Mc, dl, damaged capsule, us/mid, 1 Bottle
1957 Chateau Trottevieille
Saint Emilion, Neg, dl, damaged capsule, us/mid, 1 Bottle
1967 Chateau l'Evangile 
Pomerol, Mc, sl, slightly damaged capsule, ts  , 1 Bottle
1967 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg, sdl, us/mid, 1 Bottle
1970 Chateau Gressier Grand Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 3 slightly damaged capsules, 2 bn/vts, 1
ts/us, 1 us/mid, 4 Bottle
1970 Chateau la Croix du Casse
Pomerol, Neg. Van Caulaert Masson, dl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 2
Bottle
Above 10 items Per lot € 110-150
1945 Chateau Palmer693
Margaux, Neg. J. Theil, dl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 300-400
1950 Chateau Duhart Milon694
Pauillac, Neg. D. Sanders, dl, damaged capsules, 5 slightly raised corks, 3 ts/us, 2
us/mid, 1 mid/low, 1 low
7 Bottle Per lot € 110-150
1952 Chateau la Dominique695
Saint Emilion, Neg, dl, 3 slightly damaged capsules, 1 damaged capsule, 3
slightly raised corks, us/mid
4 Bottle Per lot € 60-80
1969 Chateau Vieux Chateau Certan696
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts
1 Bottle Per lot € 40-55
1970 Chateau l'Evangile697
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 sl, 2 sdl, 4 slightly damaged capsules, 1 bn, 3 vts, 2 vts/ts, 6
Bottle
1970 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsules, 1 bn, 1 bn/vts, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 670-850
1973 Chateau Vieux Chateau Certan698
Pomerol, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 ts, 1 ts/us
3 Bottle Per lot € 80-110
1967 Chateau Montrose699
Saint Estephe, Mc, remains of labels, 5 vintage by seller's note all info on cork, 1
slightly raised cork , 4 ts, 1 us, 2 us/mid
7 Bottle Per lot € 300-400
1972 Chateau Latour a Pomerol700
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule , ts, 1 Bottle
1973 Chateau Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us/mid, 3 Bottle
1974 Chateau Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 1 remains of label, 1 vintage by seller's note, slightly
torn capsules, ts or better, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-200
1964 Chateau Lynch Bages701
Pauillac, Mc, ssl, damaged capsule, ts/us, 1 Bottle
1967 Chateau Dassault
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, bn/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 55-75
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1974 Chateau Trotte Vieille702
Saint Emilion, Mc, 10 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 6 vts, 4 ts, 1 ts/us
11 Bottle Per lot € 200-260
1966 Chateau Ausone703
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 ts, 1 us/mid, 1 mid
4 Demi Per lot € 270-350
1961 Chateau la Conseillante704
Pomerol, Mc, sl, corroded capsule, slightly lowered cork, mid/low
1 Bottle Per lot € 290-370
1969 Chateau Angelus705
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 2 vts
2 Bottle Per lot € 90-120
1969 Chateau Angelus706
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, vts/ts 
4 Bottle Per lot € 170-230
1969 Chateau Angelus707
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 1 vts/ts, 3 ts
4 Bottle Per lot € 160-220
1969 Chateau Angelus708
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 2 ts, 1 ts/us
3 Bottle Per lot € 120-160
1978 Chateau Angelus709
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 damaged capsule, 1
ts/us, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 130-170
1974 Chateau Calon Segur710
Saint Estephe, Mc, 8 sdl, 1 dl, 1 vdl, damaged capsules, 4 slightly lowered corks,
1 vts/ts, 6 ts, 3 ts/us
10 Bottle Per lot € 150-200
1970 Chateau la Lagune 711
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 4 sdl, slightly damaged capsules, bn/vts or better
8 Bottle Per lot € 250-330
1974 Chateau Duhart Milon712
Pauillac, Mc, 4 sdl, 5 dl, 2 vdl, 1 remains of label, slightly torn capsules, vts or
better
12 Bottle Per lot € 280-360
1974 Chateau Duhart Milon713
Pauillac, Mc, 4 ssl, 6 sdl, 2 dl, slightly torn capsules, ts/us or better
12 Bottle Per lot € 220-280
1970 Chateau Gressier Grand Poujeaux714
Moulis, Mc, sdl, slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 120-160
1970 Chateau Gressier Grand Poujeaux715
Moulis, Mc, sdl, 4 corroded capsule, 8 slightly damaged capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 120-160
1970 Chateau Gressier Grand Poujeaux 716
Moulis, Mc, sdl, slightly damaged capsules, bn/vts or better
12 Bottle Per lot € 120-160
1970 Chateau Gressier Grand Poujeaux717
Moulis, Mc, sdl, slightly damaged capsules, vts or better
12 Bottle Per lot € 120-160 
1966 Chateau Calon Segur718
Saint Estephe , Neg, sl, corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1967 Chateau Calon Segur
Saint Estephe , Neg, sdl, corroded capsule, low, 1 Bottle
1967 Chateau Marquis de Terme
Margaux, Mc, USA import label, sl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-80
1971 Chateau Figeac719
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1971 Chateau Giscours
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1972 Chateau la Fleur Petrus 
Pomerol , Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts/ts, 1 Bottle
1973 Chateau Brane Cantenac
Margaux , Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1973 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac , Mc, dl, vts, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-170
1970 Chateau Marquis de Terme720
Margaux , Mc, USA import label, sdl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle
1971 Chateau la Fleur du Roy
Pomerol, Mc, 2 ssl,1 sdl, 1 torn capsule, 1 vts, 1 vts/ts, 1 us, 3 Bottle
1972 Chateau Cure Bon la Madeleine
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle

1973 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion , Mc, sdl, slightly damaged capsules, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle
1973 Chateau Monbousquet
Saint Emilion , Mc, sdl, slightly torn capsule, us/mid, 1 Bottle
1973 Clos Rene
Pomerol, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1975 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion , Mc, sl, damaged capsule, us, 1 Bottle
1977 Chateau Fonroque
Saint Emilion, Mc, sdl, damaged capsule, ts/us, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-200
1975 Chateau Canon la Gaffeliere721
Saint Emilion, Mc, sdl, vts
1 Magnum Per lot € 35-50
1970 Chateau d'Angludet722
Margaux, Mc, dl, damaged capsules, 1 vts/ts, 1 ts, 2 Bottle
1970 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, dl, corroded capsules, ts, 2 Bottle
1970 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, dl, corroded capsule, us/mid, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 80-110
1970 Chateau Certan Giraud723
Pomerol, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 no vintage all info on cork, 1 us, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 20-30
1970 Chateau Angelus724
Saint Emilion, Mc, dl, damaged capsule, bn, 1 Bottle
1970 Chateau Guadet Saint Julien
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 vts/ts, 3 ts, 1 ts/us, 5
Bottle
1970 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dl, slightly damaged capsules, 1 vts/ts, 1 mid, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 190-250
1970 Chateau Citran725
Haut Medoc, Mc, vdl, slightly torn capsule, slightly lowered cork, vts/ts, 1 Bottle
1970 Chateau Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 3 vts, 1 vts/ts, 4 Bottle
1970 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, corroded capsules, 1 min 5, 1 min 5.5, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 90-120
1975 Chateau Certan de May726
Pomerol, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 1 lowered cork, 1 ts/us, 1 us, 1
mid/low
3 Bottle Per lot € 55-70
1970 Chateau Calon Segur727
Saint Estephe, Mc, 3 vdl, 1 remains of label, 2 vintage by seller's note, 3 slightly
damaged capsules, 2 bn/vts, 2 vts
4 Bottle Per lot € 90-120
1970 Chateau Haut Bailly 728
Pessac Leognan, Neg. D. Sanders, sdl, very slightly corroded capsule, low, 1
Bottle
1971 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts/ts, 1 Bottle
1971 Chateau de Fieuzal red
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle
1975 Chateau Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1975 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sl, very slightly damaged capsule, min 3.5, 1 Bottle
1975 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, sdl, damaged capsule, ts/us, 1 Bottle
1975 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, sl, very slightly damaged capsule, vts/ts, 1 Bottle 
1975 Chateau Pape Clement red
Pessac Leognan, Mc, ssl, damaged capsule, vts, 1 Bottle
1976 Chateau Gloria
Saint Julien, Mc, sl, damaged capsule, mid, 1 Bottle
1976 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, very slightly damaged capsule, bn/vts, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 240-320
1970 Chateau Ducru Beaucaillou 729
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 bn, 1 us, 1 us/mid
3 Bottle Per lot € 230-310
1973 Chateau Pichon Comtesse Lalande730 •
Pauillac, Mc, dl, vts, 1 Bottle
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1975 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, vdl, 4 vts, 2 ts/us, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 220-280
1967 Chateau Calon Segur731
Saint Estephe, Mc, dl, slightly damaged capsules, 2 vts, 1 ts, 1 ts/us, 1 mid/low
5 Bottle Per lot € 90-120
1970 Chateau Angelus 732
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 5 dl, 4 slightly corroded capsules, 2 damaged capsules, 2
us, 3 mid/low, 1 low
6 Bottle Per lot € 470-590
1976 Vosne Romanee 733
Bourgogne, du Clos Frantin, vsl, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 1.5, 1 min
2.5
3 Bottle Per lot € 65-85
1976 Chambolle Musigny 'Charmes'734
1er Cru, G. Barthod Noellat, ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, min 3.5
3 Bottle Per lot € 560-760
1970 Aloxe Corton 'Clos du Chapitre'735
Bourgogne, Louis Latour, 2 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 min 3, 1 min 4,
3 Bottle
1970 Savigny les Beaune red
Bourgogne, J. Bouchard, 4 ssl, 1 sl, 2 min 4, 3 min 4.5, 5 Bottle 
1970 Volnay
Bourgogne, J. Bouchard, sl, 1 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4, 1 min 5, 4 Bottle 
Above 12 items Per lot € 100-140
1979 Chambolle Musigny736
Bourgogne, Comte de Vogue, sl, slightly damaged capsule, slightly raised cork,
min 5.5
1 Bottle Per lot € 80-120
1947 Musigny737
Grand Cru, Faiveley, ssl, slightly damaged capsule, believed late release, min 4.5
1 Demi Per lot € 400-560
1978 Santenay 'les Charrons' red737bis
Bourgogne, Lamy Pilot, ssl, 2 min 2, 1 min 2.5, 4 min 3
7 Bottle Per lot € 90-130
1976 Volnay738
Bourgogne, Vaudoisey Buisson, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 min 3,
1 min 5, 2 Bottle
1977 Volnay
Bourgogne, Perrin Ponsot, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 min 3.5, 2 min 4, 3 
Bottle
1979 Volnay
Bourgogne, Vaudoisey Buisson, 5 ssl, 2 sdl, 2 min 3, 2 min 3.5, 2 min 4, 1 min 5,
7 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
1959 Romanee Saint Vivant 739
Grand Cru, Bouchard Aine, Belgian-bottled, vsl, slightly corroded capsule, min 4
1 bottle Per lot € 260-330
1959 Romanee Saint Vivant 740
Grand Cru, Ch. Noellat, ssl, slightly damaged capsule, small hole in top of
capsule, glued vintage slip, min 3
1 bottle Per lot € 400-520
1959 Romanee Saint Vivant741
Grand Cru, Ch. Noellat, ssl, slightly corroded capsule, glued vintage slip, min 3.5
1 bottle Per lot € 370-470
1964 Musigny742
Grand Cru, Clair Dau, ssl, sdl, 1 vintage by seller's note, slightly corroded
capsules, 1 min 3.5, 1 min 4
2 bottle Per lot € 2000-3000
1964 Latricieres Chambertin743
Grand Cru, Faiveley, ssl, dl, believed late release, min 4, 1 Bottle 
1966 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Faiveley, sdl, believed late release, min 3, 1 Demi
1969 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Faiveley, dl, 1 vintage by seller's note & pulled capsule, slightly
corroded capsules, believed late release, 1 min 4.5, 1 min 5, 2 Demi
Above 4 items Per lot € 200-300
1966 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale' red,  J. Faiveley744
1er Cru, Neg. De Brabandere Van Houtte, 6 dl, 1 remains of label vintage by
seller's note, 3 slightly raised corks, 2 min 3, 1 min 3.5, 2 min 4, 1 min 4.5, 1 min
7 Bottle Per lot € 280-360
1959 Beaune red745
Bourgogne, P. Ponnelle, vdl, min 5, 1 Bottle
1964 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Neg. Thooft & Van Vollenhoven , dl, 1 min 4.5, 1 min 5, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 40-55

1966 Mercurey 'Clos des Myglands', J. Faiveley red 746
1er Cru, Neg. De Brabandere Van Houtte, sl, slightly raised corks, 1 min 2, 1 min
3, 1 min 4, 2 min 4.5, 2 min 6
7 Bottle Per lot € 140-200
1969 Vosne Romanee747
Bourgogne , R&J Sirugue, sl, slightly corroded capsules, 5 slightly lowered
corks, min 2.5 or better
6 Bottle Per lot € 140-180 
1967 Echezeaux748
Grand Cru, R. Engel, sdl, very slightly damaged capsule, very slightly lowered
cork, min 4.5
1 Bottle Per lot € 230-310 
1947 Chambertin749
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, 1 sl, 1 sdl, 2 dl, corroded capsules, slightly
raised corks, 1 min 4, 1 min 4.5, 1 min 5, 1 min 5.5
4 Bottle Per lot € 1500-2000 
1947 Chambertin750
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, 3 sl, 1 sdl, corroded capsules, slightly raised
corks, 1 min 5.5, 2 min 6, 1 min 7
4 Bottle Per lot € 1200-1600
1947 Corton751
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, vdl, corroded capsule, slightly raised cork, min
6.5, 1 Bottle
1947 Vosne Romanee
Bourgogne, N. Vernaux, mise neg, dl, corroded capsule, min 5.5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
1955 Clos De Tart752
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, sl, corroded capsules, slightly raised corks, 1
min 5, 1 min 8
2 Bottle Per lot € 450-550
1969 Griotte Chambertin753
Bourgogne , Joseph Drouhin, 1 dl, 1 vdl, vintage slips missing, 1 cut capsule all
info on cork, slightly corroded capsules, slight sign of seepage, 1 min 3.5, 1 min
2 Bottle Per lot € 200-260
1969 Chambolle Musigny754
Bourgogne , Louis Jadot, 2 vdl, 1 remains of label, slightly damaged capsules, 1
min 3, 1 min 3.5, 1 min 4
3 Bottle Per lot € 60-90
1957 Pommard, J. Faiveley755
Bourgogne, Neg. De Brabandere Van Houtte, dl, slightly damaged capsules, 3
slightly raised corks, 1 min 3, 3 min 3.5, 2 min 4.5, 1 min 5, 1 min 5.5, 1 min 6
9 Bottle Per lot € 260-320
1957 Vosne Romanee, J. Faiveley756
Bourgogne, Neg. De Brabandere Van Houtte, dl, damaged capsules, 3 slightly
raised corks, min 3.5 
5 Bottle Per lot € 150-200
1957 Vosne Romanee, J. Faiveley757
Bourgogne, Neg. De Brabandere Van Houtte, dl, damaged capsules, 3 slightly
raised corks, 1 damaged glass bottle, min 2.5 or better
12 Bottle Per lot € 360-420 
1969 Echezeaux758
Grand Cru, Joseph Drouhin, 6 dl, 2 vdl, 2 no label, vintage slips missing, 4 cut
capsules all info on cork, very slight sign of seepage, 1 min 3.5, 1 min 4, 2 min
10 Bottle Per lot € 1000-1300
1969 Echezeaux 759
Grand Cru, Joseph Drouhin, 1 sdl, 3 dl, 2 vdl, missing vintage slips, vintage by
seller's note, slightly corroded capsules, 2 min 3, 4 min 3.5
6 Bottle Per lot € 600-800
1967 Mazis Chambertin760
Grand Cru, P. Gelin , 1 sdl, 2 dl, 2 vdl, 1 remains of label, 5 vintage slips missing
vintage by seller's note, 5 slightly lowered corks, 1 min 3, 2 min 3.5, 1 min 4, 1
6 Bottle Per lot € 220-280
1960 Volnay 'Cuvee General Muteau'761
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, Hospices de Beaune, sl, slightly damaged
capsule, min 4.5, 1 Bottle
1964 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Thorin Chambert, Belgian-bottled, dl, slightly damaged capsule, min
6.5, 1 Bottle
1966 Aloxe Corton, Reine Pedauque
Bourgogne, Neg, Belgian-bottled, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1966 Vosne Romanee, Reine Pedauque
Bourgogne, Neg, Belgian-bottled, sdl, slightly torn capsule, min 5, 1 Bottle
1970 Volnay
Bourgogne, P. Boillot Naltet, ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, min 6.5, 2
Magnum
Above 6 items Per lot € 90-130
1959 Chambolle Musigny 'les Charmes', A. Barolet762
1er Cru, Neg, Belgian-bottled, ssl, vsdl, very slightly damaged capsule, min 5
1 Bottle Per lot € 50-70
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1964 Chambolle Musigny, A. Barolet763
Bourgogne, Neg, Belgian-bottled, sl, very slightly damaged capsule, min 5, 1
Bottle
1964 Charmes Chambertin, A. Barolet
Grand Cru, Neg, Belgian-bottled, sl, very slightly damaged capsule, min 5.5, 1
Bottle
Above 2 items Per lot € 100-140
1964 Chateauneuf Du Pape764
Rhone, de la Roquette, ssl, very slightly corroded capsule, 1 Bottle
1964 Chateauneuf du Pape 'Chateau de Vaidieu Grand Cru'
Rhone, Neg, ssl, slightly torn capsule, min 5, 1 Bottle
1981 Cote Rotie 'Seigneur de Maugiron'
Rhone, Delas, ssl, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 30-50
1979 Chateau Batailley765
Pauillac, Mc, 3 dl, 2 vdl, 3 no label info by seller's note, slightly damaged
capsules, 3 bn, 1 vts, 2 ts, 2 us
8 Bottle Per lot € 210-270 
1982 Chateau Angelus 766
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, very slightly damaged capsules, slightly lowered
corks, 1 bn, 1 ts, 2 Bottle
1986 Chateau Angelus 
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsules, 1 slightly lowered cork, 1 bn,
1 ts, 2 Bottle 
Above 4 items Per lot € 620-800
1975 Chateau Boyd Cantenac767
Margaux, Mc, sl, very slightly damaged capsules, slightly lowered corks, 2 vts, 1
us, 3 Bottle
1975 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle
1975 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1979 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sld, slightly torn capsule, us, 1 Bottle
1984 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsule, ts/us, 1 Bottle
1990 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, sdl, bn, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 120-160
1973 Chateau Boyd Cantenac768
Margaux, Mc, 1 vsl, 2ssl, slightly corroded capsules, ts, 3 Bottle
1974 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, vsl, corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1975 Chateau Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle
1975 Chateau Monbousquet
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-130
1986 Chateau la Pointe769 •
Pomerol, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 1 damaged capsule, very slightly lowered corks, 2 bn, 3
bn/vts, 2 vts, 2 vts/ts
12 Bottle Per lot € 320-420
1981 Chateau Jean Faure770
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, slightly corroded capsules, 10 ts or better, 2 ts/us
12 Bottle Per lot € 120-160 
1982 Chateau Certan de May771
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 dl, 3 bn, 1 ts, 1 us, 5 Bottle
1982 Chateau le Gay
Pomerol, Mc, ssl, bn, 1 Bottle 
Above 6 items Per lot € 800-1100
1983 Chateau Mouton Baronne Philippe772
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, ts 
1 Bottle Per lot € 35-45
1970 Chateau Troplong Mondot773
Saint Emilion, Mc, 6 vdl, 1 remains of label, 1 no label vintage by seller's note,
slightly corroded capsules, 1 slightly damaged capsule  , 4 ts, 3 us, 1 us/mid
8 Bottle Per lot € 180-240 
1982 Chateau Prieure Lichine774
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules  , bn or better
7 Bottle Per lot € 270-350
1985 Chateau Guillot775
Pomerol, Mc, sl, bn or better
10 Bottle Per lot € 120-160
1982 Chateau de Marbuzet776
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly damaged capsules, bn, 3 Bottle
1985 Chateau de Marbuzet
Saint Estephe, Mc, ssl, bn, 1 Bottle

1985 Chateau Lalande Borie
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 bn, 1 bn/vts, 1 vts, 3 Bottle
1985 Chateau Soutard
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, slightly lowered cork, bn/vts, 1
Bottle
1986 Chateau le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, bn/vts, 2 Bottle
1986 Chateau le Crock
Saint Estephe, Mc, 1 bn/vts, 1 vts, 2 Bottle
1988 Chateau le Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 180-240
1976 Chateau Corbin 777
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 5 sdl, slightly damaged capsules, 6 ts, 1 us, 1 us/mid, 1
mid/low, 9 Bottle
1982 Chateau Corbin
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 3 ts or better, 1 us, 4 
Bottle
Above 13 items Per lot € 220-280
1975 Chateau Branaire Ducru778
Saint Julien, Mc, sl, slightly damaged capsules, us, 2 Bottle
1975 Chateau de Sales 
Pomerol, Mc, sl, ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 55-70
1975 Chateau Coutet779
Saint Emilion, Mc, ssl, sdl, slightly damaged capsules, slightly lowered corks, bn
or better
8 Bottle Per lot € 100-140
1969 Chateau Brane Cantenac780
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us/mid, 1 Bottle
1969 Chateau la Conseillante
Pomerol, Mc, sl, sdl, damaged capsule, slightly lowered cork, ts/ us, 1 Bottle
1969 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 1 ts, 1 us/mid, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
1985 Chateau Vieux Chateau Certan781
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 vdl, slightly damaged capsules, ts or better, 1 us
5 Bottle Per lot € 210-270
1986 Chateau Malescasse782
Haut Medoc, Mc, sl  , 1 bn, 1 us, 2 Bottle
1989 Chateau Taillefer
Pomerol, Mc, ssl, 2 slightly damaged capsules, 1 corroded capsule, 2 bn, 1
bn/vts, 3 Bottle
1994 Chateau Pontet Teyssier
Saint Emilion, Mc, creased label, slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
1996 Chateau Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, sdl, bn, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 70-100
1955 Chateau Haut Bages Liberal783
Pauillac, Neg. Thooft & Van Vollenhoven , sl, corroded capsule, sign of seepage,
mid, 1 Bottle
1969 Chateau Cantenac Brown
Margaux, Mc, dl, 1 us, 1 mid, 1 mid/low, 3 Bottle
1974 Chateau Duhart Milon
Pauillac, Mc, dl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1975 Chateau Bourgneuf Vayron
Pomerol, Mc, dl, slightly damaged capsules , vts or better, 1 ts, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 140-190
1982 Chateau Talbot784
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 2 slightly torn capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 1600-2100 
1985 Chateau Talbot 785
Saint Julien, Mc, 6 sdl, 7 ts or better, 5 us
12 Bottle Per lot € 440-560
1989 Chateau Talbot786
Saint Julien, Mc, sdl, 8 ts, 3 ts/us
11 Bottle Per lot € 570-770 
2003 Chateau Trotanoy787
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 560-720
2004 Chateau Baron Pichon Longueville788
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 410-550
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2010 Chateau Serilhan789
Saint Estephe, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 65-90
2007 Chateau Haut Batailley790
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateau la Lagune791
Haut Medoc, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
1999 Chateau Cantenac Brown792
Margaux, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
1998 Chateau Ormes de Pez793
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 3 very slightly damaged capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 190-250
1990 Chateau Poujeaux794
Moulis, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 5 dl, 3 slightly torn capsules, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 330-430
1990 Chateau d'Issan795
Margaux, Mc, 10 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 1 slightly torn
capsule, 1 slightly lowered cork, 5 bn, 3 bn/vts, 3 vts, 1 vts/ts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 480-580
1995 Chateau la Pointe796
Pomerol, Mc, dl, Owc-1 , 1 Magnum
1998 Chateau Smith Haut Lafitte red
Pessac Leognan, Mc, very slightly torn label, bn, 1 Magnum 
2005 Chateau Lacoste Borie
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 160-220
1998 Chateau Taillefer797
Pomerol, Mc, sdl
5 Magnum Per lot € 260-320
2000 Chateau la Tour du Pin Figeac798
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl
5 Magnum Per lot € 160-220
1995 Chateau Lanessan799 •
Haut Medoc, Mc, ssl
2 Magnum Per lot € 60-80
1998 Chateau Pontet Canet800
Pauillac, Mc, sdl, bn
2 Magnum Per lot € 170-220
1975 Chateau Troplong Mondot801
Saint Emilion, Mc, sdl, glue stained label, slightly corroded capsule, ts/us, 1
Bottle
1981 Chateau Soutard
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 slightly lowered cork, 1 ts, 2
Bottle
1985 Chateau Chauvin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, bn, 2 Bottle 
Above 5 items Per lot € 90-120
1988 Chateau Pavie802
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, slightly lowered corks, bn
or better
5 Bottle Per lot € 370-470
1995 Chateau Fonplegade803
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 4 sdl, 1 dl, 1 no vintage info by seller's note
11 Bottle Per lot € 110-150
1981 Chateau Lagrange 804
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly lowered corks, 1 slightly corroded capsule,
1 ts/us, 1 mid, 2 Bottle
1986 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, slightly damaged capsules, slightly lowered corks, 4 bn, 1
vts, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 260-340
1981 Chateau Leoville las Cases805
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 dl, 1 slightly lowered cork, us
3 Bottle Per lot € 200-260
1985 Chateau Gloria 806
Saint Julien, Mc, ssl, 3 slightly torn labels, 4 slightly damaged capsules, 3
slightly lowered corks, 5 ts or better, 2 us
7 Bottle Per lot € 130-170
1986 Chateau Leoville Poyferre 807
Saint Julien, Mc, sdl, bn or better, 7 Bottle
1988 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, bn or better, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 600-780

2004 Chateau Phelan Segur808
Saint Estephe, Mc, 6 ssl
12 Bottle Per lot € 230-300
1998 Chateau Pichon Comtesse Lalande809
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 350-450
2004 Chateau Pichon Comtesse Lalande810
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 280-360
1990 Chateau la Violette811 •
Pomerol, Mc, sdl, damaged capsules, 2 bn, 1 ts/us, 3 Bottle
1997 Chateau de Sales
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1997 Chateau Potensac 
Medoc, Mc, ssl, scuffed capsule, bn, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-190
1997 Chateau la Fleur Petrus813
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 85-110
1986 Chateau Marquis de Terme814
Margaux, Mc, ssl, very slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1988 Chateau Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 3 very slightly torn labels, slightly lowered corks, bn or better,
1 ts, 10 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-260
2000 Chateau Labegorce Zede 815
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Smith Haut Lafitte red
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
1985 Chateau Labegorce Zede816
Margaux, Mc, ssl, 5 slightly damaged capsules, 1 bn/vts, 3 vts, 2 vts/ts, 1 ts/us, 7
Bottle
1986 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 4 slightly lowered corks, 2 bn/vts,
2 vts, 1 vts/ts, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-160
1982 Chateau Ferriere817
Margaux, Mc, ssl, bn, 1 Bottle
1983 Chateau Kirwan 
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, slightly lowered corks, 1 bn, 1
bn/vts, 2 Bottle
1983 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
1986 Chateau Boyd Cantenac 
Margaux, Mc, 3 ssl, 3 sdl, slightly damaged capsules, 5 bn/vts, 1 vts, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 220-280 
1986 Chateau d'Angludet 818
Margaux, Mc, ssl, 4 slightly damaged capsules, 6 slightly lowered corks, 4 bn, 5
vts, 1 ts
10 Bottle Per lot € 120-160
1988 Chateau d'Angludet 819
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 10 vts or better, 2 ts
12 Bottle Per lot € 180-240 
1989 Chateau de Fieuzal red820
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 damaged capsule, bn or better, 2 Bottle
1990 Chateau de Fieuzal red
Pessac Leognan, Mc, 8 ssl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, bn or better, 9
Bottle
Above 11 items Per lot € 290-250
2003 Chateau Laroze821
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
1999 Chateau Poujeaux822
Moulis, Mc, 7 ssl, 5 dl, bn or better
12 Bottle Per lot € 220-280
1986 Chateau Carbonnieux red823
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, slightly lowered
corks, 3 vts, 1 ts, 4 Bottle
1986 Chateau Chasse Spleen 
Moulis, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 1 bn, 2 Bottle
1986 Chateau Malartic Lagraviere red
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1988 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, 1 slightly lowered cork, 1 ts, 2 Bottle
1988 Chateau Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, dl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-270
1989 Chateau Haut Bages Liberal824 •
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly raised cork, bn or better
11 Bottle Per lot € 300-390 
1981 Chateau Gruaud Larose825
Saint Julien, Mc, sdl, handwriting on label, very slightly damaged capsule, bn, 1
Bottle
1985 Chateau Lacoste Borie
Pauillac, Mc, sdl, very slightly damaged capsules, 1 bn/vts, 2 Bottle
1986 Chateau la Lagune
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, very slightly damaged capsules, 1 slightly lowered
cork, bn, 2 Bottle
1986 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, bn/vts, 2 Bottle
1988 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 1 sdl, slightly lowered corks, 1 bn, 2 bn/vts, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-400
2000 Chateau du Tertre826
Margaux, Mc, slightly damaged capsule, 1 Bottle
2008 Chateau Berliquet
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 bn, 1 bn/vts, 2 Bottle
2008 Chateau Gloria
Saint Julien, Mc, sdl, bn, 1 Bottle
2009 Chateau le Chemin
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 90-120
1995 Chateau la Conseillante827
Pomerol, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 900-1200
2000 Chateau Soutard828 •
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 340-420
2000 Chateau Soutard829 •
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 340-420
1966 Chateau Cheval Blanc831
Saint Emilion, Mc, 3 vdl, 3 remains of label, 1 vintage by seller's note, 4 slightly
raised corks, 3 ts, 3 us
6 Bottle Per lot € 1300-1700
1966 Chateau Cheval Blanc832
Saint Emilion, Mc, 4 vdl, 4 remains of label, slightly damaged capsules, 3
slightly lowered corks, 1 us, 2 us/mid, 1 mid, 3 mid/low, 1 low
8 Bottle Per lot € 1200-1600
1970 Chateau Cheval Blanc833
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly damaged capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 150-190
1970 Chateau Cheval Blanc834
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 pulled capsule,
ts/us
3 Bottle Per lot € 680-780
1972 Chateau Cheval Blanc835
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, slight sign of seepage, mid
1 Bottle Per lot € 120-160
1975 Chateau Cheval Blanc836
Saint Emilion, Mc, 2 vdl, 1 no label all info on cork, 1 damaged capsule, 1 pulled
capsule, 1 bn/vts, 2 ts
3 Bottle Per lot € 520-640
1975 Chateau Cheval Blanc837
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsule, slightly lowered cork, bn 
1 Bottle Per lot € 200-250
1975 Chateau Cheval Blanc838
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 bn, 1 us
2 Bottle Per lot € 420-500
1975 Chateau Cheval Blanc839
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 2 dl, 3 slightly damaged capsules, slightly lowered corks,
2 bn, 2 vts, 1 ts
5 Bottle Per lot € 1050-1300
1967 Chateau Cheval Blanc840
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 180-230

1976 Chateau Cheval Blanc841
Saint Emilion, Mc, vdl, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 140-190 
1976 Chateau Cheval Blanc842
Saint Emilion, Mc, dl, slightly damaged capsules, 1 slightly lowered cork, glue
stained labels, 1 bn
2 Bottle Per lot € 380-480
1976 Chateau Cheval Blanc843
Saint Emilion, Mc, dl, slightly damaged capsule, ts 
1 Bottle Per lot € 190-240
1988 Chateau Cheval Blanc844
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly torn capsule, very slightly lowered cork
1 Bottle Per lot € 240-310
1990 Chateau Cheval Blanc845
Saint Emilion, Mc, vsl, label taped on the right hand side, pulled capsule
1 Bottle Per lot € 640-720
1995 Chateau Cheval Blanc846
Saint Emilion, Mc, sl, very slightly damaged capsules, 1 very slightly lowered
cork
2 Bottle Per lot € 560-640
1996 Chateau Cheval Blanc847
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly damaged capsules
5 Bottle Per lot € 1300-1600
1997 Chateau Cheval Blanc848
Saint Emilion, Mc, sl, 1 very slightly torn capsule, 1 bn
6 Bottle Per lot € 1250-1500
1999 Chateau Cheval Blanc849
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule
6 Bottle Per lot € 1550-1750
2002 Chateau Cheval Blanc850
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 260-330
2003 Chateau Cheval Blanc851
Saint Emilion, Mc, sdl, bn
1 Bottle Per lot € 280-360
1970 Chateau Cheval Blanc852
Saint Emilion, Mc, slightly corroded capsules, 1 slightly damaged capsule, very
slightly lowered corks, glue stained labels, 9 ts or better, 2 us, 1 mid/low, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3100
1976 Chateau Cheval Blanc853
Saint Emilion, Mc, 1 dl, glue stained labels, 6 bn, 2 vts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2200-2800
2005 Chateau Cheval Blanc854
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 3000-3800
2005 Chateau Cheval Blanc856
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 6000-7600
1988 Chateau Leoville las Cases857
Saint Julien, Mc, ssl, slightly damaged capsule, bn
1 3,00 Ltr Per lot € 500-640
1981 Chateau Dauzac858
Margaux, Mc, ssl, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 65-90
1981 Chateau Dauzac859
Margaux, Mc, ssl, missing case lid, bn, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 65-90
1982 Chateau Meyney860
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, ts
3 Magnum Per lot € 160-210
1982 Chateau le Gay861
Pomerol, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, 2 bn, 1 bn/vts
3 Magnum Per lot € 900-1200
1975 Chateau Lanessan862
Medoc, Mc, ssl , bn/vts
1 3,00 Ltr Per lot € 65-80
1989 Chateau Beausejour Duffeau Lagarosse863
Saint Emilion, Mc, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 230-290
1975 Chateau Baron Pichon Longueville864
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts/us
1 Magnum Per lot € 80-120
2000 Chateau Grand Puy Lacoste865
Pauillac, Mc, ssl
1 3,00 Ltr Per lot € 320-400
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1988 Chateau Giscours866
Margaux, Mc, ssl, bn, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 150-200
1988 Chateau Giscours867
Margaux, Mc, sl, bn, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 150-200
2007 Chateau la Mondotte868
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2010 Chateau Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-460
2010 le Dome869
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 320-400
1990 Chateau Angelus870
Saint Emilion, Mc, very slightly lowered cork, bn/vts
1 Bottle Per lot € 300-390
1998 Chateau Angelus871
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2002 Chateau Angelus 
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 420-520
2000 Chateau Angelus872
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 360-440
2001 Chateau Angelus873
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 210-260
1995 Chateau Figeac874
Saint Emilion, Mc
2 Bottle Per lot € 190-240
1990 Chateau Lynch Bages875
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule  , bn, 1 Bottle
1992 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, dl, slightly torn capsules, bn, 2 Bottle
1994 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, vdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-260
1986 Chateau Leoville Poyferre876
Saint Julien, Mc, bn
1 Bottle Per lot € 85-110
2000 Chateau Vieux Chateau Certan877
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 140-170
1998 Clos L'eglise 878
Pomerol, Mc, ssl
6 Bottle Per lot € 500-620
1998 Chateau Malescot Saint Exupery879
Margaux, Mc, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 180-240
1998 Chateau Pavie Macquin880
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, bn, 2 Bottle
1999 Chateau Talbot 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
1979 Chateau Pichon Comtesse Lalande881
Pauillac, Mc, ssl, very slightly torn capsules, 2 bn, 1 vts
3 bottle Per lot € 120-160
1980 Chateau Pichon Comtesse Lalande882 •
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsules, bn
2 Bottle Per lot € 110-150 
1985 Chateau Pichon Comtesse Lalande883
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 damaged capsule
2 Bottle Per lot € 180-240
1992 Chateau Pichon Comtesse Lalande884
Pauillac, Mc, sdl, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 60-80
1995 Chateau Pichon Comtesse Lalande885
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 720-900

1998 Chateau Pichon Comtesse Lalande886
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
1990 Chateau Pichon Comtesse Lalande887
Pauillac, Mc, bn, 1 Bottle
1995 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 350-450
1999 Chateau Troplong Mondot888
Saint Emilion, Mc, ssl, bn
3 Bottle Per lot € 130-170
1996 Chateau Figeac889
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, bn or better
4 Bottle Per lot € 400-500
2000 Chateau Cos d'Estournel890
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 350-450
1982 Chateau Palmer891
Margaux, Mc, sdl, 2 bn, 2 vts
4 Bottle Per lot € 600-740
1990 Chateau Palmer892
Margaux, Mc, pulled capsule
1 Bottle Per lot € 120-150
1989 Chateau Vieux Chateau Certan893
Pomerol, Mc, vdl, damaged capsule, ts, 1 Bottle
1990 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 3 sdl, 1 vdl, 2 slightly damaged capsules, 1 damaged capsule, 3 bn,
1 ts/us, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 470-590
1990 Chateau Angelus894
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly damaged capsules, 1 ts, 1 ts/us, 1 us
3 Bottle Per lot € 900-1100
1998 Chateau Angelus895
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 460-560
1981 Chateau Ausone896
Saint Emilion, Mc, sl, bn, 1 Bottle
1984 Chateau Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, bn, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-330
1995 Chateau Rauzan Segla897
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
1998 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, bn, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 290-370
1990 Chateau Baron Pichon Longueville898
Pauillac, Mc, 1 very slightly glue stained label, 2 Bottle
2001 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 440-550
1999 Chateau Boyd Cantenac899
Margaux, Mc, sdl
6 Bottle Per lot € 150-200
2000 Chateau Valandraud900
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 Bottle
2006 Chateau Valandraud
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Chateau Valandraud
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 750-950
1998 Chateau Latour a Pomerol901
Pomerol, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 3 Bottle
2004 Chateau Clinet
Pomerol, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 280-360
2005 Chateau Nenin902
Pomerol, Mc, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 250-330

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1997 Chateau Latour a Pomerol903
Pomerol, Mc, 2 ssl. 2 slightly damaged capsules
3 Bottle Per lot € 110-140
2000 Chateau Durfort Vivens904
Margaux, Mc, 4 very slightly damaged capsules
4 Bottle Per lot € 100-130
1999 Chateau Lagrange905
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, 3 very slightly damaged capsules, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 190-240
1988 Chateau Lynch Bages906
Pauillac, Mc, ssl, 1 damaged capsule, bn or better
3 Bottle Per lot € 300-380
1996 Chateau Lynch Bages907
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 bn
2 Bottle Per lot € 180-230
2004 Chateau Lynch Bages908
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 70-100
2005 Chateau Lynch Bages909
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 200-260
2003 Chateau Lafleur910
Pomerol, Mc, ssl
4 Bottle Per lot € 1350-1750
1981 Chateau Pontet Canet911
Pauillac, Mc, ssl, 1 bn, 1 vts, 2 Bottle
1985 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, very slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
1988 Chateau Carbonnieux red
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-150
1997 Chateau Ducru Beaucaillou912
Saint Julien, Mc
2 Bottle Per lot € 120-160
2006 Chateau Pape Clement red913
Pessac Leognan, Mc, ssl
5 Bottle Per lot € 340-440
1995 Chateau Montrose914
Saint Estephe, Mc, sdl, slightly damaged capsule, bn or better, Owc-12
8 Bottle Per lot € 740-960
1981 Chateau Magdelaine915
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 6 dl, 1 vdl, 2 slightly torn capsules, 5 very slightly
corroded capsules, 2 bn, 5 vts, 3 ts, Owc-12
10 Bottle Per lot € 180-230
1997 Chateau Pontet Canet916
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, Owc-12, 4 Bottle
1999 Chateau Pontet Canet 
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-290
2009 Chateau Pontet Canet917
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1500-1900
2010 Chateau Pontet Canet919
Pauillac, Mc, Owc-12
9 Bottle Per lot € 1100-1400
2005 Chateau Figeac920
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1400-1800
2009 Chateau la Conseillante921
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1400-1800
2010 Chateau Duhart Milon922
Pauillac, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 620-840
2010 Chateau Duhart Milon923
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 620-840
2010 Chateau Duhart Milon924
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 620-840
2003 Chateau Cos d'Estournel925
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 680-840

2003 Chateau Montrose926
Saint Estephe, Mc, 2 ssl
4 Bottle Per lot € 420-520
2003 Chateau Lynch Bages927
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2009 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 290-370
2002 Chateau la Violette928
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
2003 Chateau Hosanna
Pomerol, Mc, 1 Bottle 
2006 Chateau la Violette
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2009 Chateau Clinet 
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle 
2009 Chateau Hosanna
Pomerol, Mc, 2 Bottle
2009 Clos Du Clocher
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 1200-1600
2005 Chateau Croizet Bages929
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle
2005 Chateau d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, 5 ssl, 1 sl, 6 Bottle
2009 Chateau Haut Bailly 
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 600-800
1999 Chateau Marojallia930
Margaux, Mc, ssl, bn, 3 Bottle
2005 Chateau Desmirail
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2008 Chateau d'Arsac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Chateau du Tertre
Margaux, Mc, 3 Bottle
2009 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-440
2009 Chateau Pontet Canet931
Pauillac, Mc, dl
1 Bottle Per lot € 110-140
2005 Chateau Palmer932
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 190-240
2005 Chateau Rocher Bellevue Figeac933
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2008 Chateau Tour Haut Vignoble
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle
2009 Chateau Pontet Teyssier
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2009 Chateau Richebon
Pauillac, Mc, sl  , 1 Bottle
2010 Chateau le Privera 'le Tertre'
Medoc, Mc, ssl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-150
2003 Chateau Leoville Barton934
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sdl  , 4 Bottle
2009 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
2009 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 590-770
2005 Chateau Leoville las Cases935
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label
8 Bottle Per lot € 1300-1700
2005 Chateau Palmer936
Margaux, Mc, 9 sdl
12 Bottle Per lot € 2300-3000

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2005 Chateau l'Evangile937
Pomerol, Mc, dl, slightly damaged capsules
12 Bottle Per lot € 1750-2300
1981 Chateau Beychevelle938
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, bn, 1 Bottle
1983 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
1983 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly lowered cork, 1 Bottle
1986 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, very slightly damaged capsule, very slightly lowered cork,
1 Bottle
1986 Chateau Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
1986 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly torn capsule, 1 slightly lowered cork, 2 Bottle
1989 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 bn, 1 ts/us, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 240-320
1998 Chateau Beychevelle 939
Saint Julien, Mc, sdl, 3 Bottle
1998 Chateau Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 190-250
1998 Chateau Gazin940
Pomerol, Mc, 1 slightly torn capsule, bn
5 Bottle Per lot € 190-250
1993 Chateau Figeac941
Saint Emilion, Mc, ssl, bn, 1 Bottle
1993 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
1994 Chateau Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, very slightly lowered cork, 1 Bottle
1994 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Chateau Corbin
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly damaged capsule, 2 bn, 3 Bottle
1995 Chateau la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
1995 Chateau la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, bn, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-420
1982 Chateau Haut Corbin942
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 slightly torn capsules, ts or better
8 Bottle Per lot € 110-140
1987 Chateau Lascombes943
Margaux, Mc, 2 sdl, 5 dl, bn or better
7 Bottle Per lot € 170-220
1987 Chateau Lascombes944
Margaux, Mc, 2 ssl, 7 sdl, 3 dl, 3 slightly damaged capsules, ts or better
12 Bottle Per lot € 300-380
2001 Chateau Carbonnieux red945
Pessac Leognan, Mc, vdl, damaged capsules
12 Bottle Per lot € 180-240
1999 Chateau d'Angludet946
Margaux, Mc, 1 vdl, 3 slightly torn capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 180-240
2009 le Plus de la Fleur de Bouard947
Lalande de Pomerol , Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 420-540
1998 Chateau Haut Bages Liberal948 •
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 150-200
2002 Chateau Trotte Vieille949 •
Saint Emilion, Mc, 1 bn
10 Bottle Per lot € 200-260
2004 Reserve De La Comtesse950
Pauillac, Mc, 1 bn, 1 bn/vts, Owc-12
8 Bottle Per lot € 150-200
1999 Chateau Boyd Cantenac951 •
Margaux, Mc, sdl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480

2000 Chateau Croque Michotte952
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 75-100
1975 Chateau Lavillotte953
Saint Estephe, Mc, ssl, bn/vts, 1 Bottle
1978 Chateau la Pointe 
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 2 slightly torn capsules, 4 vts, 1 ts, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 60-80
1987 Chateau Pontet Canet954
Pauillac, Mc, 3 ssl, 8 sdl, 1 slightly torn capsule, 7 bn, 4 bn/vts, Owc-12
11 Bottle Per lot € 420-500
2004 Chateau Hostens Picant 'Cuvee Lucullus'955 •
Bordeaux Sainte Foy, Mc, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2004 Chateau Hostens Picant 'Cuvee Lucullus'956 •
Bordeaux Sainte Foy, Mc, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2004 Chateau Hostens Picant 'Cuvee Lucullus'957 •
Bordeaux Sainte Foy, Mc, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2002 Chateau Kirwan958
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-400
2002 Chateau Magdelaine959
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-400
2005 Chateau Cantemerle960
Haut Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chateau Arnauld961
Haut Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 120-160
2005 Chateau Talbot962
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 620-840
2005 Chateau Gruaud Larose963
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 620-840
2005 Chateau d'Armailhac964
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
2005 Chateau du Tertre965
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 350-450
2005 Chateau du Tertre966
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 350-450
2005 Chateau Desmirail967
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chateau Giscours968
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 560-720
2005 Chateau Giscours969
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 560-720
2005 Chateau Rauzan Gassies970
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 440-560
2005 Chateau Grand Corbin971
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Chateau Lafleur Gazin972
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-400
2005 L'hospitalet De Gazin973
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2009 Chateau Bonalgue974
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chateau Bonalgue975
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 220-280

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2005 Chateau Pontet Canet976
Pauillac, Mc, Owc-12
10 Bottle Per lot € 950-1200
2001 Chateau du Glana977
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2006 Clos Saint Julien978
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-420
2007 Chateau Leoville Barton979
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 500-650
2007 Chateau Grand Puy Lacoste980
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 350-450
2007 Chateau Lafleur Gazin981
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2003 Clos de la Vieille Eglise982
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Clos de la Vieille Eglise983
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2009 Chateau Malartic Lagraviere red984
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-400
2001 Chateau la Fleur Petrus985
Pomerol, Mc, 3 ssl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1300-1600
1999 Chateau Boyd Cantenac986 •
Margaux, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
2000 Chateau la Tour du Pin Figeac987
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2000 Chateau la Tour du Pin Figeac988
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
1999 Chateau Fourcas Dupre989 •
Listrac, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 130-180
2011 Pauillac de Latour990 •
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 440-560
2002 Chateau Haut Bages Liberal991 •
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
2002 Chateau Haut Bages Liberal992 •
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Chateau Pibran993 •
Pauillac, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
1993 Chateau la Pointe994 •
Pomerol, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 280-360
1999 Chateau la Tour Carnet995
Haut Medoc, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
1998 Chateau Lafleur Grangeneuve996
Pomerol, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2009 Goulee by Cos d'Estournel997
Medoc, Mc, Owc-6
18 Bottle Per lot € 340-420
2009 Chateau Pouget998
Margaux, Mc, Owc-4
4 Bottle Per lot € 130-170
2010 Roc de Cambes999
Cotes de Bourg, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 220-285

2012 Roc de Cambes1000
Cotes de Bourg, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 190-240
2009 Chateau Larcis Ducasse1001
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 320-420
2008 Chateau la Pointe1002
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 130-170
2010 Amiral De Beychevelle1003
Saint Julien, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau la Pointe1004
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 280-360
2011 Chateau la Pointe1005
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2012 Chateau la Pointe1006
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
1995 Chateau Talbot1007
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 620-840
2000 Chateau Puygueraud1008
Cotes de Francs, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 190-240
2000 Chateau de Sales1009
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
1998 Chateau Mazeyres1010
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 220-280
2011 Clos Fourtet1011
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 560-660
2009 Clos De L'oratoire1012
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 440-540
2009 Chateau Labegorce1013
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 280-340
2009 Chateau Labegorce1014
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 280-340
2005 Chateau Gruaud Larose1015
Saint Julien, Mc, 1 sdl, Owc-6
6 Bottle Per lot € 320-420
1998 Chateau Giscours1016
Margaux, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
1997 Chateau la Marzelle1017
Saint Emilion, Mc, ssl, bn/vts or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 90-120
1996 Chateau Ferriere 1018
Margaux, Mc, slightly glue stained labels, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
1999 Chateau Boyd Cantenac1019
Margaux, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-460
2000 Chateau Larrivet Haut Brion red1020
Pessac Leognan, Mc, 3 very slightly damaged capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-440
2000 Chateau Bouscault1021
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 6 slightly damaged capsules, bn or better, Owc
-12
12 Bottle Per lot € 360-440
1996 Chateau Pibran1022 •
Pauillac, Mc, Owc-12
6 Bottle Per lot € 60-80
1998 Chateau Montrose1023
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 840-1200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1988 Chateau Talbot1024
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 bn, 5 bn/vts, 1 vts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 560-680
1996 Chateau Troplong Mondot1025
Saint Emilion, Mc, 4 slightly torn capsules, 10 bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 500-640
1998 Chateau la Fleur de Gay1026
Pomerol, Mc, ssl, Owc-12
12 Bottle Per lot € 620-780
1997 Chateau Troplong Mondot1027
Saint Emilion, Mc, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-440
2000 Chateau Vieux Chateau Certan1028
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1800-2400
1975 Chateau Cos d'Estournel1029
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn label, 9 vts, 1 ts, 1 ts/us, 1 us/mid, Owc-12 
12 Bottle Per lot € 470-570
2009 Chateau la Tour Carnet1030
Haut Medoc, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chateau Haut Gravet1031
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 120-160
2005 Chateau Labegorce Zede1032
Margaux, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
1997 Chateau Gazin1033
Pomerol, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 350-430
1997 Chateau Leoville Barton1034
Saint Julien, Mc, 2 very slightly torn labels, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 500-660 
1997 Chateau Baron Pichon Longueville1035
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 740-960
1999 Clos Du Marquis1036
Saint Julien, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
1997 Chateau Boyd Cantenac1037 •
Margaux, Mc, 8 ssl, 3 sl, 1 dl, slightly damaged capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 230-290
1997 Chateau d'Angludet1038
Margaux, Mc, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
1997 Chateau d'Angludet 1039
Margaux, Mc, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
1997 Chateau d'Angludet1040
Margaux, Mc, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
1998 Chateau d'Angludet1042
Margaux, Mc, 6 very slightly damaged capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 220-280
1998 Chateau d'Angludet1043
Margaux, Mc, 1 sdl, 9 very slightly damaged capsules, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270 
1998 Chateau d'Angludet 1044
Margaux, Mc, very slightly damaged capsules, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270 
1998 Chateau d'Angludet1045
Margaux, Mc, very slightly damaged capsules, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270 
1999 Chateau d'Angludet1046
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
1999 Chateau d'Angludet1047
Margaux, Mc, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
1999 Chateau d'Angludet1048
Margaux, Mc, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240

1999 Chateau d'Angludet1049
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2000 Chateau d'Angludet1050
Margaux, Mc, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
2000 Chateau d'Angludet1051
Margaux, Mc, vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 200-260
2000 Chateau d'Angludet1052
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 200-260
2000 Chateau d'Angludet1053
Margaux, Mc, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
2001 Chateau Monbousquet1054 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2001 Chateau Monbousquet1055 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2001 Chateau Monbousquet1056 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2001 Chateau Monbousquet1057 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2002 Clos Puy Arnaud1058 •
Cotes de Castillon, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 120-160
1976 Chateau Leoville Barton1059
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sl, 2 slightly lowered corks, ts , 4 Bottle
1976 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsules, bn/vts, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-330
1990 Chateau d'Armailhac1060
Pauillac, Mc, ssl, ts , 2 Bottle
1990 Chateau Gloria
Saint Julien, Mc, 5 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules , 3 bn/vts, 1 vts, 1 ts, 1
ts/us, 6 Bottle
1990 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 slightly raised cork, 2 bn, 
2 bn/vts, 4 Bottle
1990 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, bn  , 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 440-560
1993 Chateau Trotanoy1061
Pomerol, Mc, 1 slightly damaged capsule, 1 bn, 1 ts, 2 Bottle
1993 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, bn, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 190-250
1995 Chateau la Mondotte1062
Saint Emilion, Mc, ssl
4 Bottle Per lot € 170-230
1994 Chateau de Fieuzal red1063
Pessac Leognan, Mc, vdl
12 Bottle Per lot € 130-170
1996 Chateau Gazin1064
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 3 very slightly damaged labels, 1 bn
4 Bottle Per lot € 170-220
1993 Chateau Leoville las Cases1065
Saint Julien, Mc, vdl
7 Bottle Per lot € 460-560
1996 Chateau Talbot1066 •
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2001 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2010 Goulee by Cos d'Estournel
Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2010 les Pagodes de Cos
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2011 Chateau Faugeres
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2011 Pensees De Lafleur
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 250-330
1975 Chateau Haut Bages Liberal1067
Pauillac, Mc, 5 dl, 1 vdl, damaged capsules, 1 us, 5 mid
6 Bottle Per lot € 80-120
1975 Chateau Canon la Gaffeliere1068
Saint Emilion, Mc, dl, damaged capsules, 2 ts, 2 ts/us, 2 us
6 Bottle Per lot € 100-140
1989 Chateau Kirwan1069
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsules, bn, 3 Bottle
1989 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsules, bn, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-180 
1995 Chateau Troplong Mondot1070
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 very slightly damaged capsules , bn
12 Bottle Per lot € 500-660
1982 Chateau le Bon Pasteur1071
Pomerol, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, 1 ts
2 Bottle Per lot € 180-240
1985 les Carmes Haut Brion 1072
Pessac Leognan, Mc, ssl, 6 very slightly damaged capsules, 1 damaged capsule, 5
ts,1 ts/us, 1 us
7 Bottle Per lot € 300-400
1993 Chateau Marquis de Terme 1073
Margaux, Mc, vdl, bn or better
6 Bottle Per lot € 80-110
1995 Chateau l'Eglise Clinet1074
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 620-780
2006 Chateau Saint Pierre1075
Pomerol, Mc, bn/vts
6 Bottle Per lot € 140-180
2002 Chateau Petit Village1076 •
Pomerol, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
9 Bottle Per lot € 280-360 
1985 Chateau de Marbuzet1077 •
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 vdl, 3 remains of label, 3 vintage by seller's
note, 3 slightly corroded capsules, 3 bn, 2 bn/vts, 2 vts, 3 vts/ts, 2 ts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 130-170 
1987 Chateau Yon Figeac1078 •
Saint Emilion, Mc, sdl, very slightly damaged capsules, 1 bn, 1 bn/vts, 4 vts, 4
vts/ts, 1 ts/us, Owc-12 
11 Bottle Per lot € 140-190
1989 Chateau Cos Labory1079
Saint Estephe, Mc, sdl, slightly torn capsules, 4 bn, Owc-6
6 Bottle Per lot € 220-260
1999 Chateau Grand Corbin Despagne1080
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, bn or better, Owc-12
8 Bottle Per lot € 170-230
1995 Chateau d'Angludet1081
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
2000 Chateau d'Angludet
Margaux, Mc, bn or better, Owc-12, 8 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-220
1989 Chateau Dutruch Grand Poujeaux1082
Moulis, Mc, 6 slightly damaged capsules, 2 bn, 7 bn/vts, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts/us,
Owc-12
12 Bottle Per lot € 100-140
1990 Chateau Larmande1083
Saint Emilion, Mc, 1 dl, slightly torn capsules, 5 bn/vts, 4 vts, 3 vts/ts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 160-220
1990 Moulin de Duhart1084
Pauillac, Mc, 2 very slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 90-120
1978 Chateau Baron Pichon Longueville1085
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, ts  , 1 Bottle
1988 Chateau Baron Pichon Longueville 
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 6 very slightly damaged capsules, 2 damaged capsules,
8 Bottle
Above 9 items Per lot € 640-780
1985 Chateau Ducru Beaucaillou1086
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, slightly lowered corks 
2 Bottle Per lot € 330-430 

1995 Chateau Ducru Beaucaillou1087
Saint Julien, Mc, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 350-420 
1996 Chateau Ducru Beaucaillou1088
Saint Julien, Mc
2 Bottle Per lot € 220-280
1997 Chateau Ducru Beaucaillou1089
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 300-380 
1989 Chateau Pavie1090
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 slightly raised
cork, 3 us, 2 us/mid 
5 Bottle Per lot € 90-120
1995 Chateau Pavie Decesse1091
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 130-170
1995 Chateau Pavie Decesse1092
Saint Emilion, Mc, dl
6 Bottle Per lot € 120-160
1994 Chateau Magdelaine1093
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 9 very slightly damaged capsules
12 Bottle Per lot € 320-400
1995 Chateau Magdelaine1094
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sdl, slightly damaged capsules
10 Bottle Per lot € 340-420
1975 Chateau Leoville las Cases1095
Saint Julien, Mc, ssl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle
1983 Chateau Leoville las Cases 
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly damaged capsules, 2 vts, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-300
1979 Chateau Leoville las Cases1096
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 bn
2 Bottle Per lot € 130-170
1986 Chateau Leoville las Cases1097
Saint Julien, Mc, dl  , 2 bn
3 Bottle Per lot € 600-800
1988 Chateau Leoville las Cases 1098
Saint Julien, Mc, 2 dl, 1 dl, 2 very slightly corroded capsules, 2 bn, 1 bn/vts
3 Bottle Per lot € 280-360
1989 Chateau Leoville las Cases1099
Saint Julien, Mc, dl, very slightly damaged capsules
4 Bottle Per lot € 420-520
1994 Chateau Leoville las Cases1100
Saint Julien, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule
2 Bottle Per lot € 170-230 
1995 Chateau Leoville las Cases1101
Saint Julien, Mc
3 Bottle Per lot € 380-480
1997 Chateau Leoville las Cases1102
Saint Julien, Mc, ssl, 4 very slightly damaged capsules
10 Bottle Per lot € 780-960
1999 Chateau Leoville las Cases1103 •
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 bn
5 Bottle Per lot € 520-640
1999 Chateau Leoville las Cases1104
Saint Julien, Mc, slightly torn capsules, 1 bn, 1 vts, 2 Bottle
2002 Chateau Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-330
1995 Chateau Vieux Chateau Certan1105
Pomerol, Mc, ssl, bn, 2 Bottle
1996 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 210-270 
2000 Chateau Clinet 1106
Pomerol, Mc, 
2 Bottle Per lot € 170-230
1993 Chateau la Fleur Petrus1107
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1998 Chateau la Petite Eglise
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Chateau Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-280
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22/3/2019Auction catalogue: at 12 o'clock & 23/3/2019 at 10 o'clock from lot 1242
1990 Chateau Potensac1108
Medoc, Mc, ssl, very slightly damaged capsules, 1 bn, 1 vts, 2 Bottle
1993 Chateau Pape Clement red
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly damaged capsules, bn, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-130 
2000 Chateau Malescot Saint Exupery1109
Margaux, Mc, bn, 1 Bottle
2000 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2005 Chateau Haut Bages Liberal1110
Pauillac, Mc, ssl, bn or better
6 Bottle Per lot € 160-210
2005 Chateau Pichon Comtesse Lalande1111
Pauillac, Mc 
3 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau Lagrange1112
Saint Julien, Mc, ssl, 2 slightly damaged capsules
7 Bottle Per lot € 330-430 
1998 Chateau Belgrave1113
Haut Medoc, Mc, ssl, bn or better
12 Bottle Per lot € 250-330
1989 Chateau Figeac1114
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 slightly torn capsules, 9 bn, 2 vts
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2001 Chateau Cos d'Estournel1115
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule
6 Bottle Per lot € 440-580
2002 Chateau Cos d'Estournel1116
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule
5 Bottle Per lot € 370-490
2001 Chateau Baron Pichon Longueville1117
Pauillac, Mc 
6 Bottle Per lot € 470-600
2004 Chateau Baron Pichon Longueville1118
Pauillac, Mc, 3 Bottle
2004 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 3 sdl, 1 slightly damaged capsule, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 410-530
1998 Chateau Leoville Barton1119
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2002 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 3 Bottle
2002 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, very slightly damaged capsules, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 390-490
1994 Chateau Pontet Canet1120
Pauillac, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 3 Bottle
1996 Chateau Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 1 ssl  , 3 Bottle
1998 Chateau Duhart Milon 
Pauillac, Mc, sdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 330-430
1999 Chateau Lynch Bages1121
Pauillac, Mc, ssl
8 Bottle Per lot € 580-720
1999 Chateau Duhart Milon1122
Pauillac, Mc, sdl
6 Bottle Per lot € 220-280
2005 Chateau Rauzan Gassies1123
Margaux  , Mc, 1 sdl, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 220-280
2005 Chateau la Dominique1124
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 damaged capsule
6 Bottle Per lot € 170-220
2009 Chateau la Dominique1125
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 160-210
1929 Chateau Lafite Rothschild1126
Pauillac, Mc, vdl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 360-440
1966 Chateau Lafite Rothschild1128
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, bn
1 Bottle Per lot € 400-500

1968 Chateau Lafite Rothschild1129
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 360-480
1970 Chateau Lafite Rothschild1130
Pauillac, Mc, Eschenauer export label, sdl, glue stained label, corroded capsule,
us
1 Bottle Per lot € 210-260
1970 Chateau Lafite Rothschild1131
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 1 bn/vts, 2 mid
3 Bottle Per lot € 600-760 
1973 Chateau Lafite Rothschild1132
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 no vintage info by seller's note, slightly damaged
capsules, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 440-560
1978 Chateau Lafite Rothschild1133
Pauillac, Mc, remains of label, vintage by seller's note all info on cork, damaged
capsules, 2 bn, 1 bn/vts, 1 vts/ts
4 Bottle Per lot € 740-960
1983 Chateau Lafite Rothschild 1134
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 3 slightly lowered corks, 2 slightly damaged capsules, 4
bn
4 Bottle Per lot € 1550-1800
1983 Chateau Lafite Rothschild 1135
Pauillac, Mc, ssl, very slightly damaged capsule, bn
1 Bottle Per lot € 400-460
1985 Chateau Lafite Rothschild1136
Pauillac, Mc, ssl, 1 bn
2 Bottle Per lot € 800-1000
1992 Chateau Lafite Rothschild1137
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 340-400
1995 Chateau Lafite Rothschild1138
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 850-1000
1970 Chateau Lafite Rothschild1139
Pauillac, Mc, UK import label, sl, damaged capsule, vts/ts
1 Magnum Per lot € 680-800
1975 Chateau Lafite Rothschild 1140
Pauillac, Mc, 8 ssl, 1 sdl, 7 bn, 4 vts, 1 vts/ts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 4200-5200 
1999 Chateau Lafite Rothschild1141
Pauillac, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 4800-5600
1960 Carruades de Lafite1142
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 70-100
2005 Carruades de Lafite1143
Pauillac, Mc, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 950-1200
2009 Carruades de Lafite 1144
Pauillac, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 320-400
1964 Chateau Mouton Rothschild1145
Pauillac, Mc, 1 vdl, 1 remains of label, slightly damaged capsules, mid
2 Bottle Per lot € 500-640
1964 Chateau Mouton Rothschild1146
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged & pulled capsule all info on cork, ts
1 Bottle Per lot € 380-460
1968 Chateau Mouton Rothschild1147
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged & pulled capsule all info on cork, us
1 Bottle Per lot € 380-460
1970 Chateau Mouton Rothschild1148
Pauillac, Mc, sl, corroded capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 340-420
1971 Chateau Mouton Rothschild1149
Pauillac, Mc, vdl, us/mid
1 Bottle Per lot € 150-190
1972 Chateau Mouton Rothschild1150
Pauillac, Mc, sdl, ts/us
1 Bottle Per lot € 220-280
1973 Chateau Mouton Rothschild1151
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 180-240
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1974 Chateau Mouton Rothschild1152
Pauillac, Mc, dl, 3 slightly damaged capsules, 2 corroded capsules, 2 ts, 3 ts/us
5 Bottle Per lot € 1100-1350 
1975 Chateau Mouton Rothschild1153
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 ts/us, 1 mid
2 Bottle Per lot € 380-480
1976 Chateau Mouton Rothschild1154
Pauillac, Mc, 11 sl, 1 dl, 3 slightly torn capsules, corroded capsules, 1 ts, 1 ts/us,
7 us, 2 us/mid, 1 mid/low
12 Bottle Per lot € 2500-3000
1979 Chateau Mouton Rothschild1155
Pauillac, Mc, sdl, very slightly damaged capsule, slightly lowered cork, ts
1 Bottle Per lot € 220-280
1974 Chateau Mouton Rothschild1156
Pauillac, Mc, ssl , ts, 1 Bottle
1975 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1976 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1977 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts/us, 1 Bottle
1978 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, torn capsule, ts, 1 Bottle
1979 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1300-1600
1980 Chateau Mouton Rothschild1157
Pauillac, Mc, ts, 1 Bottle
1981 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1982 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged and pulled capsule, bn, 1 Bottle
1983 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
1984 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, bn, 1 Bottle
1985 Chateau Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 2000-2500
1983 Chateau Mouton Rothschild1158
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, bn
1 Bottle Per lot € 260-320
1985 Chateau Mouton Rothschild1159
Pauillac, Mc, slightly raised cork, mid
1 Bottle Per lot € 200-250
1985 Chateau Mouton Rothschild 1160
Pauillac, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 260-320
1985 Chateau Mouton Rothschild1161
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, ts
2 Bottle Per lot € 540-640
1987 Chateau Mouton Rothschild1162
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 270-330
1988 Chateau Mouton Rothschild1163
Pauillac, Mc, sdl, bn
1 Bottle Per lot € 280-340
1988 Chateau Mouton Rothschild1164
Pauillac, Mc, ssl  , 3 bn, 1 ts
4 Bottle Per lot € 1050-1300
1988 Chateau Mouton Rothschild1165
Pauillac, Mc, ssl, bn
1 Bottle Per lot € 280-340
1990 Chateau Mouton Rothschild1166
Pauillac, Mc, ssl, bn
1 Bottle Per lot € 300-360
1990 Chateau Mouton Rothschild1167
Pauillac, Mc, dl, very slightly damaged capsule, bn
1 Bottle Per lot € 290-350
1990 Chateau Mouton Rothschild1168
Pauillac, Mc, vdl, damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 250-320

1991 Chateau Mouton Rothschild1169
Pauillac, Mc, sdl, bn
1 Bottle Per lot € 250-310
1991 Chateau Mouton Rothschild1170
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 270-330
1991 Chateau Mouton Rothschild1171
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 slightly damaged capsules, 1 bn
3 Bottle Per lot € 800-1000
1992 Chateau Mouton Rothschild1172
Pauillac, Mc, ssl  , 1 bn, 1 bn/vts, 1 vts
3 Bottle Per lot € 780-940
1993 Chateau Mouton Rothschild1173
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 very slightly damaged capsule
3 Bottle Per lot € 900-1100
1994 Chateau Mouton Rothschild1174
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 260-320
1997 Chateau Mouton Rothschild1175
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 280-340
1997 Chateau Mouton Rothschild1176
Pauillac, Mc, dl, very slightly damaged capsule, slightly lowered cork
1 Bottle Per lot € 260-320 
2001 Chateau Mouton Rothschild1177
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 290-350
2005 Chateau Mouton Rothschild1178
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 460-560
2012 Chateau Mouton Rothschild1179
Pauillac , Mc
1 Bottle Per lot € 270-330
1978 Chateau Mouton Rothschild1180
Pauillac, Mc, 5 ssl, 2 sl, 1 sdl, 4 slightly damaged capsules, 4 corroded capsules,
1 bn/vts, 1 vts, 1 ts, 2 ts/us, 2 mid, 1 mid/low, Owc-12
8 Bottle Per lot € 1550-2000
2002 Chateau Mouton Rothschild1181
Pauillac, Mc, Owc-12
6 Bottle Per lot € 1700-2100
2002 Chateau Mouton Rothschild1182
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 3600-4000
1993 Chateau Mouton Rothschild1183
Pauillac, Mc, Owc-12
3 Bottle Per lot € 900-1100
1985 Chateau Mouton Rothschild1184
Pauillac, Mc, sdl, damaged capsule, bn
1 Magnum Per lot € 620-780
1990 Chateau Mouton Rothschild1185
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsule, bn 
1 Magnum Per lot € 620-740
1990 Chateau Mouton Rothschild1186
Pauillac, Mc, dl, bn
1 Magnum Per lot € 620-740
1993 Chateau Mouton Rothschild1187
Pauillac, Mc, ssl
2 Magnum Per lot € 1250-1600
1975 Chateau Haut Bailly1188
Pessac Leognan, Mc, 5 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 1 bn, 2 bn/vts
6 Bottle Per lot € 170-220
1981 Chateau Pichon Comtesse Lalande1189
Pauillac, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1986 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sdl, bn, 1 Bottle
1995 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-330
1982 Chateau Beychevelle1190
Saint Julien, Mc, sdl, bn, 1 Bottle
1986 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, bn/vts, 1 Bottle
2000 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-290
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1975 Chateau Prieure Lichine1191
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 bn, 2 Bottle
1978 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sl, 1 vts/ts, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-170
1983 Chateau Pontet Canet 1192
Pauillac, Mc, vdl, very slightly corroded capsules, 1 bn, 2 Bottle
1983 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, slightly lowered corks, bn, 2 Bottle 
Above 4 items Per lot € 130-170
1995 Chateau Haut Bages Liberal1193
Pauillac, Mc, sl, bn
12 Bottle Per lot € 300-390
1970 Chateau Gressier Grand Poujeaux1194
Moulis, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 bn, 1 bn/vts, 2 Bottle
1976 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, sl, slightly torn capsule, bn/vts, 1 Bottle
1979 Clos Vougeot
Grand Cru, Piat, sdl, min 3, 1 Bottle
1982 Chateau Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule , bn/vts, 1 Bottle
1996 Chateau Larrivet Haut Brion red
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-130
1975 Chateau l'Arrosee1195
Saint Emilion, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle
1982 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1985 Chateau Balestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 lowered cork,  , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 70-100
1978 Chateau de Camensac1196
Haut Medoc , Mc, 7 sdl, 1 slightly damaged capsule, ts/us or better
12 Bottle Per lot € 90-120
1975 Chateau Fonroque1197
Saint Emilion, Mc, 6 sdl, 6 dl, slightly damaged capsules, 8 ts or better, 2 us, 1
us/mid, 1 mid/low
12 Bottle Per lot € 100-130
1995 Domaine de l'Eglise1198
Pomerol, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 1 bn
12 Bottle Per lot € 220-280 
1981 Chateau Lascombes1199
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 dl,  damaged capsules, slightly lowered corks, 1 bn/vts, 1
vts, 2 Bottle
1982 Chateau Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 1 slightly lowered cork, 1 vts,
1 ts/us, 2 Bottle
1983 Chateau Larmande
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsules, 1 slightly lowered cork, bn or
better, 4 Bottle
1985 Chateau Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-240
1983 Chateau Certan Giraud1200
Pomerol, Mc, 5 sl, 3 dl, 2 vdl, 4 slightly torn capsules, 1 vintage by seller's note,
3 bn
10 Bottle Per lot € 230-290
1990 Reserve De La Comtesse1201
Pauillac, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 3 slightly torn capsules, 3 bn, 1 bn/vts
7 Bottle Per lot € 180-240 
1996 Chateau Troplong Mondot1202
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 bn, 1 bn/vts, 2 Bottle
1998 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, handwriting on label, bn, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
1998 Chateau Haut Tropchaud1203
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 1 bn
6 Bottle Per lot € 130-170
1973 Chateau Saint Pierre1204
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 2 sl, slightly corroded capsules, ts or better, 9 Bottle
1975 Chateau Saint Pierre
Saint Julien, Mc, ssl, 3 ts, 1 ts/us, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 110-160 

1973 Chateau la Lagune1205
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 11 bn, 1 ts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
1982 Chateau Pavie Macquin 1206
Saint Emilion, Mc, 6 sdl, 3 vdl, bn/vts or better, Owc-12
9 Bottle Per lot € 230-310 
1973 Chateau Giscours1207
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsules, ts  , 2 Bottle
1974 Chateau Duhart Milon
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsules, 1 ts, 2 us, 3 Bottle
1978 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, sdl, 5 ts, 1 us, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-260
1981 Chateau d'Issan1208
Margaux, Mc, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 us/ts, 2 Bottle
1982 Chateau Lagrange 
Saint Julien, Mc, ssl, us, 1 Bottle
1983 Chateau Chasse Spleen 
Moulis, Mc, ssl, slightly damaged capsule, bn/vts  , 1 Bottle
1987 Chateau Giscours
Margaux, Mc, sdl, 1 bn, 1 bn/vts, 1 vts, 3 Bottle 
1989 Moulin de Duhart
Pauillac, Mc, ssl, bn/vts, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-270
1988 Chateau Troplong Mondot1209
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 1 remains of label vintage by seller's note, slightly
damaged capsules, bn/vts, 2 Bottle 
1993 Chateau Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, bn, 1 Bottle
1993 Chateau Gazin 
Pomerol, Mc, vdl, slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 90-120
1966 Chateau Gazin1210
Pomerol, Mc, sdl, corroded capsule, us, 1 Bottle
1975 Chateau Certan de May 
Pomerol, Mc, remains of label all info on cork, damaged capsule, bn, 1 Bottle
1975 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsule, bn, 1 Bottle
1975 Chateau Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1976 Chateau Trotanoy
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, us, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-220
1976 Chateau Angelus1211
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1983 Chateau Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly lowered cork, ts/us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-210
1976 Chateau la Tour du Pin Figeac1212
Saint Emilion, Mc, vdl, damaged capsules, us or better, 4 Bottle
1978 Chateau la Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, dl, ts or better, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 80-110
1986 Chateau Pontet Chappaz1213
Margaux, Mc, 5 ts, 1 us, 6 Bottle
1990 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, 4 vts, 2 ts, Owc-12, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-210
1984 Chateau Calon Segur1214
Saint Estephe, Mc, vts, 1 Bottle
1986 Chateau Lalande Borie
Saint Julien, Mc, 4 dl, 3 vdl, torn capsule, 4 bn, 3 vts, 7 Bottle
1986 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly torn capsule, bn, 1 Bottle
1987 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, 1 sdl, bn, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-190
2001 Chateau Branaire Ducru1215
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 dl, 4 slightly damaged capsules
6 Bottle Per lot € 190-240
2004 Chateau Grand Puy Lacoste1216
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle 
2004 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 1 bn, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-240
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2004 Chateau Sociando Mallet1217
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 100-130
2004 Chateau Haut Bailly1218
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 1 sdl, bn or better
5 Bottle Per lot € 230-300
2006 Chateau Vieux Chateau Certan1219
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 500-660
2000 Chateau Montrose1220
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule
6 Bottle Per lot € 560-720
1982 Chateau Pontet Canet1221
Pauillac, Mc, ssl, 8 bn, 1 bn/vts
9 Bottle Per lot € 600-820
1981 Chateau Baron Pichon Longueville1222
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 3 bn, 1 ts, 4 Bottle
1981 Chateau Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 190-250
1981 Chateau Gloria1223
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 vts/ts, 1 ts, 2 Bottle
1981 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, bn/vts, 1 Bottle
1981 Chateau Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsules, bn, 3 Bottle
1981 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 2 slightly lowered corks, ts or better, 5 Bottle
1989 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, us/mid, 1 Demi 
Above 12 items Per lot € 250-330
1971 Chateau Figeac1224
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1972 Chateau Angelus
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle
1973 Chateau Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, slightly raised cork, ts, 1
Magnum
1984 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 damaged capsule, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-350
1978 Chateau Baron Pichon Longueville1225
Pauillac, Mc, ssl, negociant capsule, bn/vts, 1 Bottle
1978 Chateau Batailley
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, bn, 2 Bottle
1978 Chateau Dauzac
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 corroded capsule, 1 slight sign of seepage, 1 ts, 2 us, 
3 Bottle
1978 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, sdl, bn, 1 Bottle 
1978 Chateau Potensac
Medoc, Mc, sdl, bn, 1 Magnum
Above 8 items Per lot € 180-240
1993 Chateau la Lagune1226
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
1997 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle 
Above 4 items Per lot € 330-430
2000 Chateau Grand Puy Lacoste1227
Pauillac , Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 230-300
1982 Chateau l'Hermitage1228
Pomerol, Mc, 6 dl, 6 ts, 6 us, Owc-12
12 Bottle Per lot € 140-180
2001 Chateau Leoville Barton1229
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Chateau Pape Clement red
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly torn capsule , 1 Bottle

2005 Chateau Branaire Ducru 
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
2005 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Malartic Lagraviere red
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Pape Clement red
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2008 Chateau Pontet Canet
Pauillac , Mc, 1 Bottle
2008 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 610-770
1975 Chateau de Sales1230
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 3 slightly torn capsules, 1 slightly lowered
cork, bn/vts or better, 5 Bottle 
1975 Chateau Haut Bages Liberal 
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, slightly damaged capsules, 2 slightly lowered corks, 1
bn/vts, 2 ts/us, 3 Bottle
1975 Chateau Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, damaged capsule, slightly raised cork, ts/us, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-160 
1975 Chateau Coufran1231
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly torn capsules, slightly lowered corks, 2 bn/vts, 1
vts, 3 Bottle 
1976 Chateau Chasse Spleen 
Moulis, Mc, sdl, 1 bn/vts, 1 vts, 2 Bottle
1979 Chateau Calon Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly lowered cork, bn/vts, 1 Bottle
1979 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1979 Chateau Haut Batailley
Pauillac, Mc, sdl, bn/vts, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-160
1995 Petit Figeac1232
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle
1996 Chateau Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle
2000 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, 2 Bottle
2000 Chateau Petit Village
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2010 Chateau la Fleur des Ormes
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 250-320
1992 Chateau Leoville las Cases1233
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
1993 Chateau Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1997 Chateau Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-210
1991 Chateau Haut Bages Liberal1235
Pauillac, Mc, sdl, bn, 1 Bottle
1991 Chateau la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, bn/vts, 1 Bottle
1992 Chateau Lynch Moussas
Pauillac, Mc, sdl, bn/vts, 1 Bottle
1993 Chateau Gloria
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle
1993 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, sl, 2 Bottle
1994 Chateau Mazeyres
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
2001 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
2004 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



22/3/2019Auction catalogue: at 12 o'clock & 23/3/2019 at 10 o'clock from lot 1242
2011 Chateau la Lagune1236
Haut Medoc, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
1970 Chateau Lynch Bages1237
Pauillac, Mc, ssl, slightly lowered cork, very slightly corroded capsule, ts/us, 1
Bottle
1970 Chateau Pape Clement red
Pessac Leognan, Mc, sl, very slightly corroded capsule, slightly lowered cork,
ts/us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
1970 Chateau Lynch Bages1238
Pauillac, Mc, 2 sdl, 1 dl, slightly lowered corks, slightly corroded capsules, 2 vts,
1 mid, 3 Bottle
1970 Chateau Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, vts/ts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-190
1966 Chateau l'Angelus1239
Pomerol, Neg. S. Ratouin, 6 sdl, 6 dl, slightly corroded capsules, slightly
corroded corks, 1 bn, 4 bn/vts, 2 vts, 3 vts/ts, 1 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 320-420
1988 Reserve De La Comtesse1240
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsules, bn or better
8 Bottle Per lot € 120-160
1970 Chateau Cure Bon la Madeleine1241
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1970 Chateau Rouget
Pomerol, Mc, sdl, very slightly damaged capsules, 1 ts, 1 ts/us, 2 Bottle
1970 Chateau Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, damaged capsules, 1 vts/ts, 1 ts, 2 Bottle
1975 Chateau Certan de May
Pomerol, Mc, 1 dl, 1 vdl, slightly damaged capsules, lowered corks, 1 bn/vts, 1
ts, 2 Bottle
1975 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, slightly lowered cork, vts, 1 Bottle
1976 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsules, 1 slightly lowered cork, 1 vts, 1
vts/ts, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 280-360
1952 Château Latour1242
Pauillac  , Mc, sl, slightly damaged capsule, mid
1 Bottle Per lot € 300-400
1958 Château Latour1243
Pauillac, Mc, sl, corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 260-350 
1961 Château Latour1244
Pauillac, Mc, dl, cut capsule all info on cork, us
1 Bottle Per lot € 2000-2600
1968 Château Latour1245
Pauillac, Mc, sl  , ts
2 Bottle Per lot € 640-740
1974 Château Latour1246
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, bn
1 Bottle Per lot € 250-310
1975 Château Latour1247
Pauillac, Mc, ssl, slightly lowered cork, ts
1 Bottle Per lot € 220-270
1976 Château Latour1248
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 200-280
1979 Château Latour1249
Pauillac, Mc, vdl, no vintage all info on cork, slightly damaged capsule, lowered 
cork
1 bottle Per lot € 170-220
1987 Château Latour1250
Pauillac, Mc, ssl, 1 very slightly corroded capsule, 1 bn
2 Bottle Per lot € 460-560 
1991 Château Latour1251
Pauillac, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 520-640
1994 Château Latour1252
Pauillac, Mc, dl, damaged capsules, bn
2 Bottle Per lot € 560-680
1997 Château Latour1253
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 480-600

1998 Château Latour1254
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 320-400
1995 Château Latour1255
Pauillac, Mc
1 Magnum Per lot € 1600-2000 
1993 Les Forts De Latour1256
Pauillac, Mc, sdl, handwriting on label, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 90-120
1994 Les Forts De Latour1257
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 170-220
1998 Les Forts De Latour1258
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 250-330
1997 Chateau Grand Mayne1259 •
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 1 bn, Owc-12
10 Bottle Per lot € 170-230
1997 Chateau Grand Mayne1260 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
1997 Chateau Grand Mayne1261 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
1997 Chateau Grand Mayne1262 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
1997 Chateau Grand Mayne1263 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
2009 Chateau la Fleur1264
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-400
2009 Chateau la Fleur1265
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-400
2009 Chateau Dauzac1266
Margaux, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-400
2005 Chateau Moulin Galhoud1267
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2006 Chateau Franc Mayne1268 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateau Franc Mayne1269 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateau Franc Mayne1270 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Chateau la Mondotte1271
Saint Emilion, Mc, Owc-6
5 Bottle Per lot € 490-600
2014 Chateau Bourgneuf1272 •
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chateau Bourgneuf1273 •
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 190-250
1993 Chateau Plaisance1274
Saint Emilion, Mc, ssl, vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 90-120
1993 Chateau Plaisance1275
Saint Emilion, Mc, ssl, vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 90-120
1999 Chateau Branaire Ducru1276 •
Saint Julien, Mc, ssl, Owc-12, 9 Bottle
2001 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, Owc-6, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 360-480
1998 Chateau Tertre Roteboeuf1277
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 5 slightly torn capsules, 1 bn, Owc
-12
12 Bottle Per lot € 1550-2000
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2006 Chateau de Fieuzal red1280
Pessac Leognan, Mc, ssl, Owc-12
12 Bottle Per lot € 200-260
1995 Chateau Soutard1281
Saint Emilion, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 200-260
1993 Chateau le Couvent1294
Saint Emilion, Mc, sl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 120-160
1993 Chateau le Couvent1295
Saint Emilion, Mc, sl, bn or better, Owc-12 
12 Bottle Per lot € 120-160
1986 Chateau Talbot1298
Saint Julien, Mc, 3 sdl, 3 bn, 8 vts, 1 us, Owc-12
12 Bottle Per lot € 850-1150
2000 Chateau Gruaud Larose1299
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 800-1100
2010 Chateau la Conseillante1300
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 620-780
2005 Chateau Durfort Vivens1301
Margaux, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 130-170
2005 Chateau l'Evangile1302
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2010 Chateau l'Evangile1303
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 870-1100
2009 Chateau Belair Monange1304
Saint Emilion, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 380-480
2009 Chateau Calon Segur1305
Saint Estephe, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 740-960
2009 Chateau Beychevelle 1306
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 680-900 
2006 Chateau Bourgneuf1307
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateau Canon la Gaffeliere1308
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 440-560
1985 Chateau Labegorce Zede1309
Margaux, Mc, 1 sl, 10 ts, 2 us, Owc-12
12 Bottle Per lot € 160-220
1985 Chateau Pichon Comtesse Lalande1310
Pauillac, Mc, 5 sdl, 11 bn, 1 vts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1200-1500
1985 Chateau Palmer1311
Margaux, Mc, 1 damaged capsule, 10 ts, 2 ts/us, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1450-1750 
1985 Chateau Troplong Mondot1312
Saint Emilion, Mc, 9 dl, 3 remains of label vintage by seller's note, 1 slightly
damaged capsule, 10 bn/vts, 2 vts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 440-560
1985 Chateau Troplong Mondot1313
Saint Emilion, Mc, 9 dl, 1 damaged capsule, 9 bn/vts, 2 vts, 1 ts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 440-560
1985 Chateau Latour a Pomerol1314
Pomerol, Mc, 3 ssl, 3 sl, 1 slightly torn capsule, 4 bn, 2 bn/vts, Owc-6
6 Magnum Per lot € 600-760 
1999 Chateau Poujeaux1315 •
Moulis, Mc, 2 sdl, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 220-280
2005 Chateau du Tertre1316
Margaux, Mc, Owc-6
6 Magnum Per lot € 380-480
2009 Chateau d'Aiguilhe1317
Cotes de Castillon, Mc, Owc-3
3 Magnum Per lot € 150-200

2003 Chateau Trianon1318 •
Saint Emilion, Mc, Owc-12
9 Bottle Per lot € 70-90
1988 Chateau l'Enclos 1319
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 slight sign of seepage, 11 ts or better, 1 us, Owc-12 
12 Bottle Per lot € 180-240
2003 Chateau Dauzac1320
Margaux, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 290-370
1985 Chateau Grand Puy Lacoste1321
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 dl, 1 damaged capsule, bn, Owc-12
6 Bottle Per lot € 240-300
1989 Chateau Haut Bailly1322
Pessac Leognan, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
5 Bottle Per lot € 260-340
1989 Chateau Leoville las Cases1323
Saint Julien, Mc, 2 bn, Owc-12
4 Bottle Per lot € 460-540
1985 Chateau Lynch Bages1324
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 damaged capsule, 4 ts, 2 us, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-640
1989 Chateau Lynch Bages1325
Pauillac, Mc, slightly damaged capsules, 11 bn, 1 us, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2200-2600 
1988 Chateau Lynch Bages1326
Pauillac, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1200-1500
1998 Chateau Chasse Spleen1327
Moulis, Mc, ssl, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau Leoville Barton1328
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 3 sl, Owc-12
12 Bottle Per lot € 950-1200
1997 Chateau Grand Puy Lacoste1329 •
Pauillac, Mc, ssl, Owc-12
7 Bottle Per lot € 210-270
1992 Chateau Franc Mayne1330
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
1990 Chateau Baron Pichon Longueville1331
Pauillac, Mc, 8 very slightly stained labels, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2200-2600
1983 Chateau de Fieuzal red1332
Pessac Leognan, Mc, 10 ts, 2 us, Owc-12
12 Bottle Per lot € 200-260
1999 Chateau Figeac 1333
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 800-1100
1994 Chateau Croque Michotte1334
Saint Emilion, Mc, dl, bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 160-220
1995 Chateau Croque Michotte1335
Saint Emilion, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
1995 Chateau Croque Michotte1336
Saint Emilion, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
1988 Chateau Phelan Segur1337
Saint Estephe, Mc, 1 slightly damaged capsule, 1 slightly raised cork, 2 bn, 3
bn/vts, 7 vts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 360-460
1988 Chateau Lanessan1338
Medoc, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 9 slightly wrinkled labels, 8 very slightly corroded
capsules, 4 bn, 3 bn/vts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 110-150
1983 Chateau Potensac1339
Medoc, Mc, 4 slightly torn capsules, 7 slightly corroded capsules, 1 corroded
capsule, 3 bn, 5 vts, 3 vts/ts, 1 us, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
1983 Chateau Dutruch Grand Poujeaux1340
Moulis, Mc, 6 sdl, 4 slightly torn capsules, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 230-300
1985 Chateau d'Angludet1341
Margaux, Mc, 2 slightly damaged capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
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2000 Chateau Petit Val1342
Saint Emilion, Mc, 4 slightly torn capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-210
1985 Chateau Labegorce Zede1343
Margaux, Mc, very slightly torn labels, 4 very slightly corroded capsules, vts or
better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 170-230
1987 Chateau Haut Bages Liberal1344
Pauillac, Mc, very slightly torn labels, very slightly corroded capsules, 8 bn, 3
bn/vts, 1 vts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 300-390
1989 Chateau de Sales1345
Pomerol, Mc, 3 vdl, 3 remains of label vintage by seller's note, bn, Owc-6
6 Bottle Per lot € 60-90
2005 Chateau Pontet Canet1346
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 5 very slightly damaged capsules, Owc-12
9 Bottle Per lot € 740-1000
1985 Chateau d'Angludet1347
Margaux, Mc, 7 very slightly damaged capsules, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 240-330
1985 Chateau d'Angludet1348
Margaux, Mc, 2 ssl, 6 slightly torn capsules, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 240-330
1983 Clos Rene1349
Pomerol, Mc, sl, 2 bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 210-270
1997 Chateau de Fieuzal red1350 •
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
19 Bottle Per lot € 280-360
1997 Chateau Saint Pierre1352 •
Saint Julien, Mc, Owc-12
8 Bottle Per lot € 120-160 
1996 Chateau Vieux Chateau Certan1353
Pomerol, Mc, Owc-12
5 Bottle Per lot € 500-600
1996 Chateau Lynch Bages1354
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1300-1700
1996 Chateau Lynch Bages1355
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1300-1700
1996 Chateau Lynch Bages1356
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1300-1700
1996 Chateau Ormes de Pez1357
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2007 Chateau Bellevue1358 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12 
12 Bottle Per lot € 300-400
2004 Chateau la Clotte1360 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
17 Bottle Per lot € 210-280
2004 Chateau la Clotte1361 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2001 Chateau la Couspaude1363 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2001 Chateau la Couspaude1364 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2001 Chateau la Couspaude1365 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 240-320
2001 Chateau Barde Haut1367 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
17 Bottle Per lot € 250-330
2001 Chateau Barde Haut1368 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240
2001 Chateau Barde Haut1369 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 180-240

1996 La Gravette De Certan1371 •
Pomerol, Mc,  , bn or better, Owc-12
18 Bottle Per lot € 310-400
2002 Chateau Valandraud1372 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 900-1200
2002 Chateau Valandraud1373 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
11 Bottle Per lot € 820-1080
2003 Chateau d'Aiguilhe1374 •
Cotes de Castillon, Mc, bn or better, Owc-12
10 Bottle Per lot € 120-160
2003 Chateau d'Aiguilhe1375 •
Cotes de Castillon, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Chateau d'Aiguilhe1376 •
Cotes de Castillon, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Chateau d'Aiguilhe1377 •
Cotes de Castillon, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Clos des Lunelles1378 •
Cotes de Castillon, Mc, bn or better, Owc-12
10 Bottle Per lot € 120-160
2003 Clos des Lunelles1379 •
Cotes de Castillon, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Clos des Lunelles1380 •
Cotes de Castillon, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Clos des Lunelles1381 •
Cotes de Castillon, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 150-200 
2007 Chateau Bolaire1382 •
Bordeaux, Mc, Oc-12
24 Bottle Per lot € 100-140
2007 Chateau Bolaire1383 •
Bordeaux, Mc, Oc-12
24 Bottle Per lot € 100-140
2007 Chateau Bolaire1384 •
Bordeaux, Mc, Oc-12
24 Bottle Per lot € 100-140
2007 Chateau Bolaire1385 •
Bordeaux, Mc, Oc-12
24 Bottle Per lot € 100-140
2007 Chateau Bolaire1386 •
Bordeaux, Mc, Oc-12
24 Bottle Per lot € 100-140
2003 Chateau Chapelle la Rose1387
Lussac Saint Emilion, Mc, Oc-12
9 Bottle Per lot € 90-120
2002 Chateau Sanctus1388 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2002 Chateau Sanctus1389 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2002 Chateau Sanctus1390 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2002 Chateau Sanctus1391 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2002 Chateau Sanctus1392 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2002 Chateau Sanctus1393 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2004 Chateau Sanctus1394 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
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2004 Chateau Sanctus1395 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2004 Chateau Sanctus1396 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2004 Chateau Sanctus1397 •
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 240-320
2005 Chateau Cruzeau1398
Saint Emilion, Mc, 1 bn, 8 Magnum
2012 Chateau Arnauton
Fronsac, Mc, 1 Magnum
Above 9 items Per lot € 170-230
1976 Chateau Giscours1399
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, slightly lowered cork, bn, 1
Magnum
1988 Chateau Patache d'Aux 
Medoc, Mc, sl, bn, Owc-1, 1 Magnum
1995 Chateau Marquis d'Alesme Becker
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly torn labels, 1 bn, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 150-200
2000 Chateau la Marzelle1400
Saint Emilion, Mc, vdl
1 Magnum Per lot € 30-40
1995 Chateau Grand Mayne1401
Saint Emilion, Mc, very slightly torn label, bn/vts, 1 Magnum
2005 Chateau Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, bn, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 90-120
2004 Chateau Kirwan1402
Margaux, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 55-75
1995 Chateau Coufran1403
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Magnum
1999 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 6 Bottle
2000 Chateau la Garde
Pessac Leognan, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-200
1981 Chateau la Serre1404
Saint Emilion, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts/ts, 1 Bottle
1985 Chateau Haut Milon
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1986 Chateau Calon Segur
Saint Estephe, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, vts/ts, 1 Bottle
1988 Chateau de Sales
Pomerol, Mc, vdl, slightly corroded capsule, bn, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 50-70
1996 Chateau Ducru Beaucaillou1405
Saint Julien, Mc, dl
8 Bottle Per lot € 1000-1300
1998 Petit Faurie De Soutard1406
Saint Emilion, Mc
5 Bottle Per lot € 110-140
1998 Chateau Cap de Mourlin1407
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 damaged capsules
8 Bottle Per lot € 150-200
2005 Blason de l'Evangile1408
Pomerol, Mc, 1 ssl
4 Bottle Per lot € 120-160
1999 Chateau Haut Marbuzet1409
Saint Estephe, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 250-340
1999 Chateau Haut Bailly1410
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle
1999 Chateau Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 160-200
1997 Chateau Haut Bages Liberal1411
Pauillac, Mc, sdl, bn or better
12 Bottle Per lot € 240-300

1999 Chateau Lagrange1412
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 5 very slightly damaged capsules
10 Bottle Per lot € 250-320 
1997 Chateau Pavie Macquin 1413
Saint Emilion, Mc, bn or better
7 Bottle Per lot € 220-300
1993 Chateau Saint Pierre1414
Saint Julien, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, bn/vts or better
12 Bottle Per lot € 220-300 
1993 Chateau Saint Pierre1415
Saint Julien, Mc, sl, very slightly corroded capsules, bn or better
10 Bottle Per lot € 220-300 
1986 Chateau Pedesclaux1416
Pauillac, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 7 slightly lowered corks, 5 damaged capsules, 5 ts, 5 us
10 Bottle Per lot € 200-260
1999 Chateau Prieure Lichine1417
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 250-320 
1999 Chateau Prieure Lichine1418
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 250-320
1999 Chateau Prieure Lichine1419
Margaux, Mc, sdl, 2 damaged capsules
8 Bottle Per lot € 160-220 
1999 Chateau Grand Puy Lacoste1420
Pauillac, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 500-700
1970 Chateau Lascombes1421
Margaux, Mc, dl, corroded capsules, slightly lowered corks, us or better
12 Bottle Per lot € 200-260
1970 Chateau Lascombes1422
Margaux, Mc, 5 dl, 7 vdl corroded capsules, slightly lowered corks, 10 us, 2
us/mid
12 Bottle Per lot € 180-240
1975 Chateau Beauregard1423
Pomerol, Mc, 7 sdl, 2 sl, damaged capsules, 5 ts, 4 us, 9 Bottle
1975 Chateau du Tertre
Margaux, Mc, sl, damaged capsules, 5 ts, 3 us, 8 Bottle 
Above 17 items Per lot € 200-260
1970 Chateau Gazin1424
Pomerol, Mc, sl, 1 slightly raised cork, 1 slightly lowered cork, slightly corroded
capsules, 4 bn/vts, 1 us, 1 us/ts, 6 Bottle
1970 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, bn/vts  , 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 280-340
1970 Chateau Angelus1425
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 3 vdl, corroded capsules, 1 ts/us, 3 us, 1 us/mid
5 Bottle Per lot € 400-500
1986 Chateau Dauzac1426
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 2 bn/vts, 1 ts, 3 Bottle
1998 Chateau Siran 
Margaux, Mc, ssl, bn, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 120-160 
1970 Chateau Certan Giraud1427
Pomerol, Mc, dl, damaged capsules, 2 vintage by seller's note, 2 ts, 7 us, 9 Bottle
1975 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, ts, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 360-440
1986 Chateau Gloria1428
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capule, 1 slightly raised cork, 9 ts, 1 us, 1
us/mid
11 Bottle Per lot € 200-260 
1990 Chateau Larruau1429
Margaux, Mc, ssl, bn/vts or better
8 Bottle Per lot € 80-120
1990 Chateau Larruau1430
Margaux, Mc, ssl, bn or better
12 Bottle Per lot € 120-160
2005 Chateau Troplong Mondot1431
Saint Emilion, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1700-2200
2005 Chateau Beychevelle1432
Saint Julien, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 950-1200
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2009 Chateau Clinet1433
Pomerol, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 2000-2500
2009 Chateau Troplong Mondot1434
Saint Emilion, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 1200-1600
2009 le Dome1435
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, Owc-12
10 Bottle Per lot € 950-1200
2010 Chateau Leoville Poyferre1436
Saint Julien, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2010 Chateau Montrose1437
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1900-2400
1966 Chateau Lafleur1438
Pomerol, Mc, sl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 380-460
1985 Chateau Lafleur1439
Pomerol, Mc, ssl, 1 sdl, vts/ts
2 Demi Per lot € 420-540 
1995 Chateau Lafleur1440
Pomerol, Mc, bn or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2200
1980 Chateau le Pin1441
Pomerol, Mc, sl, bn
4 Bottle Per lot € 4200-5400
1980 Chateau le Pin1442
Pomerol, Mc, sl, 3 dl, 1 slightly torn capsule, 1 bn, 3 bn/vts
4 Bottle Per lot € 4000-5000
1989 Chateau le Pin1443
Pomerol, Mc, slightly damaged capsule, slightly lowered cork, bn
1 Bottle Per lot € 1800-2300
2015 Chateau le Pin 'Trilogie 13 14 15'1444
Pomerol, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1700-2000
1993 Chateau Gloria1445
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 slightly damaged capsule, bn, 4 Bottle
1994 Chateau de Fieuzal red
Pessac Leognan, Mc, vdl, 1 slightly torn capsule, 1 bn, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-160 
1995 Chateau Chasse Spleen1446
Moulis, Mc, dl, slightly damaged capsule, bn, 1 Bottle
1995 Chateau de Fieuzal red
Pessac Leognan, Mc, sl, bn, 3 Bottle
1996 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, dl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
1981 Chateau Haut Batailley1447
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, 2 bn, 1 bn/vts
12 Bottle Per lot € 290-370
1988 Chateau Grand Mayne1448
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 1 remains of label, 1 bn, 2 bn/vts, 1 vts
8 Bottle Per lot € 80-110
1982 Chateau de Saint Pey1449
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 6 dl, 1 slightly torn capsule, 2 vts/ts, 1 ts/us, 2 us, 2 mid,
7 Bottle
1989 Chateau de Saint Pey
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 80-110 
1997 Chateau Haut Bailly1450 •
Pessac Leognan , Mc, bn/vts, 1 Bottle
1999 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle
2000 Chateau Beychevelle 
Saint Julien, Mc, dl, 2 Bottle
2000 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, bn, 2 Bottle
2000 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2011 Chateau Quintus
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 700-900

1998 Chateau Beau Sejour Becot1451
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
1999 Chateau Giscours
Margaux, Mc, 1 Bottle
2001 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, 2 Bottle
2003 Chateau Giscours
Margaux, Mc, 2 Bottle
2003 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 400-500
1998 Chateau Prieure Lichine1452
Margaux, Mc, ssl, 4 Bottle
1999 Chateau Prieure Lichine
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 190-250
1985 Chateau Grand Corbin1453
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 bn, 2 vts, 5 Bottle
1990 Chateau Lafon Rochet 
Saint Estephe, Mc, sdl, bn/vts, 2 Bottle
1993 Chateau le Prieure 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Chateau Siaurac
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle
2004 la Bastide Dauzac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 Chateau Potensac
Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 140-180
1990 Chateau Troplong Mondot1454
Saint Emilion, Mc, 10 bn or better, 2 bn/vts
12 Bottle Per lot € 1800-2400
1993 Chateau Troplong Mondot1455
Saint Emilion, Mc, ssl, bn or better
12 Bottle Per lot € 380-480
1986 Chateau Beychevelle1456
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 3 sl, 8 bn, 2 vts, 1 ts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 650-850
1986 Chateau la Lagune1457
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 1 slightly raised cork, 4 bn, 4 vts, 1 ts, 1 us/mid
12 Bottle Per lot € 410-550 
1989 Chateau la Lagune1458
Haut Medoc, Mc, vts or better
12 Bottle Per lot € 360-460
1986 Chateau Lagrange1459
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 5 sdl, 3 dl, bn or better
12 Bottle Per lot € 430-570 
1982 Chateau Lynch Bages1460
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule , 1 bn, 1 bn/vts, 6 vts, 1 ts/us, Owc
-12
9 Bottle Per lot € 1550-2000
1989 Chateau la Dominique1461
Saint Emilion, Mc, slightly corroded capsules, 8 bn or better, 4 bn/vts
12 Bottle Per lot € 540-700
1990 Chateau Leoville Barton1462
Saint Julien, Mc, 9 bn or better, 3 bn/vts
12 Bottle Per lot € 970-1300
1990 Chateau Lagrange1463
Saint Julien, Mc, sdl, 2 bn
12 Bottle Per lot € 740-960
1990 Chateau Canon la Gaffeliere1464
Saint Emilion, Mc, 11 bn or better, 1 ts 
12 Bottle Per lot € 840-1160 
1990 Chateau Baron Pichon Longueville1465
Pauillac, Mc, 2 ssl, bn or better
12 Bottle Per lot € 2200-2900
1994 Chateau Pichon Comtesse Lalande1466
Pauillac, Mc, 4 sl, 3 sdl, 4 dl, 1 vdl, bn or better
12 Bottle Per lot € 840-1100
1994 Chateau Pichon Comtesse Lalande1467
Pauillac, Mc, ssl, bn or better
12 Bottle Per lot € 870-1200
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1994 Chateau Leoville las Cases1468
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sl
12 Bottle Per lot € 940-1200
1994 Chateau Montrose1469
Saint Estephe, Mc, 10 sl, 2 dl
12 Bottle Per lot € 540-700
1994 Chateau Angelus1470
Saint Emilion, Mc, ssl, bn/vts or better
12 Bottle Per lot € 1800-2400
1994 Chateau l'Eglise Clinet1471
Pomerol, Mc, 8 ssl, 3 sl, 1 sdl, 1 bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 560-720
1994 Chateau Gazin1472
Pomerol, Mc, 2 sdl, slightly torn capsules, Owc-12
12 Bottle Per lot € 440-560
1994 Chateau Canon la Gaffeliere1473
Saint Emilion, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
1994 Chateau Canon la Gaffeliere1474
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
1994 Chateau Sociando Mallet1475
Haut Medoc, Mc, 11 ssl, 1 sdl, vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
1996 Chateau Tertre Roteboeuf 1476
Saint Emilion, Mc, 1 slightly raised cork, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 1100-1450
1968 Y d'Yquem1477
Bordeaux, Mc, dl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 130-170
1979 Pavillon Blanc1478
Bordeaux, Mc, sl, 1 slightly raised cork, low, 2 Bottle
2005 Blanc De Lynch Bages
Bordeaux  , Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-100
1989 Chateau Couhins Lurton white1479
Pessac Leognan, Mc, sdl, very slightly damaged capsule, bn/vts, 1 Bottle
1992 Domaine de Chevalier white 
Pessac Leognan, Mc, ssl, bn, 1 Bottle 
Above 2 items Per lot € 35-50
2006 Chateau Pape Clement white1480
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 Chateau Haut Bergey white
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 280-360
1985 Chateau Malartic Lagraviere white1481
Pessac Leognan, Mc, 6 sdl, 1 dl, 2 bn, 3 vts, 4 ts, 1 us/mid, Owc-12
10 Bottle Per lot € 100-140
1989 Chateau Carbonnieux white1482 •
Pessac Leognan, Mc, amber coloured, 4 ssl, 3 sdl, 4 slightly lowered corks, 8
slightly torn capsules, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 220-300
1989 Pavillon Blanc1483 •
Bordeaux, Mc, slightly amber coloured, 4 ssl, very slightly corroded capsules, 2
bn/vts, 3 vts, 4 vts/ts, 1 ts/us, Owc-12
11 Bottle Per lot € 570-750
1998 Domaine de Chevalier white1484 •
Pessac Leognan, Mc, bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-440
2005 Domaine de Chevalier white 1485
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 620-840
2006 Domaine de Chevalier white1486
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 500-660
2000 Chateau Larrivet Haut Brion white1487 •
Pessac Leognan , Mc, slightly amber coloured, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 120-160
2000 Chateau Larrivet Haut Brion white1488 •
Pessac Leognan , Mc, slightly amber coloured, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 120-160
2000 Chateau Larrivet Haut Brion white1489 •
Pessac Leognan , Mc, slightly amber coloured, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 120-160

2012 Chateau Lagrave Martillac white1490 •
Pessac Leognan , Mc,  , Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-200
2012 Chateau Lagrave Martillac white1491 •
Pessac Leognan , Mc,  , Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-200
2001 Chateau Latour Martillac white1492 •
Pessac Leognan , Mc, bn or better, Owc-6
5 Magnum Per lot € 100-130
2001 Chateau Latour Martillac white1493 •
Pessac Leognan , Mc, bn or better, Owc-6
6 Magnum Per lot € 120-160
2011 Chateau Magrez Fombrauge white1494 •
Bordeaux , Mc, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2006 Chateau Fombrauge white1495 •
Bordeaux, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2003 Chateau Laville Haut Brion1496
Pessac Leognan , Mc, Owc-12
6 Bottle Per lot € 1000-1250
2003 Chateau Smith Haut Lafitte white1497
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
2004 Chateau de Rochemorin white1498
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 70-90
2005 Chateau Pape Clement white1499
Pessac Leognan , Mc, Owc-6
9 Bottle Per lot € 800-1100
2006 Chateau Fombrauge white1500 •
Bordeaux, Mc, 1 ssl, Owc-6
11 Bottle Per lot € 130-170
2003 Chateau Carbonnieux white1501
Pessac Leognan, Mc, ssl, Owc-12
12 Bottle Per lot € 160-220
2009 Chateau Brown white1502
Pessac Leognan, Mc, bn, Owc-1
3 Magnum Per lot € 75-100
2007 Riesling 'Clos Sainte Hune'1503
Alsace, Trimbach, 1 sl, Owc-3
3 Bottle Per lot € 320-400 
2011 Altenberg de Bergheim1504
Alsace, Marcel Deiss, Owc-6, 2 Bottle
2011 Mambourg
Alsace, Marcel Deiss, 2 Bottle
2011 Schoenenburg
Alsace, Marcel Deiss, 2 Bottle
2012 Pinot d'Alsace
Alsace, Marcel Deiss, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 190-250
1988 Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim' SGN1505
Alsace, M. Deiss, sdl, min 4, 1 Bottle
1995 Riesling 'Altenberg de Bergheim' VT
Alsace, M. Deiss, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
1997 Muscat ' Bergheim'
Alsace, M. Deiss, sdl, 2 Bottle
1999 Riesling 'Beblenheim'
Alsace, M. Deiss, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-220
1986 Pinot Noir 'Bergheim Burlenberg VV'1506
Alsace, M. Deiss, 1 Bottle
2004 Gewurztraminer 'Saint Hippolyte'
Alsace, M. Deiss, ssl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 60-90
1996 Tokay Pinot Gris 'Cuvee Laurence'1507
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
2001 Riesling 'Geisberg'
Alsace, Kientzler, sdl, 1 Bottle
2002 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, sdl, 1 bottle
2004 Riesling 'Osterberg'
Alsace, Kientzler, ssl, 1 Bottle
2005 Harmonie 'R'
Alsace, M. Schoech, sdl, 1 Bottle 
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2005 Pinot Gris 'Zellberg'
Alsace, Ostertag, 1 Bottle
2005 Riesling 'Fronholz'
Alsace, Ostertag, ssl, 1 Bottle
2005 Riesling 'Kaefferkopf'
Alsace, M. Schoech, sdl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 130-170
1995 Gewurztraminer 'Cuvee Laurence'1508
Alsace, Weinbach, dl, 1 Bottle
2001 Gewurztraminer 'Cuvee des Seigneurs de Ribeaupierre'
Alsace, Trimbach, sdl, 1 Bottle
2003 Gewurztraminer 'Rangen Clos Saint Theobald'
Alsace, Schoffit, sdl, 1 bottle
2005 Gewuztraminer 'Kaefferkopf'
Alsace, M. Schoech, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 60-80
1996 Silex1509
Loire, D. Dagueneau, sdl
1 Bottle Per lot € 100-130
2007 Saumur 'Breze'1510
Loire, Clos Rougeard
1 Bottle Per lot € 140-180
2008 Saumur 'Breze'1511
Loire, Clos Rougeard
1 Bottle Per lot € 120-160
2009 Saumur 'Breze'1512
Loire, Clos Rougeard
1 Bottle Per lot € 140-180
2010 Saumur 'Breze'1513
Loire, Clos Rougeard
1 Bottle Per lot € 130-170
2011 Saumur 'Breze'1514
Loire, Clos Rougeard
1 Bottle Per lot € 120-160
2008 Saumur Champigny1515
Loire, Clos Rougeard, ssl, 1 Bottle
2008 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Clos Rougeard, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 360-440
2015 Moulin a Vent 'Champ de Cour'1516
Beaujolais, Th. Liger Belair, Oc-6
12 Bottle Per lot € 180-240
1994 Domaine de Trevallon red1517
Provence, Dom, ssl, vts, 2 Bottle
2000 Domaine de Trevallon red
Provence, Dom, ssl, 2 bn, 1 bn/vts, 3 Bottle
2001 Domaine de Trevallon red
Provence, Dom, bn or better, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-350
2012 Bandol 'la Migoua'1518
Provence, Tempier, Oc-12
12 Bottle Per lot € 320-390
2014 Bandol 'la Tourtine'1519
Provence, Tempier, Oc-12
12 Bottle Per lot € 320-390
1995 Chateau Montus 'Cuvee Prestige'1520
Madiran, Brumont, 1 sl, bn/vts or better
12 Bottle Per lot € 230-310
1996 Chateau Montus1521
Madiran, Brumont, ssl, slightly damaged wax capsule, slight sign of seepage, bn,
Owc-1
1 6,00 Ltr Per lot € 130-170 
1994 Chateau Troplong Mondot1522
Saint Emilion, Mc, 4 ss, 5 sdl, bn or better
12 Bottle Per lot € 350-450
1995 Chateau Angelus1523
Saint Emilion, Mc, ssl, bn or better
12 Bottle Per lot € 2600-3300
1995 Chateau Lynch Bages1524
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsules, bn or better
12 Bottle Per lot € 1100-1450
2009 Chateau Montrose1525
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 1150-1500

2009 Chateau Montrose1526
Saint Estephe, Mc
12 Bottle Per lot € 2300-3000
2009 Chateau Pontet Canet1527
Pauillac, Mc
6 Bottle Per lot € 800-1100
1995 Chateau Leoville Barton1528
Saint Julien, Mc, 3 slightly torn capsules
12 Bottle Per lot € 680-880 
1995 Chateau Leoville Barton1529
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 8 sdl, 6 slightly torn capsules
12 Bottle Per lot € 660-840 
1995 Chateau Ducru Beaucaillou1530
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 1400-1800
1995 Chateau la Conseillante1531
Pomerol, Mc
12 Bottle Per lot € 800-1050
1995 Chateau Pape Clement red1532
Pessac Leognan, Mc, ssl, bn
12 Bottle Per lot € 800-1050
1996 Chateau Pape Clement red1533
Pessac Leognan, Mc, ssl, bn, Owc-12
12 Bottle Per lot € 680-900
1996 Chateau Calon Segur1534
Saint Estephe, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 740-960
1996 Chateau Pontet Canet1535
Pauillac, Mc, 4 ssl, bn or better
12 Bottle Per lot € 620-840
1995 Chateau Pichon Comtesse Lalande1536
Pauillac, Mc, 3 bn
12 Bottle Per lot € 1350-1700 
1996 Chateau Pichon Comtesse Lalande1537
Pauillac, Mc 
12 Bottle Per lot € 1700-2200
1996 Chateau Cos d'Estournel1538
Saint Estephe, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1400-1800
1996 Chateau Sociando Mallet1539
Haut Medoc, Mc, ssl, bn/vts or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 320-420
1996 Chateau Poujeaux1540
Moulis, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 190-270
1996 Chateau Poujeaux1541
Moulis, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 190-270
1998 Chateau la Fleur Petrus1542
Pomerol, Mc, sl , Owc-12
12 Bottle Per lot € 1700-2200
1998 Chateau Magdelaine1543
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, Owc-12
12 Bottle Per lot € 560-720
1998 Chateau Magdelaine1544
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 560-720
1998 Chateau Pape Clement red1545
Pessac Leognan, Mc, ssl, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 800-1050 
1998 Chateau Pape Clement red1546
Pessac Leognan, Mc, ssl, bn or better
12 Bottle Per lot € 800-1050
1999 Chateau Lynch Bages1547
Pauillac, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 870-1150
2006 Chateau Leoville las Cases1548
Saint Julien, Mc, 8 ssl, 4 sdl, 1 bn, 2 slightly damaged capsules
12 Bottle Per lot € 1100-1450
1996 Chateau Ducru Beaucaillou1549
Saint Julien, Mc, bn or better, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1500-1900
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1997 Chateau Vieux Chateau Certan1550
Pomerol, Mc, Owc-6 
6 Bottle Per lot € 420-540
1968 Petrus1551
Pomerol, Mc, sdl, damaged capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 2000-2800
1968 Petrus1552
Pomerol, Mc, dl, slightly damaged capsule, slightly raised cork, mid
1 Bottle Per lot € 1500-2000
1972 Petrus1553
Pomerol, Mc, USA import labels, dl, slightly damaged capsules, 1 ts/us, 1 us
2 Bottle Per lot € 1500-2000
1972 Petrus1554
Pomerol, Mc, USA import labels, dl, slightly damaged capsules, 1 us, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 1350-1750
1973 Petrus1555
Pomerol, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 1000-1300
1974 Petrus1556
Pomerol, Mc, dl, damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 800-1000
1974 Petrus1557
Pomerol, Mc, 2 sl, 1 dl, slightly damaged capsules, us/mid
3 Bottle Per lot € 2200-2600
1974 Petrus1558
Pomerol, Mc, 1 dl, 1 vdl, slightly damaged capsules, mid
2 Bottle Per lot € 1350-1750 
1974 Petrus1559
Pomerol  , Mc, dl, slightly damaged capsules, 1 vts, 1 vts/ts, 1 us
3 Bottle Per lot € 2200-2700
1975 Petrus1560
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly raised corks, 1 cut capsule, 1 pulled capsule,
ts/us, us
2 Bottle Per lot € 2200-2700 
1975 Petrus1561
Pomerol, Mc, vdl, faded and damaged capsule, slightly raised cork, ts/us
1 Bottle Per lot € 700-850
1977 Petrus1562
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 damaged capsule, 1 ts, 1
us/mid
2 Bottle Per lot € 1700-2200
1990 Petrus1563
Pomerol, Mc, sdl, damaged capsule
1 Bottle Per lot € 2700-3200
1992 Petrus1564
Pomerol, Mc, sdl, 1 very slightly torn capsule, bn/vts
2 Bottle Per lot € 2200-2700 
1996 Petrus1565
Pomerol, Mc, sdl, bn/vts
1 Bottle Per lot € 1500-1900
1996 Petrus1566
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, very slightly damaged capsules, bn
2 Bottle Per lot € 3000-3800
1997 Petrus1567
Pomerol, Mc, sl, very slightly damaged capsule, bn
1 Bottle Per lot € 1250-1600
1976 Petrus1568
Pomerol, Mc, 10 ssl, 2 dl, very slightly damaged capsules, 1 very slightly raised
cork, 7 bn, 5 vts, Owc-12
12 Bottle Per lot € 15500-19000
1995 Petrus1569
Pomerol, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 2 bn, Owc-6
6 Bottle Per lot € 9500-12000
1998 Petrus1570
Pomerol, Mc, 2 sdl, bn, Owc-6
6 Bottle Per lot € 12000-14500
1991 Cote Rotie 'les Grandes Places'1571
Rhone, Clusel Roch, sdl, slightly raised corks, min 2.5
2 Magnum Per lot € 150-200
2002 Cote Rotie1572
Rhone, Jamet, ssl, very slightly damaged capsules
3 Magnum Per lot € 680-900
1985 Cote Rotie 'Cotes Brune et Blonde'1573
Rhone, Guigal, very slightly torn labels, 3 min 2, 2 min 2.5
6 Bottle Per lot € 500-660

2005 Cote Rotie 'les Rochains'1574
Rhone, P&C Bonnefond, ssl, 1 Bottle
2006 Cornas 'Reynard'
Rhone, Th. Allemand, sdl, 1 Bottle
2007 Cornas
Rhone, A. Clape, ssl, 1 Bottle
2013 Cornas
Rhone, A. Clape, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-340
2003 Cote Rotie1575
Rhone, Tardieu Laurent, Oc-12
12 Bottle Per lot € 350-420
1991 Cote Rotie 'la Landonne'1576
Rhone, Guigal, sdl, very slightly damaged capsules
2 Bottle Per lot € 850-1100
2001 Cote Rotie 'la Mouline'1577
Rhone, Guigal, sdl, 1 very slightly lowered cork
2 Bottle Per lot € 380-480
2001 Cote Rotie 'la Mouline'1578
Rhone, Guigal, sdl
1 Bottle Per lot € 190-240
2003 Cote Rotie 'la Mouline'1579
Rhone, Guigal, sdl
1 Bottle Per lot € 320-400
2010 Cote Rotie 'la Turque'1580
Rhone, Guigal
2 Bottle Per lot € 540-680
1999 Caisse Assorti Cote Rotie1581
Rhone, Guigal, Owc-3,  Bottle
1999 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhone, Guigal, sdl, 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, 1 Bottle
1999 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 1100-1400
2005 Caisse Assorti Cote Rotie1582
Rhone, Guigal, Owc-3,  Bottle
2005 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhone, Guigal, sdl, 1 Bottle
2005 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, 1 Bottle
2005 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 850-1200
2007 Caisse Assorti Cote Rotie1583
Rhone, Guigal, Owc-3,  Bottle
2007 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhone, Guigal, 1 Bottle
2007 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, 1 Bottle
2007 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 580-760
2010 Caisse Assorti Cote Rotie1584
Rhone, Guigal, Owc-3,  Bottle
2010 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhone, Guigal, sdl, 1 Bottle
2010 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, ssl, 1 Bottle
2010 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, sl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 850-1200
2015 Cornas 'les Chailles'1585
Rhone, A. Voge, Oc-6
6 Bottle Per lot € 110-135
2014 Crozes Hermitage white1586 •
Rhone, A. Graillot, slightly damaged capsules, min 2.5, Oc-6
6 Magnum Per lot € 160-220
2007 Ermitage 'le Pavillon'1587
Rhone, Chapoutier, Owc-6
6 Bottle Per lot € 500-620
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2005 Ermitage 'le Meal' red1588
Rhone, Ferraton, Owc-6
6 Bottle Per lot € 220-280
2007 Hermitage red1589
Rhone, Tardieu Laurent, Oc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
1989 Hermitage 'la Chapelle' 1590
Rhone, Jaboulet, sdl, 3 very slightly lowered corks, 1 min 2, 5 min 2.5
6 Bottle Per lot € 1100-1400
1997 Hermitage 'la Chapelle'1591
Rhone, Jaboulet, sdl 
2 Bottle Per lot € 110-150
2005 Hermitage 'la Chapelle'1592
Rhone, Jaboulet, Owc-6
6 Bottle Per lot € 470-600
1995 Hermitage 'la Chapelle'1593 •
Rhone, Jaboulet, dl, very slightly lowered cork, min 2
1 Magnum Per lot € 130-170
2014 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg' white1594
Rhone, Jaboulet, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 65-85
2006 Hermitage white1595
Rhone, JL. Chave, ssl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 110-140
2008 Hermitage white1596
Rhone, JL. Chave, sdl
1 Bottle Per lot € 100-130
2003 Hermitage red1597
Rhone, JL. Chave, ssl
1 Bottle Per lot € 390-470
2007 Hermitage red1598
Rhone, JL. Chave, 1 Bottle
2008 Hermitage red
Rhone, JL. Chave, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 330-430
2007 Hermitage 'le Greal'1599
Rhone, M. Sorrel, ssl, 1 Bottle
2010 Hermitage
Rhone, M. Sorrel, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-130
2011 Hermitage 'les Bessards' red1600
Rhone, Delas, Owc-3
6 Bottle Per lot € 440-600
2011 Hermitage 'les Bessards' red1601
Rhone, Delas, Owc-3
12 Bottle Per lot € 870-1200
1999 Cornas 'Domaine de Saint Pierre'1603
Rhone, Jaboulet, Owc-6
5 Bottle Per lot € 110-150
1996 Chateauneuf du Pape VV white1604
Rhone, Beaucastel, dl, 5 min 2, Owc-12
12 Bottle Per lot € 540-700
2004 Chateauneuf du Pape VV white1605
Rhone, Beaucastel, ssl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 65-80
2003 Chateauneuf du Pape red1606
Rhone, Beaucastel, ssl, 1 Bottle
2003 Chateauneuf du Pape white
Rhone, Beaucastel, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-100
2004 Chateauneuf du Pape white1607
Rhone, Beaucastel, Owc-6
6 Bottle Per lot € 320-420
1995 Chateauneuf du Pape red1608
Rhone, Beaucastel, ssl
12 Bottle Per lot € 560-720
2004 Chateauneuf du Pape red1609
Rhone, Beaucastel, Owc-6
6 Bottle Per lot € 190-250
2013 Chateauneuf du Pape white1610 •
Rhone, de la Janasse, 3 ssl
12 Bottle Per lot € 500-660

2012 Chateauneuf du Pape red1611 •
Rhone, de la Janasse, 3 sdl
12 Bottle Per lot € 250-330
2007 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'1612
Rhone, de la Janasse,
6 Bottle Per lot € 260-340
2010 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'1613
Rhone, de la Janasse, Owc-12
12 Bottle Per lot € 500-660
2010 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'1614
Rhone, de la Janasse, Owc-12
12 Bottle Per lot € 500-660
2012 Chateauneuf du Pape 'Magis' white1615
Rhone, Rotem & Mounir Saouma, Oc-6
6 Bottle Per lot € 190-240
2010 Chateauneuf du Pape 'Omnia' red1616
Rhone, Rotem & Mounir Saouma, Oc-6
6 Bottle Per lot € 220-300
2012 Chateauneuf du Pape 'Omnia' red1617
Rhone, Rotem & Mounir Saouma, Oc-6
6 Bottle Per lot € 190-240
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1617bis
Rhone, Rayas, ssl
1 Bottle Per lot € 400-500
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1618
Rhone, Rayas, sdl
1 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chateauneuf du Pape 'Pure'1619
Rhone, la Barroche, Owc-6
6 Bottle Per lot € 560-720
2011 Chateauneuf du Pape 'la Guigasse'1620 •
Rhone, Chapelle Saint Theodoric, Oc-12
12 Bottle Per lot € 430-530
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'1621 •
Rhone, P. Usseglio, Oc-12
12 Bottle Per lot € 380-480
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'1622 •
Rhone, P. Usseglio, Oc-12
12 Bottle Per lot € 320-420
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'1623 •
Rhone, P. Usseglio, Oc-12
12 Bottle Per lot € 530-650
2011 Chateauneuf du Pape 'Chante le Merle'1624 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc-12
12 Bottle Per lot € 270-330
2011 Chateauneuf du Pape 'Tradition'1625 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-250
2012 Chateauneuf du Pape 'Tradition'1626 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc-12
12 Bottle Per lot € 220-280
1997 Chateauneuf Du Pape1627
Rhone, Vieux Lazaret, ssl, min 1.5
12 Bottle Per lot € 90-120
2004 Chateauneuf du Pape VV1628
Rhone, de Marcoux, sdl
1 Bottle Per lot € 60-80
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1629
Rhone, du Pegau, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'les Grandes Grenachieres d'Hippolyte'
Rhone, Simian, 1 ssl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 390-500
2007 Chateauneuf du Pape 'les Petits Pieds d'Armand'1630
Rhone, O. Hillaire, 2 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'les Quartz'
Rhone, Clos du Caillou, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve Auguste Favier'
Rhone, Saint Prefert, 2 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve'
Rhone, Clos du Caillou, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 310-430
2011 Chateauneuf du Pape 'Vignoble Fabre'1631
Rhone, Abeille Fabre, ssl, 3 Bottle
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2012 Chateauneuf du Pape red
Rhone, Guigal, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 140-180
2000 Chateauneuf Du Pape1632
Rhone, Clos Saint Jean, sl, 1 Bottle
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos Saint Jean, sl, 1 Bottle
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos Saint Jean, sl, 1 Bottle
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos Saint Jean, sl, 1 Bottle
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos Saint Jean, 4 ssl, 1 sl, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-220
2008 Chateauneuf Du Pape1633 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-250
2011 Chateauneuf du Pape red1634 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2008 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'1635 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-12
12 Bottle Per lot € 530-650
2011 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'1636 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-6
6 Bottle Per lot € 270-350
2006 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'1637
Rhone, Clos Saint Jean, ssl, 1 Bottle
2006 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'
Rhone, Clos Saint Jean, ssl, 1 Bottle
2007 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'
Rhone, Clos Saint Jean, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 300-400
2011 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina' 1638 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-6
6 Bottle Per lot € 380-480
2012 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'1639 •
Rhone, Clos Saint Jean, 1 min 2, Oc-1
2 Magnum Per lot € 380-460
2009 Chateauneuf du Pape 'Cornelia Constanza'1640 •
Rhone, de la Solitude, Owc-1
3 Magnum Per lot € 190-250
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve Secrete'1641 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 580-700
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Barberini'1642 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 270-350
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve Secrete'1643 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 740-940
2010 Chateauneuf du Pape 'Cornelia Constanza'1644 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 340-440
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Paule Courtil'1645 •
Rhone, l'Or de Line, Oc-6
12 Bottle Per lot € 270-330
2006 Chateauneuf du Pape VV1646 •
Rhone, Cristia, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
2007 Chateauneuf Du Pape1647 •
Rhone, Mas de Boislauzon, Oc-6
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 Chateauneuf du Pape 'Renaissance'1648 •
Rhone, Cristia, Oc-12
12 Bottle Per lot € 330-430
2009 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Quet'1649 •
Rhone, Mas de Boislauzon, Owc-6
6 Bottle Per lot € 270-330
2007 Chateauneuf Du Pape1650 •
Rhone, Grand Veneur, Oc-12
12 Bottle Per lot € 170-230

2006 Chateauneuf du Pape 'Prestige'1651 •
Rhone, R. Sabon, Oc-12
12 Bottle Per lot € 270-350
2008 Chateauneuf du Pape 'Tradition'1652 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 160-220
2011 Chateauneuf du Pape 'Tradition'1653 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 160-220
2006 Chateauneuf du Pape 'Signature'1654 •
Rhone, la Barroche, Oc-12
12 Bottle Per lot € 220-280
2011 Chateauneuf du Pape 'GT1'1655 •
Rhone, le Plan Vermeersch, Owc-6
6 Bottle Per lot € 120-160
2006 Chateauneuf du Pape Reserve 'le Clos du Caillou'1656 •
Rhone, Clos du Caillou, Oc-12
12 Bottle Per lot € 430-530
2009 Chateauneuf du Pape 'les Origines'1657 •
Rhone, Grand Veneur, Owc-12
12 Bottle Per lot € 270-350
2011 Chateauneuf du Pape 'les Trois Sources'1658 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Oc-12
12 Bottle Per lot € 230-290
2011 Chateauneuf du Pape 'les Trois Sources'1659 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Oc-12
12 Bottle Per lot € 230-290
2015 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1660 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Owc-6
6 Bottle Per lot € 620-780
2015 Chateauneuf du Pape 'les Trois Sources'1661 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Oc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2015 Chateauneuf du Pape 'les Trois Sources'1662 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Oc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2015 Chateauneuf du Pape 'les Hauts Lieux'1663 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Oc-12
12 Bottle Per lot € 300-390
2015 Chateauneuf du Pape 'les Hauts Lieux'1664 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Oc-12
12 Bottle Per lot € 300-390
2012 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1665 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Owc-6
6 Bottle Per lot € 520-640
2015 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1666 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Owc-6
6 Bottle Per lot € 620-780
2009 Spatburgunder 'Cuvee Max'1667
Germany, Kesseler, 3 Bottle
2009 Spatburgunder Assmannshauser Hollenberg GG
Germany, Kesseler, 1 ssl, 2 Bottle
2009 Spatburgunder Rudesheimer Berg Schlossberg GG
Germany, Kesseler, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 300-390
2013 Spatburgunder Schlossberg GG1668
Germany, B. Huber, 2 Bottle
2014 Spatburgunder Bienenberg GG
Germany, B. Huber, ssl, 2 Bottle
2015 Spatburgunder Alte Reben
Germany, B. Huber, Oc-6, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-170
2010 Riesling Marcobrunn GG1669
Germany, Schloss Schonborn, 2 ssl, 2 sdl, 2 corroded capsules
12 Bottle Per lot € 190-240
2009 Riesling Siefersheim Hollberg GG1670
Germany, Wagner Stempel, Oc-6
5 Bottle Per lot € 110-140
2010 Riesling Siefersheim Heerkretz GG1671
Germany, Wagner Stempel, Oc-6
6 Bottle Per lot € 140-180
2015 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1672
Germany, Keller, Oc-6
6 Bottle Per lot € 650-850
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2015 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1673
Germany, Keller, Oc-6
6 Bottle Per lot € 650-850
2015 Riesling Westhofen Kirchspiel GG1674
Germany, Keller, Oc-6
6 Bottle Per lot € 650-850
2012 Riesling Nierstein Pettenthal GG1675
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 400-540
2012 Riesling Nierstein Pettenthal GG1676
Germany, Keller,
1 Bottle Per lot € 400-540
2010 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Absterde GG1677
Germany, Keller, sdl, slightly damaged capsule,
1 Bottle Per lot € 150-200
2011 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Absterde GG1678
Germany, Keller, sdl  ,
1 Bottle Per lot € 150-200
2012 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Absterde GG1679
Germany, Keller, very slightly torn label,
1 Bottle Per lot € 140-190
2013 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Absterde GG1680
Germany, Keller,
1 Bottle Per lot € 140-190
2015 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Absterde GG1681
Germany, Keller, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2015 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Absterde GG1682
Germany, Keller, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2011 Riesling Nierstein Hipping GG1683
Germany, Keller,
1 Bottle Per lot € 270-350
2014 Riesling Nierstein Hipping HM1684
Germany, Keller, Versteigerungswein Bad Kreuznach 2015, slightly torn
capsule,
1 Bottle Per lot € 300-400
2010 Riesling G Max1685
Germany, Keller, very slightly torn label, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 1500-2000
2010 Riesling G Max1686
Germany, Keller, very slightly torn label, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 1500-1900
2011 Riesling G Max1687
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 1500-1900
2012 Assortiment von den Grossen Lagen1688
Germany, Keller, Owc-6,  Bottle
2012 Riesling G Max
Germany, Keller, 2 Bottle
2012 Riesling Nierstein Hipping GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2012 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2012 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 3500-4500
2014 Assortiment von den Grossen Lagen1689
Germany, Keller, Owc-12,  Bottle
2014 Riesling Dalsheim Hubacker GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling G Max
Germany, Keller, 2 Bottle
2014 Riesling Nierstein Hipping HM
Germany, Keller, slightly torn label, 1 Bottle
2014 Riesling Nierstein Pettenthal GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde Auslese GK
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2014 Riesling Westhofen Kirchspiel GG
Germany, Keller, 1 Bottle

2014 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 1 sdl, 3 Bottle 
Above 12 items Per lot € 3800-4600
2015 Assortiment von den Grossen Lagen1690
Germany, Keller, Owc-12,  Bottle
2015 Riesling Dalsheim Hubacker GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2015 Riesling G Max
Germany, Keller, 2 Bottle
2015 Riesling Nierstein Hipping HM
Germany, Keller, 1 Bottle 
2015 Riesling Nierstein Pettenthal GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2015 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde Auslese GK
Germany, Keller, 1 Bottle
2015 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2015 Riesling Westhofen Kirchspiel GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2015 Riesling Westhofen Morstein Auslese GK
Germany, Keller, 1 Bottle
2015 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 4200-5200
2016 Assortiment von den Grossen Lagen1691
Germany, Keller, Owc-12,  Bottle
2016 Riesling Dalsheim Hubacker GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2016 Riesling G Max
Germany, Keller, 2 Bottle
2016 Riesling Nierstein Hipping Auslese
Germany, Keller, AP 28, 1 Bottle
2016 Riesling Nierstein Hipping HM
Germany, Keller, 1 Bottle
2016 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2016 Riesling Westhofen Kirchspiel GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2016 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 4200-5200
2016 Bourgogne Chardonnay 'Clos de la Combe'1692 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Bourgogne Chardonnay 'Clos de la Combe'1693 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Bourgogne Chardonnay 'Clos de la Combe'1694 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Bourgogne Chardonnay 'Clos de la Combe'1695 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Bourgogne Chardonnay 'Clos de la Combe'1696 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Bourgogne Chardonnay 'Clos de la Combe'1697 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Bourgogne Chardonnay 'Clos de la Combe'1698 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Bourgogne Chardonnay 'Clos de la Combe'1699 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Hautes Cotes de Beaune 'en Bois Guillemins' white1700 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Hautes Cotes de Beaune 'en Bois Guillemins' white1701 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2016 Rully 'Montmorin' white1702 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
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2016 Rully 'Montmorin' white1703 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-210
2015 Chassagne Montrachet 'les Benoites' white1704 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2015 Meursault 'les Pierres'1705 •
Bourgogne, J. Chartron, Oc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2015 Hautes Cotes de Beaune 'en Bois Guillemins' white1706
Bourgogne, J. Chartron
12 Bottle Per lot € 120-160
2011 Savigny les Beaune 'les Pimentiers' white1707
Bourgogne, J. Chartron, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle
2012 Rully 'Montmorin' white
Bourgogne, J. Chartron, sdl, 1 Bottle
2013 Rully 'Montmorin' white
Bourgogne, J. Chartron, dl, 6 Bottle
2013 Savigny les Beaune 'les Pimentiers' white
Bourgogne, J. Chartron, dl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 110-150
2012 Saint Aubin 'Murgers des Dents de Chien' white1708
1er Cru, J. Chartron, sdl, 6 Bottle
2013 Saint Aubin 'Murgers des Dents de Chien' white
1er Cru, J. Chartron, vdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
2013 Saint Aubin 'Perrieres' white1709
1er Cru, J. Chartron, 2 dl, 3 vdl, 1 vintage by seller's note
5 Bottle Per lot € 50-70
2012 Puligny Montrachet1710
Bourgogne, J. Chartron, dl, 6 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'Folatieres'
1er Cru, J. Chartron, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
2013 Puligny Montrachet
Bourgogne, J. Chartron, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 340-420
2011 Chassagne Montrachet 'les Benoites' white1711
Bourgogne, J. Chartron, 2 sdl, 3 dl, 1 vdl, 6 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'les Benoites' white
Bourgogne, J. Chartron, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 240-320
2016 Bourgogne Chardonnay1712 •
Bourgogne, B. Colin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2016 Bourgogne Chardonnay1713 •
Bourgogne, B. Colin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2016 Bourgogne Chardonnay1714 •
Bourgogne, B. Colin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2011 Meursault 'les Narvaux'1716
Bourgogne, Ballot Millot, 6 ssl, 1 sdl
7 Bottle Per lot € 150-200
2011 Meursault 'Genevrieres'1717
1er Cru, Ballot Millot, 7 ssl, 1 sdl
8 Bottle Per lot € 180-240
2011 Meursault 'Genevrieres'1718
1er Cru, Ballot Millot, 8 ssl
12 Bottle Per lot € 280-360
1998 Meursault 'Genevrieres'1719
1er Cru, Latour Giraud, 1 sl, 5 dl, 1 vintage by seller's note, min 2
6 Bottle Per lot € 150-190
1982 Meursault1720
Bourgogne, P. Garaudet, vdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
1983 Meursault 'Sous la Velle'
Bourgogne, O. Michelot, ssl, slightly corroded capsules, amber coloured, min 2,
2 Bottle
1986 Meursault 'les Genevrieres'
1er Cru, Ch. Jobard, ssl, slightly amber coloured, 2 min 2 , 4 Bottle
1989 Puligny Montrachet 
Bourgogne, J. Boillot, sdl, slightly corroded capsules, slightly amber coloured, 2
Bottle
Above 9 items Per lot € 260-340

1997 Meursault 'le Limozin'1721
Bourgogne, Latour Giraud, 2 ssl, 1 slightly torn capsule, 1 min 2.5, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 30-40
2002 Meursault 'Charmes'1722
1er Cru, H. Germain, ssl, 3 Bottle
2008 Rully 'Gresigny' white
1er Cru, P. Jacqueson, ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-140
1986 Meursault1723
Bourgogne, Louis Latour, sl, 1 Bottle 
1987 Corton Charlemagne
Grand Cru, P. Andre, ssl, 1 Bottle
1989 Meursault 'Charmes'
1er Cru, P. Millot Battault, sl, 1 Bottle
1994 Corton Charlemagne
Grand Cru, Louis Latour, ssl, min 2, 1 Bottle
1998 Corton Charlemagne
Grand Cru, B. Clair, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-200
1997 Pouilly Fuisse 'les Croux'1724
Bourgogne, Guffens Heynen, ssl, min 2, 1 Bottle
1999 Chassagne Montrachet 'les Benoites'
Bourgogne, J. Chartron, ssl, 1 Bottle
1999 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'
1er Cru, J. Chartron, ssl, 1 Bottle
2008 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, L. Boillot, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
2003 Puligny Montrachet1725
Bourgogne, Dom. Leflaive, 1 sdl, 3 Bottle
2007 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'les Chaumes'
1er Cru, Roux, sdl, 1 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, V. Girardin, ssl, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 410-530
2012 Chassagne Montrachet 'les Embrazees'1726 •
1er Cru, T. Morey, 6 ssl, 1 sdl
7 Bottle Per lot € 220-280
1994 Corton Charlemagne1727
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, ssl
1 Bottle Per lot € 35-50
2015 la Rose du Clos1728 •
Bourgogne, des Lambrays, ssl
5 Bottle Per lot € 70-100
2002 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot' white1729
1er Cru, de la Vougeraie, ssl, 1 Bottle
2003 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot' white
1er Cru, de la Vougeraie, 1 ssl, 2 Bottle
2006 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot' white
1er Cru, de la Vougeraie, 1 ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 210-270
2005 Mercurey 'la Mission' white1730
1er Cru, Chateau de Chamirey, 9 sdl, 5 dl
14 Bottle Per lot € 230-290
2002 Saint Aubin 'la Chateniere' white1731
1er Cru, Roux, ssl, 3 Bottle
2003 Saint Aubin 'Sur le Sentier du Clou' white
1er Cru, Roux, 4 ssl, 1 sl, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 80-120
2014 Bourgogne Chardonnay1732
Bourgogne, Roux, ssl
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Auxey Duresses 'en Reugne' white1733 •
1er Cru, Boisson Vadot, Pierre Boisson, Oc-12
6 Bottle Per lot € 190-250
2014 Auxey Duresses 'en Reugne' white1734 •
1er Cru, Boisson Vadot, Pierre Boisson, Oc-12
12 Bottle Per lot € 380-500
2015 Monthelie white1735 •
Bourgogne, Boisson Vadot, Pierre Boisson, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-250
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2015 Monthelie white1736 •
Bourgogne, Boisson Vadot, Pierre Boisson, Oc-12
12 Bottle Per lot € 190-250
1999 Macon Villages 'Cuvee Tradition EJ. Thevenet'1737
Bourgogne, Domaine de la Bongran, 3 ssl, 1 sdl, min 2
4 Magnum Per lot € 100-130
1999 Macon Villages 'Cuvee Tradition EJ. Thevenet'1738
Bourgogne, Domaine de la Bongran, ssl, 3 min 2, 2 min 2.5
5 Magnum Per lot € 120-160
2002 Macon Villages 'Cuvee Tradition EJ. Thevenet'1739
Bourgogne, Domaine de la Bongran
4 Magnum Per lot € 100-130
2002 Macon Villages 'Cuvee Tradition EJ. Thevenet'1740
Bourgogne, Domaine de la Bongran, 2 ssl
4 Magnum Per lot € 100-130
1955 Charmes Chambertin1741
Grand Cru, Neg. Barriere, sdl, slightly corroded capsule, min 4.5
1 Bottle Per lot € 50-80
1964 Gevrey Chambertin1742
Bourgogne, M. Javouhey, dl, slightly damaged capsule, min 3.5, 1 Bottle
1964 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, Nazarin de Berghese, sdl, slightly corroded capsules, 1 raised cork, 1
min 2, 2 min 2.5, 1 min 3, 4 Bottle 
1964 Pommard
Bourgogne, Lamuriere, sdl, slightly damaged capsule, min 2, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200 
1964 Gevrey Chambertin1743
Bourgogne, Nazarin de Berghese, 4 sdl, 1 dl, 4 slightly damaged capsules, 1
damaged capsule, 3 min 3.5, 2 min 4
5 Bottle Per lot € 120-160
1969 Clos de Vougeot1744
Grand Cru, Neg. Piat, sdl, 1 min 2.5, 1 min 4, 2 Bottle
1969 Echezeaux
Grand Cru, J. Bouchard, sdl, slightly damaged capsules, 1 min 3.5, 2 min 4, 1
min 4.5, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 260-320
1969 Echezeaux1745
Grand Cru, J. Bouchard, 5 sdl, 2 dl, 1 vdl, 2 no vintage info by seller's note,
slightly damaged capsules, 1 min 4, 5 min 4.5, 2 min 5
8 Bottle Per lot € 340-420
1972 Beaune 'Toussaints'1746
1er Cru, R. Monnier, 3 ssl, 7 sdl, slightly corroded capsules, 2 damaged capsules,
2 lowered corks, 5 min 4, 4 min 4.5, 1 min 5
10 Bottle Per lot € 90-120 
1972 Beaune 'Toussaints'1747
1er Cru, R. Monnier, sdl, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 110-140
1973 Volnay 'Clos des Chenes'1748
1er Cru, Comte de Moucheron, sdl, min 4 or better
13 Bottle Per lot € 130-170
1975 Clos Saint Denis1749
Grand Cru, A. Guichard, vdl, slightly corroded capsule, slight sign of seepage,
min 3, 1 Bottle
1976 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvees Paget'
1er Cru, C. Vienot, sdl, slightly damaged capsule, min 4.5, 1 Bottle
1976 Savigny les Beaune red
Bourgogne, Caves des Paulands, dl, damaged capsule, min 2, 1 Bottle
1978 Beaune 'les Champs Pimont'
1er Cru, Amsler Lecouvreur, sdl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle
1978 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers' 
1er Cru, H. Magnien, sdl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle
1983 Savigny les Beaune red
Bourgogne, Mommessin, vdl, min 3, 1 Bottle
1986 Vosne Romanee 'les Petit Monts'
1er Cru, R. Sirugue, sdl, min 1.5, 1 Bottle
1988 Savigny les Beaune 'la Dominaude' red
1er Cru, Leymarie, 2 sl, 1 sdl, very slightly damaged capsules, 3 slightly lowered
corks, 2 min 2, 1 min 3 , 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 90-130
1978 Echezeaux1750
Grand Cru, JP. Mugneret, sl, slightly corroded capsule, slightly raised cork, min
5, 1 Bottle
1994 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, M. Noellat, ssl, min 2 , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120

1976 Gevrey Chambertin1751
Bourgogne, Thomas, dl, 1 Bottle
1980 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, H. Moroni, vdl, min 2, 3 Bottle
1981 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, J. La Fayette, dl, 1 Bottle
1984 Fixin 'Hervelets'
Bourgogne, Bart, 1 ssl, 1 dl, min 3 or better, 2 Bottle
1988 Beaune 'Cent Vignes' 
1er Cru, C. Giroud, ssl, min 2, 2 Bottle
1988 Meursault 'les Forges' red 
Bourgogne, G. Prieur, ssl, 1 Bottle
1991 Chassagne Montrachet red
Bourgogne, Caves de l'Echanson, dl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-200
1983 Santenay 'Maladiere' red1752
1er Cru, G. Prieur Brunet, 8 ssl, 3 dl , 10 min 3 or better, 1 min 4
11 Bottle Per lot € 110-150
1985 Beaune 'Tete de Cuvee' red1753
Bourgogne, J. Pichat, 16 sl, 2 dl, slightly damaged capsules, 2 slight sign of
seepage, 1 min 3, 13 min 4, 4 min 5
18 Bottle Per lot € 90-120
1978 Savigny les Beaune 'Cuvee Arthur Giraud' red1754
Bourgogne, Nazarin de Berghese, Hospices de Beaune, dl, slightly corroded
capsules, 1 min 2.5, 1 min 3.5, 2 Bottle 
1985 Chambolle Musigny 
Bourgogne, A. Ligeret, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle
1986 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte' red
1er Cru, JL. Aegerter, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 2, 2 min 2.5, 3 Bottle 
Above 6 items Per lot € 120-160
1981 Beaune 'Greves Vigne de l'Enfant Jesus'1755
1er Cru, Bouchard, 2 sdl, 2 dl, slightly damaged capsules, 2 min 2, 1 min 2.5, 1
min 4, 4 Bottle
1990 Beaune 'Greves Vigne de l'Enfant Jesus'
1er Cru, Bouchard, dl, slightly damaged capsule, slight sign of seepage, min 2.5,
1 Bottle
Above 5 items Per lot € 160-200
1991 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'1756
Bourgogne, JM. Guillon, sdl, slightly corroded capsules, min 2 or better, 5 Bottle
1993 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'
1er Cru, JM. Guillon, 1 sdl, 1 dl, 2 different capsules, 2 Bottle 
Above 7 items Per lot € 150-200
1991 Volnay 'les Fremiets'1757
1er Cru, J. Boillot, dl, slightly damaged capsule, min 2.5, 1 Bottle
1992 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'
1er Cru, JJ. Confuron, sl, 1 Bottle
1992 Pommard 
Bourgogne, P. Boillot, vdl, 1 Bottle
1993 Volnay
Bourgogne, P. Boillot, sdl, slightly damaged capsule, 1 min 2, 2 Bottle
1997 Chambolle Musigny 'aux Echanges'
1er Cru, Leymarie, sl, slightly torn capsule, min 1.5, 1 Bottle
2001 Pommard 'en Mareau'
Bourgogne, P. Pouhin, ssl, 1 Bottle
2002 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Jeanniard, sdl, min 2, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 130-180
1993 Nuits Saint Georges1758
Bourgogne, Haegelen Jayer, sdl, slightly damaged capsules, 2 Bottle
1993 Vosne Romanee 'les Hautes Maizieres' VV
Bourgogne, B. Clavelier, 1 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule, min 2.5, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
1993 Cote de Nuits Villages red1759
Bourgogne, Moillard Grivot, ssl, 9 Bottle
1995 Beaune 'Greves'
1er Cru, Th. Moillard, ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 50-70
1995 Beaune 'Cuvee Dames Hospitalieres'1760
1er Cru, C. Ninot, Hospices de Beaune, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 280-360
1999 Nuits Saint Georges 'aux Saint Julien'1761
Bourgogne, D. Bocquenet, 3 ssl, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 100-140
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1997 Pernand Vergelesses red1762
1er Cru, G. Vallot, 4 Bottle
2006 Hautes Cotes de  Nuits
Bourgogne, P. Florian, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 100-130
1988 Pommard 'les Perrieres'1763
Bourgogne, JM. Gaunoux, ssl, 2 Bottle
1996 Pommard 'les Noizons'
Bourgogne, L. Lequin, ssl, 2 Bottle
1998 Pommard 'les Arvelets'
1er Cru, JM. Morey, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1989 Beaune red1764
Bourgogne, B. Delagrange, sdl, min 2.5, 2 Bottle
1991 Volnay 'Caillerets'
Bourgogne, B. Delagrange, sdl, 2 Bottle
1993 Aloxe Corton 
Bourgogne, de la Galopierre, sdl, min 3, 1 Bottle
1995 Aloxe Corton
Bourgogne, Ravaut, sdl, 4 Bottle
1998 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Joseph Drouhin, ssl, 1 Bottle
2000 Chassagne Montrachet red
Bourgogne, Ropiteau, sdl, 1 Bottle
2001 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses' red
1er Cru, JJ. Girard, sdl, 1 Bottle
2001 Santenay 'Grand Clos Rousseau' red
1er Cru, C. Nouveau, ssl, 1 Bottle
2009 Chassagne Montrachet VV red
Bourgogne, M. Colin, sdl, 3 Bottle
Above 16 items Per lot € 190-250
1995 Monthelie 'les Vignes Rondes' red1765
1er Cru, Dupont Fahn, 4 Bottle
1998 Volnay
Bourgogne, JM. Boillot, ssl, 2 Bottle
1999 Volnay
Bourgogne, JM. Boillot, 1 ssl, 2 Bottle
2000 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes' red
Bourgogne, G&P. Jouard, ssl, 1 Bottle
2010 Monthelie 'Meix Bataille' red
1er Cru, C. Villard, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-200
1993 Gevrey Chambertin 1766
Bourgogne, JM. Guillon, 5 ssl, 4 dl, 1 vdl, 2 slightly damaged capsules, 3 min
1.5, 2 min 2, 2 min 2.5
10 Bottle Per lot € 150-200
1995 Beaune 'Clos des Mouches' red 1767
1er Cru, Joseph Drouhin, ssl
8 Bottle Per lot € 360-460
2002 Savigny les Beaune 'les Lavieres' red1769
1er Cru, Chandon de Briailles, 4 ssl
6 Bottle Per lot € 75-100
2008 Bourgogne Cote Chalonnaise 'la Digoine' red1770
Bourgogne, A&P. de Villaine, ssl, 3 slightly torn labels
11 Bottle Per lot € 110-140
2009 Vougeot 'Clos du Prieure' red1771
Bourgogne, de la Vougeraie, ssl, 2 Bottle
2010 Pommard 'les Petits Noizons'
Bourgogne, de la Vougeraie, 1 sdl, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 210-260
2011 Givry 'Crausot' red1772
1er Cru, Lumpp , ssl, 2 Bottle
2013 Marsannay 'Es Chezots'
Bourgogne, J. Fournier, 1 slightly torn vintage label, 2 Bottle
2013 Mercurey 'en Sazenay' red
1er Cru, Tupinier Bautista   , 1 Bottle
2015 Mercurey 'en Sazenay' red
1er Cru, de Suremain, sdl, 1 Bottle
2016 Givry 'Crausot' red
1er Cru, C. Drain, Oc-6, 3 Bottle
2016 Givry 'Crausot' white
1er Cru, C. Drain, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-240

2015 Monthelie red1773
Bourgogne, B. Berthelemot, 5 ssl, 3 sdl
8 Bottle Per lot € 130-170
1976 Gevrey Chambertin 'les Fontenys'1774
1er Cru, Huguenot, ssl, 1 min 2, 2 Bottle
1997 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Huguenot, ssl, 3 Bottle
1997 Meursault 'les Criots' red
Bourgogne, JM. Gaunoux, sdl, 1 Bottle
1999 Beaune 'Greves'
1er Cru, Rapet, ssl, 2 Bottle
1999 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, J. Fournier, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-210
1980 Chambolle Musigny1775
1er Cru, Drouhin Laroze, ssl, 2 Bottle
1980 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle
1986 Pommard 'Pezerolles' 
1er Cru, H. de Montille, ssl, very slightly damaged capsule, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
1997 Gevrey Chambertin1776
Bourgogne, Bouchard Aine, ssl, min 3, 1 Bottle
1997 Nuits Saint Georges
Bourgogne, C. Terrand, 1 Bottle
1998 Chateau De Pommard
Bourgogne, JL. Laplanche, vdl, min 2, 1 Bottle
2000 Pernand Vergelesses 'en Caradeux' red
1er Cru, Pavelot, 1 Bottle
2002 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte' red
1er Cru, Chateau de la Maltroye, 3 Bottle
2003 Pernand Vergelesses red
Bourgogne, Rapet, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-200
1971 Chateau Margaux1777
Margaux, Mc, dl, damaged capsules, vts/ts
2 Bottle Per lot € 320-400
1973 Chateau Margaux1778
Margaux, Mc, 4 vdl, 6 remains of label, vintage by seller's note all info on cork,
slightly corroded capsules, 3 damaged capsules, 4 bn/vts, 2 vts, 2 vts/ts 
10 Bottle Per lot € 1250-1600
1975 Chateau Margaux1779
Margaux, Mc, dl, damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 130-170
1975 Chateau Margaux1780
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 140-170
1976 Chateau Margaux1781
Margaux, Mc, ssl, damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 110-150
1983 Chateau Margaux1782
Margaux, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 380-460
1983 Chateau Margaux1783
Margaux, Mc, bn/vts
1 Bottle Per lot € 330-410
1987 Chateau Margaux1784
Margaux, Mc, sdl, bn
1 Bottle Per lot € 190-250
1988 Chateau Margaux1785
Margaux, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 260-330
1988 Chateau Margaux1786
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 260-330
1989 Chateau Margaux1787
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 290-370
1990 Chateau Margaux1788
Margaux, Mc, ssl, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 700-900
1991 Chateau Margaux1789
Margaux, Mc, ssl, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 240-310 
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1992 Chateau Margaux1790
Margaux, Mc, dl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 230-290
1992 Chateau Margaux1791
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 240-310
1993 Chateau Margaux1792
Margaux, Mc, dl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 230-290
1993 Chateau Margaux1793
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 240-310
1993 Chateau Margaux1794
Margaux, Mc, sdl, bn
1 Bottle Per lot € 240-300
1994 Chateau Margaux1795
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 240-310
1995 Chateau Margaux1796
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 340-420
1996 Chateau Margaux1797
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 500-600
1996 Chateau Margaux1798
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, bn/vts
1 Bottle Per lot € 500-600 
1996 Chateau Margaux1799
Margaux  , Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 500-600
1997 Chateau Margaux1800
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 270-340
1998 Chateau Margaux1801
Margaux, Mc, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 280-350
1998 Chateau Margaux1802
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 280-350
1999 Chateau Margaux1803
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 290-360
2000 Chateau Margaux1805
Margaux, Mc, sdl, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 600-740
2001 Chateau Margaux1806
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 290-360
2002 Chateau Margaux1807
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 290-360
2002 Chateau Margaux1808
Margaux, Mc, sdl, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 280-340
2003 Chateau Margaux1809
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 400-480
2004 Chateau Margaux1810
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 290-360
2005 Chateau Margaux1811
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 520-640
2006 Chateau Margaux1812
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 270-340
2007 Chateau Margaux1813
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 240-310
2008 Chateau Margaux1814
Margaux, Mc
1 Bottle Per lot € 290-360

1998 Pavillon Rouge1815
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 100-130
1937 Blanco Secco Diadema Seleccion Ugalde1816
Spain, Ugalde y Muerza, vdl , bn/vts
1 Bottle Per lot € 75-100
1925 Rioja Reserva Especial 'Castillo Ygay'1817
Spain, Marques de Murrieta, dl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle
1928 Rioja Gran Reserva
Spain, F. Paternina, sdl, mid, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 140-190
1964 Rioja Gran Reserva 'Excelso'1818
Spain, Franco Espanolas, sdl, vts, 1 Bottle
1981 Rioja Reserva 'Anares'
Spain, Olarra, sdl, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 40-60
1954 Rioja 'Vina Tondonia'1819
Spain, Lopez de Heredia, dl, remains of wax capsule, ts  , 1 Bottle
1959 Rioja 'Imperial'
Spain, CVNE, sdl, 1 us/mid, 1 mid/low, 2 Bottle
1962 Rioja Reserva 890
Spain, la Rioja Alta, dl, vts, 1 Bottle
1964 Rioja 'Vina Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia, dl, remains of wax capsule, mid  , 1 Bottle
1964 Rioja Gran Reserva 'Agessimo'
Spain, AGE, original gift box, sdl, slightly corroded capsules, 1 mid, 1 mid/low,
Oc-1, 2 Bottle
1964 Rioja Reserva
Spain, Marques de Riscal, ssl, mid, 1 Bottle 
1964 Rioja Reserva 'Royal'
Spain, F. Espanolas, 2 ssl, 1 sdl, ts/us, 3 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva 'Vina Real'
Spain, CVNE, 1 sdl, 1 dl, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 280-360
1959 Rioja Gran Reserva 'Conde de los Andes'1820
Spain, F. Paternina, dl, mid, 1 Bottle
1964 Rioja Gran Reserva 'Conde de los Andes'
Spain, F. Paternina, ssl, bn or better, Owc-6, 6 Bottle
1968 Rioja Gran Reserva 'Conde de los Andes'
Spain, F. Paternina, sdl, bn  , 2 Bottle
1968 Rioja Reserva Especial
Spain, F. Paternina, ssl, mid/low, 2 Bottle
1970 Rioja Gran Reserva 'Conde de los Andes'
Spain, F. Paternina, sl, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 220-280
1982 Rioja1821
Spain, Marques de Riscal, dl, ts, 1 Bottle
1987 Rioja Reserva 'Vina Ardanza' 
Spain, la Rioja Alta, sdl, 1 min 3, 2 Bottle
1989 Rioja Reserva 'Vina Ardanza'
Spain, la Rioja Alta, sdl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-170
1991 Rioja Gran Reserva 'Imperial'1822
Spain, CVNE, 10 ssl, 2 sdl, bn/vts or better
12 Bottle Per lot € 320-400
2001 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'1823
Spain, Bodegas Faustino, 2 Bottle
2004 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'
Spain, Bodegas Faustino, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-120
2004 Rioja Reserva 'Vina Tondonia'1824
Spain, Lopez de Heredia, Oc-6
6 Bottle Per lot € 100-130
2005 Rioja Gran Reserva 9041825
Spain, la Rioja Alta, Oc-6
6 Bottle Per lot € 140-170
2007 Rioja Reserva 'Vina Ardanza'1826
Spain, la Rioja Alta, Oc-6
6 Bottle Per lot € 80-110
1995 Rioja Reserva 'Seleccion Especial'1827
Spain, Ljalba, Oc-1, 1 Bottle
2004 Rioja 'Coleccion Jaime Rodriguez'
Spain, Remelluri, sdl, 1 Bottle
2004 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'
Spain, B. Romeo, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
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2007 Rioja 'Norte'
Spain, Pujanza, 1 Bottle
2007 Rioja Reserva
Spain, Remirez de Ganuza, sdl, 1 Bottle
2013 Rioja 'la Nieta'
Spain, Vinedos de Paganos, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 270-350
2008 Contador1828
Spain, Contador, Owc-6
6 Bottle Per lot € 1100-1400
2003 Flor De Pingus1829
Spain, P. Sisseck, Oc-12
12 Bottle Per lot € 800-960
2006 Flor De Pingus1830
Spain, P. Sisseck, Oc-12
12 Bottle Per lot € 740-960
2009 Flor De Pingus1831
Spain, P. Sisseck, Oc-12
12 Bottle Per lot € 800-1080
2001 Pingus1832
Spain, P. Sisseck, ssl
1 Bottle Per lot € 520-640
1996 Gran Reserva1833
Spain, Perez Pascuas, 1 Bottle
1999 Regina Vides
Spain, Vina Sastre, 2 Bottle
2003 Pesquera Gran Reserva 'Janus'
Spain, A. Fernandez, Owc-1, 1 Bottle
2006 Numanthia
Spain, Numanthia, sdl, 1 Bottle
2012 Regina Vides
Spain, Vina Sastre, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 190-250
2005 Seleccion Especial 'Sardon de Duero'1834
Spain, Abadia Retuerta
12 Bottle Per lot € 300-390
2011 Pintia1835
Spain, Vega Sicilia, Oc-6
6 Bottle Per lot € 140-180
1996 Valbuena 5 1836
Spain, Vega Sicilia, sdl, bn/vts, 1 Bottle
1998 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-140
2003 Valbuena 51837 •
Spain, Vega Sicilia, Owc-3
6 Bottle Per lot € 510-660
1989 Unico1838
Spain, Vega Sicilia, sdl
1 Bottle Per lot € 230-290
1990 Unico1840
Spain, Vega Sicilia, sdl, 1 slightly damaged capsule, bn
2 Bottle Per lot € 500-640
1995 Unico1841
Spain, Vega Sicilia, sdl
1 Bottle Per lot € 210-270
2006 Unico1842
Spain, Vega Sicilia
2 Bottle Per lot € 340-420
1996 l'Ermita1843
Spain, A. Palacios, dl, torn capsule, bn
1 Bottle Per lot € 160-200
2007 Unico1843
Spain, Vega Sicilia
1 Bottle Per lot € 150-190
2009 El Nido1843
Spain, El Nido, Oc-2
2 Bottle Per lot € 110-150
2013 Clos Mogador1843
Spain, R. Barbier, 4 Bottle
2009 Cami Pesseroles1843
Spain, Mas Martinet, 1 missing wax capsule, Owc-6
5 Bottle Per lot € 160-200

2005 Malleolus 'Sanchomartin'1843
Spain, E. Moro, Owc-3
5 Bottle Per lot € 260-340
2013 Clos Mogador 'Manyetes'1843 •
Spain, R. Barbier, Oc-6
12 Bottle Per lot € 300-390
2014 Clos Mogador
Spain, R. Barbier, Oc-6, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
1967 Martha's Vineyard1844
USA, Heitz Cellar, ssl, slightly torn capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 550-730
1969 Martha's Vineyard1845
USA, Heitz Cellar, ssl, slightly damaged capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 750-970
1970 Martha's Vineyard1846
USA, Heitz Cellar, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 740-970
1972 Martha's Vineyard1847
USA, Heitz Cellar, sl, slightly damaged capsule, bn/vts
1 Bottle Per lot € 380-500
1973 Martha's Vineyard1848
USA, Heitz Cellar, sdl, ts
1 Bottle Per lot € 310-390
1998 Pinot Noir 'Veiled'1849
USA, Sine Qua Non, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 260-340
1999 Tarantella white1850
USA, Sine Qua Non, 1 min 2, 1 min 2.5
2 Bottle Per lot € 540-660
2001 Albino white1851
USA, Sine Qua Non, ssl, 1 Bottle
2004 the Rejuvenators white
USA, Sine Qua Non, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 440-540
1995 Cabernet Sauvignon1852
USA, Caymus, ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, bn/vts or better
4 Bottle Per lot € 210-280
1995 Cabernet Sauvignon1853
USA, Dalla Valle, ssl, 1 Bottle
1997 Cabernet Sauvignon
USA, Dalla Valle, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-200
1995 Rubicon1854
USA, Niebaum Coppola, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 120-160
2006 Rubicon1855
USA, Rubicon Estate Niebaum Coppola, 2 slightly damaged capsules
6 Bottle Per lot € 470-590
1998 Opus One1856
USA, Mondavi & Rothschild, vdl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 320-400
2012 Quintessa1857
USA, Dom
6 Bottle Per lot € 440-560
2012 Quintessa1858
USA, Dom
8 Bottle Per lot € 580-720
2001 Cabernet Sauvignon1859
USA, Spottswoode Estate, 1 Bottle
2009 IX Estate
USA, Colgin, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-340
2001 Cabernet Sauvignon1860
USA, Grace Family Vineyards, ssl
4 Bottle Per lot € 420-520
2003 Cabernet Sauvignon1861
USA, Bryant Family Vineyard, sdl
2 Bottle Per lot € 400-500
2004 Cabernet Sauvignon1862
USA, Bryant Family Vineyard
2 Bottle Per lot € 400-500
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2005 Pluribus1863
USA, Bond
2 Bottle Per lot € 320-400
2008 Assortment1864
USA, Bond,  , Owc-6,  Bottle
2008 Melbury
USA, Bond, 1 Bottle
2008 Pluribus
USA, Bond, 1 Bottle
2008 Quella
USA, Bond, 1 Bottle
2008 St. Eden
USA, Bond, 1 Bottle
2008 Vecina
USA, Bond, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 1500-1900
2013 Continuum1865
USA, Continuum Estate, Owc-6
6 Bottle Per lot € 380-480
2014 Montebello red1866 •
USA, Ridge, Owc-6
6 Bottle Per lot € 540-720
2012 Cask 231867
USA, Stags Leap , Oc-6
6 Bottle Per lot € 680-840
2014 Helena Dakota Vineyard Cabernet Sauvignon1868 •
USA, Anakota, Oc-6
6 Bottle Per lot € 540-720
2000 Bacio Divino1869 •
USA, Dom, Oc-6
12 Bottle Per lot € 330-430
2005 Merlot1870 •
USA, Pahlmeyer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 220-280
2012 Cabernet Sauvignon 'Blueprint'1871 •
USA, Lail, Oc-6
12 Bottle Per lot € 600-840
2014 Cabernet Sauvignon1872 •
USA, Cliff Lede, Oc-12
12 Bottle Per lot € 360-480
2014 Cabernet Sauvignon 'Reserve'1873 •
USA, Turnbull, Oc-6
12 Bottle Per lot € 480-660
2015 Cabernet Sauvignon1874 •
USA, Quilceda Creek, Oc-12
12 Bottle Per lot € 1350-1700
2015 Gravura1875 •
USA, Avennia, Oc-12
12 Bottle Per lot € 240-330
2013 Cabernet Sauvignon 'Beckstoffer To Kalon'1876 •
USA, Bacio Divino Janzen, Oc-6
6 Bottle Per lot € 450-600
2013 Cabernet Sauvignon 'Cloudy Vineyard'1877 •
USA, Bacio Divino Janzen, Oc-6
6 Bottle Per lot € 300-420
2014 Cabernet Sauvignon 'Beckstoffer Missouri Hopper'1878 •
USA, Bacio Divino Janzen, Oc-6
6 Bottle Per lot € 360-480
2014 Cabernet Sauvignon1879 •
USA, Philip Togni, Oc-12
12 Bottle Per lot € 780-1100
2004 Merlot 'Paradise Hills Vineyard'1880 •
USA, Blankiet, Oc-12
12 Bottle Per lot € 640-780
2011 Coeur de Vallee1881 •
USA, Morlet, Oc-6
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2014 Cabernet Sauvignon1882 •
USA, Forman, Oc-12
12 Bottle Per lot € 540-720
2015 Cabernet Sauvignon1883 •
USA, Forman, Oc-6
6 Magnum Per lot € 570-720

2013 Cabernet Sauvignon 'Lyndenhurst'1884 •
USA, Spottswoode Estate, Oc-12
12 Bottle Per lot € 540-720
2014 Cabernet Sauvignon 'Lyndenhurst'1885 •
USA, Spottswoode Estate, Oc-12
12 Bottle Per lot € 540-720
1949 Chateau Haut Brion1887
Pessac Leognan, Mc, dl, low
1 Bottle Per lot € 150-200
1973 Chateau Haut Brion1888
Pessac Leognan, Mc, ssl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 170-230
1974 Chateau Haut Brion1889
Pessac Leognan, Mc, remains of label, vintage by seller's note, all info on cork,
pulled & damaged capsules, 1 min 3, 1 min 4.5, 1 min 5
3 Bottle Per lot € 320-420
1975 Chateau Haut Brion1890
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly damaged capsule, min 3
1 bottle Per lot € 190-240
1977 Chateau Haut Brion1891
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 3 
1 Bottle Per lot € 180-240
1990 Chateau Haut Brion1892
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 950-1150
1990 Chateau Haut Brion1893
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 500-600
1992 Chateau Haut Brion1894
Pessac Leognan, Mc, sdl, very slightly torn capsule, min 2.5
1 Bottle Per lot € 180-240
2000 Chateau Haut Brion1895
Pessac Leognan, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 960-1200
2001 Chateau Haut Brion1896
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 270-340
1987 Chateau Haut Brion Blanc1897
Pessac Leognan, Mc, sdl, very slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 270-340
1966 Chateau la Mission Haut Brion1898
Pessac Leognan, Mc, sl, corroded capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 240-300
1969 Chateau la Mission Haut Brion1899
Pessac Leognan, Mc, dl, slightly damaged capsule, bn/vts
1 Bottle Per lot € 80-110
1969 Chateau la Mission Haut Brion1900
Pessac Leognan, Mc, dl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 45-60 
1994 Chateau la Mission Haut Brion1901
Pessac Leognan, Mc, ssl, Owc-12
12 Bottle Per lot € 1250-1600 
1995 Chateau la Mission Haut Brion1902
Pessac Leognan, Mc, ssl 
1 Bottle Per lot € 140-180
1995 Chateau la Mission Haut Brion1903
Pessac Leognan, Mc, 1 very slightly raised cork, bn or better
12 Bottle Per lot € 1700-2300 
1996 Chateau la Mission Haut Brion1904
Pessac Leognan, Mc, ssl 
3 Bottle Per lot € 420-520
1977 Musar1905
Lebanon, G. Hochar, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 vts/ts, 1 ts, 1 us
3 Bottle Per lot € 280-360
1977 Musar1906
Lebanon, G. Hochar, ssl, vts
3 Bottle Per lot € 300-400
2004 Cheval des Andes1907
Argentina, Cheval Blanc / Terrazas de Los Andes, ssl, 1 Bottle
2010 Silencio
Chile, Cono Sur, Owc-1, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 85-110
2007 Quimera1908
Argentina, Achaval Ferrer, Oc-6
6 Bottle Per lot € 75-105
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2008 Shiraz 'Destiny'1909
South Africa, Mont Destin, 2 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 380-480
2004 the Terraces Malbec Merlot Cabernet Franc1910
New Zealand, Esk Valley, Owc-6
12 Bottle Per lot € 300-360
2005 Larose Stony Ridge Vineyard1911
New Zealand, Stonyridge, Owc-12
12 Bottle Per lot € 520-640
2001 Shiraz 'Pyrenees'1912
Australia, Dalwhinnie, 1 sdl, Owc-6
12 Bottle Per lot € 380-480
2012 Shiraz Reserve1913 •
Australia, Noon, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2014 Shiraz Reserve1914 •
Australia, Noon, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
2015 Cabernet Sauvignon 'Reserve'1915 •
Australia, Noon, Oc-6
6 Bottle Per lot € 180-240
1995 Shiraz 'Randall's Hill Vineyard 1910'1916
Australia, C. Ringland, ssl, bn/vts, 2 Bottle
2005 Syrah 'Piggot Range'
Australia, Clarendon Hills, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-340
2001 Shiraz 'Apricot Block'1917
Australia, Greenock Creek, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 130-170
1997 Shiraz 'Roennfeldt Road1918
Australia, Greenock Creek, Oc-1
3 Bottle Per lot € 380-480
2004 Banyuls 'Premium'1919
Roussillon, Cellier des Templiers, ssl
5 Bottle Per lot € 60-80
2004 Banyuls 'Premium'1920
Roussillon, Cellier des Templiers, ssl
5 Bottle Per lot € 60-80
2004 Banyuls 'Premium'1921
Roussillon, Cellier des Templiers, sdl
6 Bottle Per lot € 70-90
2004 Banyuls 'Premium'1922
Roussillon, Cellier des Templiers, sdl
6 Bottle Per lot € 70-90
2002 Banyuls 'Ravaner' white1923
Roussillon, Cellier des Templiers, sdl
4 Bottle Per lot € 30-40
2002 Banyuls 'Ravaner' white1924
Roussillon, Cellier des Templiers, sdl
4 Bottle Per lot € 30-40
2003 Banyuls 'Rimatge'1925
Roussillon, Cellier des Templiers, ssl
9 Bottle Per lot € 65-80
1994 Banyuls Doux Grand Cru 'Cuvee President Henry Vidal'1926
Roussillon, Cellier des Templiers, sdl
5 Bottle Per lot € 90-120
1994 Banyuls Doux Grand Cru 'Cuvee President Henry Vidal'1927
Roussillon, Cellier des Templiers, sdl
5 Bottle Per lot € 90-120
1995 Banyuls Sec Grand Cru 'Cuvee Viviane le Roy'1928
Roussillon, Cellier des Templiers, ssl
5 Bottle Per lot € 75-100
1995 Banyuls Sec Grand Cru 'Cuvee Viviane le Roy'1929
Roussillon, Cellier des Templiers, ssl
5 Bottle Per lot € 75-100
1997 Banyuls Demi Sec Grand Cru1930
Roussillon, Mas de la Serra, 1 sdl, 3 dl
9 Bottle Per lot € 100-130
1947 Haut Barsac 'Grand Vin Blanc' 1931
Barsac, Neg. Vandermeulen, 4 sl, 1 dl, damaged capsules, slightly raised corks, 1
us, 2 mid, 1 mid/low, 1 low, 5 Bottle
1953 Chateau Lafon Laroze 'Contigu Yquem'
Sauternes, Neg. J. Van de Velde, sl, slightly corroded capsule  , ts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-300

1966 Chateau Climens1932
Sauternes, Mc, 3 ssl, 3 sl slightly corroded capsules, ts or better
6 Bottle Per lot € 320-420
1971 Chateau Gilette 'Creme de Tete'1933
Sauternes, Mc, sdl  , bn/vts
1 Bottle Per lot € 90-120
1979 Chateau Guiraud1934
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 slightly lowered cork, 2 bn, 3
bn/vts
5 Bottle Per lot € 140-190
1988 Chateau Guiraud1935
Sauternes, Mc, sdl, 2 bn, 2 bn/vts
4 Bottle Per lot € 110-140
1997 Chateau Lafaurie Peyraguey1937
Sauternes, Mc, sdl, bn or better
12 Bottle Per lot € 350-430
2001 Chateau Lafaurie Peyraguey1938
Sauternes, Mc, 3 ssl, 6 Bottle
2001 Chateau Rabaud Promis
Sauternes, Mc, ssl  , 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 320-420
1989 Chateau Doisy Vedrines1939
Sauternes, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, bn or better 
8 Bottle Per lot € 190-240
1983 Gewurztraminer VT1940
Alsace, Geschickt, sdl, 2 slightly raised corks, 2 min 2.5, 4 Bottle
2001 Chateau de Malle
Sauternes, Mc, bn, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-200
1997 Chateau Suduiraut1941
Sauternes, Mc, ssl, 2 slightly lowered corks
6 Bottle Per lot € 190-250
2001 Chateau Lamothe Guignard1942
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Chateau Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-100
2001 Chateau la Tour Blanche1943
Sauternes, Mc, 2 ssl 
10 Bottle Per lot € 370-470
2003 Chateau de Fargues1944
Sauternes, Mc
6 Bottle Per lot € 220-280
1970 Chateau Rieussec1945
Sauternes, Mc, vdl, no vintage, cut capsule all info on cork, bn/vts
1 Bottle Per lot € 30-40
1996 Chateau Rieussec1946
Sauternes, Mc, sdl, 5 slightly damaged capsules, 6 Bottle
1998 Chateau Climens
Sauternes, Mc, ssl, 3 Bottle
1998 Chateau Rieussec 
Sauternes, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 slightly damaged capsules, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 400-520
2001 Chateau Rieussec1947
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 bn, 2 bn/vts, 3 Bottle
2001 Chateau Suduiraut
Sauternes, Mc, sdl, 3 Demi
2005 Chateau Rieussec 
Sauternes, Mc, sdl, bn, 2 Bottle
2009 Chateau Guiraud
Sauternes, Mc,  , 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 330-410
2003 Chateau Rieussec1948
Sauternes, Mc, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 160-210
2006 Chateau Rieussec1949 •
Sauternes, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 350-420
1983 Chateau Filhot1950 •
Sauternes, Mc, 4 ssl, 8 sl, slightly damaged capsules, 10 bn, 1 bn/vts, 1 vts, Owc
-12
12 Bottle Per lot € 220-280
2001 Chateau Guiraud1951 •
Sauternes, Mc, Owc-12
12 Bottle Per lot € 280-360
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2004 Chateau Suduiraut1952
Sauternes, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 210-270
2005 Chateau Climens1953
Sauternes, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 380-480
2010 Chateau Coutet1954
Sauternes, Mc, Owc-12
12 0,50 Ltr Per lot € 250-330
1943 Chateau d'Yquem1957
Sauternes, Mc, dl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 440-540
1950 Chateau d'Yquem 1958
Sauternes, Mc, vdl, slightly damaged capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 370-470 
1957 Chateau d'Yquem1959
Sauternes, Mc, sdl, corroded capsule, bn/vts
1 Bottle Per lot € 540-680
1969 Chateau d'Yquem1960
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts/ts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 460-560
1969 Chateau d'Yquem1961
Sauternes, Mc, ssl, damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 250-300
1970 Chateau d'Yquem1962
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts
1 Bottle Per lot € 220-280
1976 Chateau d'Yquem1963
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 600-740
1979 Chateau d'Yquem1964
Sauternes, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 190-240
1982 Chateau d'Yquem1965
Sauternes, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, bn/vts, 1 Bottle
1983 Chateau d'Yquem
Sauternes, Mc, sdl, very slightly lowered cork, bn/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-520
1987 Chateau d'Yquem1966
Sauternes, Mc, 1 sl, 3 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 bn, 1 bn/vts, 2 vts
4 Bottle Per lot € 660-800
1989 Chateau d'Yquem1967
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, bn
1 Bottle Per lot € 210-260
1989 Chateau d'Yquem1968
Sauternes, Mc, bn
2 Bottle Per lot € 420-520
1989 Chateau d'Yquem1969
Sauternes, Mc, 1 sl, 1 dl, slightly damaged capsules, bn/vts
2 Bottle Per lot € 400-500
1991 Chateau d'Yquem1970
Sauternes, Mc, ssl, bn
1 Bottle Per lot € 140-170
1993 Chateau d'Yquem1971
Sauternes, Mc, bn
1 Demi Per lot € 80-110
1999 Chateau d'Yquem1972
Sauternes, Mc, ssl, bn
1 Bottle Per lot € 130-160
1999 Chateau d'Yquem1973
Sauternes, Mc, 1 ssl, 2 sdl
4 Demi Per lot € 250-320
2005 Chateau d'Yquem1974
Sauternes, Mc, Owc-12
12 Demi Per lot € 1170-1450
1995 Riesling Urziger Wurzgarten Spatlese1975
Germany, Dr. Loosen, AP 46, Grosser Ring, 1 sdl, slightly torn capsules
2 Bottle Per lot € 35-45
2006 Riesling BA1976
Germany, Dr. Loosen, 2 ssl
6 Bottle Per lot € 160-210
2009 Riesling Scharzhofberger TBA1977
Germany, E. Muller, AP 11, ssl, pulled capsule
1 Demi Per lot € 3600-4600

2000 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese GK Fuder 91979
Germany, F. Haag, AP 09, 2 ssl, 1 sl, slightly damaged capsules
3 Demi Per lot € 45-60 
2001 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese GK1980
Germany, F. Haag, AP 12, 4 Bottle
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese GK
Germany, F. Haag, AP 09, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-260
2005 Riesling Oberemmeler Hutte Auslese GK ***1981
Germany, Von Hovel, AP 04, Grosser Ring, 2 ssl, 1 sl, very slightly damaged
capsules
3 Demi Per lot € 90-120
2002 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese GK **** 1982
Germany, JJ. Christoffel Erben, AP 15, Grosser Ring, dl
2 Demi Per lot € 25-35
1996 Riesling Urziger Wurzgarten Eiswein GK1983
Germany, JJ. Christoffel Erben, AP 16, Grosser Ring, dl, 1 Demi
2001 Riesling Leiwener Klostergarten Eiswein
Germany, Sankt Urbanshof, AP 32, dl, slightly torn capsule, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 80-110
1995 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Eiswein Nr. 36 1984
Germany, Karthauserhof, AP 19, Grosser Ring, ssl, 1 Demi
1998 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Eiswein Nr. 45
Germany, Karthauserhof, AP 13, Grosser Ring, ssl, 1 Demi
2000 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Eiswein Nr. 35
Germany, Karthauserhof, AP 09, Grosser Ring, 1 ssl, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 110-140
1989 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg BA1985
Germany, Karthauserhof, AP 13, dl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
1990 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Auslese Nr. 6 GK
Germany, Karthauserhof, AP 15, Grosser Ring, slightly corroded capsule, 1
Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
1995 Riesling Serriger Schloss Saarsteiner Eiswein GK1986
Germany, Schloss Saarstein, AP 15, Grosser Ring, dl, slightly corroded capsule,
1 Demi
1999 Riesling Serriger Schloss Saarsteiner BA LGK
Germany, Schloss Saarstein, AP 13, Grosser Ring, ssl, slightly corroded capsule,
1 Demi
Above 2 items Per lot € 60-80
1983 Riesling Wehlener Sonnenuhr Eiswein LGK1987
Germany, JJ. Prum, AP 23, ssl
1 Bottle Per lot € 800-1100
1999 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese LGK1988
Germany, JJ. Prum, AP 20, Grosser Ring, ssl, 1 slightly lowered cork
4 Demi Per lot € 160-220
1999 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese LGK1989
Germany, JJ. Prum, AP 20, Grosser Ring, sdl, 1 sign of seepage
4 Bottle Per lot € 320-420 
1997 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese LGK1990
Germany, JJ. Prum, AP 30, 1 sign of seepage, Oc-6
6 Bottle Per lot € 2400-3000 
2001 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese GK1991
Germany, JJ. Prum, AP 22, sdl, 4 slightly corroded capsules, sign of seepage, Oc
-6
6 Bottle Per lot € 400-500
2003 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese LGK1992
Germany, JJ. Prum, AP 25, Grosser Ring, 2 sign of seepage, Oc-6
6 Bottle Per lot € 2000-2500
2005 Riesling Graacher Himmelreich Auslese GK1993
Germany, JJ. Prum, AP 18, 1 slightly corroded capsule, Oc-6
6 Bottle Per lot € 220-280 
2004 Riesling Graacher Himmelreich Auslese LGK1994
Germany, JJ. Prum, AP 18, Grosser Ring, 3 sign of seepage, Oc-6
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2008 Riesling Niederberg Helden Auslese1995
Germany, Schloss Lieser, Oc-6
12 Bottle Per lot € 230-300
1975 Lutherwein Bouviertraube TBA a la Tokay1996
Austria, Sankt Martinus, sdl, 1 0,50 Ltr
1976 Optima Gabsheimer Rosengarten TBA
Germany, Guntrum, 1 sdl  , 2 Demi
1989 Steinweiler Kloster Liebfrauenberg Beerenauslese
Germany, Kurfursten Haus, slightly torn labels, 7 Demi
Above 10 items Per lot € 80-110
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1992 Ortega Oppenheimer Saektrager BA1997
Germany, J. Gerhardt, sl, 1 Demi
1999 Condrieu 'Luminescence'
Rhone, Guigal, dl, 5 Demi
Above 6 items Per lot € 130-170
1988 Riesling 'Kastelberg' VT1998
Alsace, Domaine des Marronniers, dl, slightly torn capsules, 2 Demi
1989 Gewurztraminer Zinnkoepfle SGN
Alsace, S. Landmann, dl, 1 min 3  , 4 Demi
Above 6 items Per lot € 130-170
1994 Pouilly Fume 'en Chailloux'1999
Loire, D. Dagueneau, sl, slightly lowered  cork
1 0,50 Ltr Per lot € 50-70
1959 Coteaux du Layon2000
Loire, Moulin Touchais, dl, slightly damaged capsules, 2 slightly raised corks, 1
min 2.5, 1 min 3, 4 min 4
6 Bottle Per lot € 150-200
1959 Anjou 'Reserve du Fondateur'2001
Loire, Moulin Touchais, dl, slightly damaged capsule, min 4 , 1 Bottle
1969 Coteaux du Layon
Loire, Moulin Touchais, sdl, slightly corroded capsule, 1 min 3, 2 min 3.5, 1 min
4, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-160
1964 Vouvray 'le Haut Lieu' sec2002
Loire, Huet, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, damaged capsules, 1 min 2, 1 min 2.5, 1 min 4.5
3 Bottle Per lot € 90-120
1979 Vouvray Demi Sec2003
Loire, Chateau de Vaudenuits, ssl, min 4 or better, 7 Bottle
1982 Rivesaltes
Rivesaltes, G. Bertrand, 1 Bottle
1990 Vouvray Moelleux Cuvee Gaston Dorleans
Loire, F. Bourillon, sdl  , 1 Bottle
1996 Vouvray
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 55-75 
1994 Macon Clesse 'Cuvee Levroutee'2004
Bourgogne, Domaine de la Bongran, 1 Bottle
1995 Macon Clesse 'Cuvee Botrytis du 14 Octobre'
Bourgogne, Domaine de la Bongran, ssl, 1 Bottle
2000 Macon Villages 'Cuvee Botrytis du 4 Octobre'
Bourgogne, J. Thevenet, 2 Bottle 
Above 4 items Per lot € 50-70
1990 Hermitage 'Vin de Paille'2005
Rhone, Chapoutier, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 2 corroded capsules, 2
min 2, 1 min 2.5
3 Demi Per lot € 230-280
1991 Hermitage 'Vin de Paille' 2006
Rhone, Chapoutier, ssl, very slightly corroded capsules, min 2
5 Demi Per lot € 390-470
1994 Hermitage 'Vin de Paille'2007
Rhone, Chapoutier, ssl, very slightly corroded capsules, 4 min 2, 1 min 2.5
5 Demi Per lot € 390-470
1994 Hermitage 'Vin de Paille'2008
Rhone, Chapoutier, 2 slightly torn labels, 4 very slightly damaged capsules, min
2.5, Owc-3
6 Demi Per lot € 470-570
1996 Hermitage 'Vin de Paille'2009
Rhone , Chapoutier, Owc-3
1 Demi Per lot € 65-90
1979 Vin Jaune d'Arbois2010
Jura, J. Tissot, 2 slightly lowered corks, 1 slightly damaged capsule, 1 min 2.5, 1
min 3.5
2 0,62 Ltr Per lot € 80-110 
1997 Chateau Chalon 'en Beaumont' 2011
Jura, Grand Freres, 2 ssl, 1 sdl
3 0,62 Ltr Per lot € 80-100
2000 Jurancon 'Clos Castet'2012 •
Jurancon, la Bourdette, ssl
8 Bottle Per lot € 110-150
1984 Tokaji Szamorodni Edes2013
Hungary, Neg, sdl, min 2 , 1 0,50 Ltr
1986 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Tokaji Wine Trust, min 3, 1 0,50 Ltr
1990 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Tokaj Kereskedohaz, min 4, 1 0,50 Ltr
Above 3 items Per lot € 45-60

1975 Tokaji Aszu 5 Puttonyos2014
Hungary, Palackozo Uzem, dl, vts, 2 0,50 Ltr
1975 Tokaji Szamorodni Edes
Hungary, Monimpex, dl, 1 0,50 Ltr
1977 Tokaji Szamorodni Edes
Hungary, Monimpex, dl, 3 0,50 Ltr
1996 Tokaji Szamorodni Edes
Hungary, Chateau Henye, 1 0,50 Ltr
Above 7 items Per lot € 110-140
1993 Tokaji Aszu 4 Puttonyos2015
Hungary, Disznoko, 5 0,50 Ltr
1993 Tokaji Szamorodni Edes
Hungary, Disznoko, 6 0,50 Ltr
Above 11 items Per lot € 190-250
N/V Vieille Fine des Lambrays '40 ans d'Age'2016
Eau de Vie, des Lambrays, dl, 1 slightly raised cork, 1 min 2.5, 1 min 3.5, 1 min
4
3 Bottle Per lot € 250-330
N/V Ratafia de Champagne 'il etait une fois…'2017
Liquor, J. Selosse, ssl, corroded closure, min 6.5
1 Bottle Per lot € 150-200
1900 Bas Armagnac2018
Armagnac, Samalens, sdl, ts, Oc-1
1 2,50 Ltr Per lot € 2000-2600
1935 Armagnac du Collectionneur2019
Armagnac, Dupeyron, ssl, slightly damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 180-240
1953 Armagnac2020
Armagnac, Comte de Mauleon, bottled 1993, Owc-1
1 Bottle Per lot € 180-240
1961 Tres Vieille Armagnac2021
Armagnac, Chateau Pierron, vts
1 Magnum Per lot € 140-180
1985 Bas Armagnac2022
Armagnac, Baron V. Fournier, damaged wax capsule, Owc-1
1 Bottle Per lot € 55-70
1972 Armagnac2023
Armagnac, Mader, 1 Bottle
N/V Bas Armagnac Napoleon
Armagnac, Delord, 1 Bottle
N/V Vieil Armagnac Hors d'Age
Armagnac, Marie Duffau, 1 0,50 Ltr
Above 3 items Per lot € 170-230
N/V Antique Tres Rare Fine Champagne2025
Cognac, Hine, Oc-1, 1 Bottle
N/V Baron Extra 1795
Cognac, Otard  , original gift box, 1 Bottle
N/V VSOP An 2000 Year
Cognac, Prince de Polignac, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Chateau de Beaulon, original gift box, 1 0,50 Ltr
N/V XO
Cognac, Louis Royer, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Grande Fine Champagne
Cognac, Seguinot, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Pinar del Rio No. 1 Exclusive Cigar Blend
Cognac, Gautier, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Royal
Cognac, Prince de Polignac, Oc-1, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 410-530
N/V Grande Fine Champagne Extra Vieille2026
Cognac, Bisquit Dubouche, damaged wax capsule, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Marquis, sdl, Owc-1, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Marquis, sdl, Owc-1, 1 Bottle
N/V XO Excellence
Cognac, Bisquit, acquit regional 1991, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Fine Champagne
Cognac, Bisquit, acquit regional 1988, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Special Selection
Cognac, Barnett, sdl, Oc-1, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-400
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1990 Fins Bois2027
Cognac, Peyrat, 1 Bottle
N/V Golden Viking Extra 
Cognac, Larsen  , sdl, Oc-1, 2 Bottle
N/V Madame France Exclusif
Cognac, Gautier, 1 Demi 
N/V XO
Cognac, Blanchet, sdl, Owc-1, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Chabasse, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Malesan, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Extra d'Or
Cognac, Larsen , Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Extra Gold
French Brandy, Choteau , Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Fine Champagne
Cognac, Hardy, Oc-1, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 240-320
N/V Cognac ***2028
Cognac, Prince Hubert de Polignac, ssl, 1 Bottle
N/V Fine Champagne 'Damoisel'
Cognac, Rouyer Guillet, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle
N/V Grande Champagne 1er Cru du Cognac Grande Reserve Foudre Nr. 8
Cognac, M. Ragnaud, ssl, 1 Bottle
N/V Grande Champagne 1er Grand Cru de Cognac Reserve Speciale
Cognac, M. Ragnaud, sl, 1 Bottle
N/V Grande Champagne de Cognac Reserve de la Famille Tres Vieille
Cognac, Delamain, vdl, damaged wax capsule, Owc-1, 1 Bottle
N/V Grande Champagne Tres Belle 'Pale & Dry'
Cognac, Delamain, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
N/V Petite Champagne Aged 30 Years 'Charpentier'
Cognac, Cadenheads, bottled 2015, ssl, Oc-1, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 500-640
N/V Cour Imperiale Grande Champagne2029
Cognac, Courvoisier, Oc-1, 1 Bottle
N/V Fine Champagne Extra Chateau Limoges
Cognac, Courvoisier, acquit regional 1990, Oc-1, 1 Bottle
N/V Millenium 2000
Cognac, Courvoisier, Oc-1, 1 Bottle
N/V Napoleon Fine Champagne
Cognac, Courvoisier, very slightly corroded capsule, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Imperial
Cognac, Courvoisier, Oc-1, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-440
N/V Collection Erte 'Vieillissement'2030
Cognac, Courvoisier, original gift box
1 Bottle Per lot € 320-400
N/V Collection Erte 'Degustation'2031
Cognac, Courvoisier, original gift box
1 Bottle Per lot € 320-400
N/V Collection Erte 'l'Esprit du Cognac'2032
Cognac, Courvoisier, original damaged gift box
1 Bottle Per lot € 320-400
N/V Collection Erte 'la Part des Anges'2033
Cognac, Courvoisier, original gift box
1 Bottle Per lot € 320-400
1982 Grande Champagne 15 Ans d'Age2034
Cognac, Frapin, bottled 1998, Oc-1, 1 Demi 
N/V Extra Reserve Patrimoniale Pierre Frapin
Cognac, Frapin, Oc-1, 1 Bottle 
N/V XO VIP Grande Champagne
Cognac, Frapin, original gift box, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-340
N/V Extra Elegance2035
Cognac, Camus, original gift box, 1 Bottle
N/V Extraordinaire
Cognac, Camus, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Camus, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Superior
Cognac, Camus, Oc-1, 1 1,00 Ltr
Above 4 items Per lot € 240-320

N/V Centaure XO2036
Cognac, Remy Martin, Oc-1, 1 Bottle
N/V Extra Fine Champagne
Cognac, Remy Martin, original gift box, 1 Bottle
N/V XO Special
Cognac, Remy Martin, Oc-1, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 360-440
N/V Hors d'Age Reserve Nr. 92037
Cognac, A.E. Dor 
1 Bottle Per lot € 620-780
N/V Princes de Cognac Vieille Fine Champagne2038
Cognac, Otard, sdl
1 Bottle Per lot € 120-160
N/V Grande Champagne Family Reserve2039
Cognac, Hine  , No.1976, Owc-1
1 Bottle Per lot € 320-400
1960 Grande Champagne2040
Cognac, Delamain, Owc-1
1 Bottle Per lot € 320-400
1968 Grande Champagne2041
Cognac, Delamain, Owc-1
1 Bottle Per lot € 320-400
N/V Fine Champagne Reserve Celebre 2000 Ans de Decouvertes2042
Cognac, Gautier, original gift box, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Bowen, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Gaston de Lagrange, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Gautier, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Godet, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Chateau de Cognac
Cognac, Otard, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Fine Champagne
Cognac, Paulet, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Gold & Blue
Cognac, Gautier, Oc-1, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 260-340
N/V Cognac Grande Champagne 'Renaissance'2043
Cognac, Godet, release 1993, 150th Anniversary 1838-1988, original giftbox, Oc
-1
1 Bottle Per lot € 600-800
N/V Grand Cognac Baccarat2044
Cognac, De Luze, original gift box
1 Bottle Per lot € 260-320
N/V Age d'Or2045
Cognac, Exshaw, acquit regional 1992, original gift box, sdl, 1 Bottle
N/V XO No. 1 Tres Rare Grande Champagne
Cognac, Exshaw, Oc-1, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-330
N/V Paradis2046
Cognac, Hennessy  , acquit regional 1984, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 420-500
N/V la Faiencerie la Comedie2047
Cognac, Hennessy , original gift box, 1 Bottle
N/V XO
Cognac, Hennessy, Oc-1, 2 1,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 320-420
N/V Very Old Pale ***2048
Cognac, Martell, min 6
1 3,00 Ltr Per lot € 180-230
N/V Cordon Bleu2049
Cognac, Martell, sdl, Oc-1, 1 Bottle
N/V Extra
Cognac, Martell, sdl, damaged wax capsule, 1 Bottle
N/V VSOP 2000
Cognac, Martell, ssl, Oc-1, 1 Bottle
N/V XO Supreme
Cognac, Martell , Oc-1, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 520-640
1991 Napoleon 'Parts des Anges de l'Annee'2050
Cognac, Domaine de la Louisiane, original giftbox, Oc-1, 1 0,50 Ltr
2016 Gouden Carolus 'Sola Jerez 3rd Anniversary Edition'
Whisky, Molenberg, very slightly damaged capsule, Oc-1, 1 0,50 Ltr
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N/V Gouden Carolus '3 Years Single Malt'
Whisky, Molenberg, sdl, original giftbox, Oc-1, 1 0,50 Ltr
N/V Grande Cuvee de Millenaire 979 - 1979
Liquor, Mandarine Napoleon, original giftbox, Oc-1, 1 Bottle
N/V Jewels of Scotland '25 Years Old'
Whisky, Lombard Scotch Whisky Limited, original giftbox, Oc-1, 1 0,05 Ltr
N/V VSOP 'Louis XII'
Cognac, B&L. Meeus, acquit regional 1987, sdl, Owc-1, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-240
N/V Black label Centenary Edition2051
Whisky, Johnnie Walker, original gift box, 1 Bottle
N/V Black label Millenium edition
Whisky, Johnnie Walker, Oc-1, 1 Bottle
N/V Premier Rare Old Scotch Whisky
Whisky, Johnnie Walker, Oc-1, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
N/V 15 Years Old Pure Pot Still2052
Whisky, Jameson, Oc-1, 1 Bottle
N/V 18 Years Old Ancient Reserve
Whisky, Glenfiddich, ceramic bottle, 1 Bottle
N/V Pure Malt Special Old Reserve
Whisky, Glenfiddich, Oc-1, 1 1,00 Ltr
Above 3 items Per lot € 200-250
N/V 10 Years Old2053
Whisky, Glenmorangie, Oc-1, 1 Bottle
N/V 12 Years Old Fine Oak
Whisky, the Macallan, Oc-1, 1 Bottle
N/V 15 Years Old
Whisky, Dalwhinnie, Oc-1, 1 Bottle
N/V 18 Years Old
Whisky, Arran, Oc-1, 1 Bottle
N/V Nikka from the Barrel
Whisky, Nikka, Oc-1, 1 0,50 Ltr
Above 5 items Per lot € 120-160
1984 12 Years Old2054
Whisky, Glen Deveron, ssl, Owc-1, 1 Bottle
1992 15 Years Old
Whisky, Glen Deveron,  , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 50-70
N/V 15 Years Old 'Single Barrel'  Sherry Cask 113232055
Whisky, the Balvenie,  , Oc-1, 1 Bottle
N/V 18 Years Old 'Latada' Madeira Cask
Whisky, Benriach,  , Oc-1, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-160
1979 Single Speyside Malt2056
Whisky, The Glenrothes, bottled 1994, Oc-1
3 Bottle Per lot € 380-480
N/V Royal Marriage 1948/1961 The Prince of Wales & The Lady Diana2057
Whisky, Macallan, bottled 1981, sdl
1 Bottle Per lot € 3600-4500
1967 Christmas day2058
Whisky, Glengoyne, bottled 1992, sdl, Owc-1
1 Bottle Per lot € 520-640
1979 19 Years Old2059
Whisky, St Magdalene, Rare Malt Selection, bottled 1998, Oc-1
1 Bottle Per lot € 640-800
1975 21 Years Old2060
Whisky, Dufftown Glenlivet, Rare Malts Selection, bottled 1997, Oc-1
1 Bottle Per lot € 210-300
1975 21 Years Old2061
Whisky, Dallas Dhu, Rare Malts Selection, bottled 1997, very slightly torn label,
Oc-1
1 Bottle Per lot € 420-500
1975 21 Years Old 2062
Whisky, Caol Ila, Rare Malts Selection, bottled 1997, Oc-1
1 Bottle Per lot € 420-500
1974 22 Years Old2064
Whisky, Mannochmore, Rare Malts Selection, bottled 1997, Oc-1
1 Bottle Per lot € 210-300
1978 23 Years Old2065
Whisky, Caol Ila , Rare Malts Selection, bottled 2002, Oc-1
1 Bottle Per lot € 380-480

1973 23 Years Old2066
Whisky, Teaninich, Rare Malts Selection, bottled 1997, Oc-1
1 Bottle Per lot € 320-400
1973 23 Years Old2067
Whisky, Royal Lochnagaer, Rare Malts Selection, bottled 1997, Oc-1
1 Bottle Per lot € 210-300
1972 24 Years Old2068
Whisky, Clynelish, Rare Malts Selection, bottled 1997, Oc-1
1 Bottle Per lot € 320-400
N/V Valhalla Collection 'Odin' 16 Years Old2069
Whisky, Highland Park,  , Oc-1
1 Bottle Per lot € 220-260
1998 Cask Owners Glengary 10 years old Cask No 385 Refill Sherry2070
Whisky, Springbank       , bottled 2009, 1 ssl, 2 Bottle
2001 the Glengarry Caskowners Port Charlotte 10 Years Old Sherry Cask
Whisky, Bruichladdich, bottled 2012, sl , 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-280
N/V Longrow 10 Years Old2071
Whisky, Distillery, Sherrywood, sdl, Oc-1
1 Bottle Per lot € 110-140
1989 Caol Ila Signatory Millennium Edition2072
Whisky, Signatory, bottled 1999, very slightly torn label, very slightly damaged
capsule, Owc-1
1 Magnum Per lot € 110-140
N/V 10 Years Old '2012 First Limited Release 80,5 ppm'2073
Whisky, Octomore,  , Oc-1
1 Bottle Per lot € 200-260
N/V Dark Cove2074
Whisky, Ardbeg,  , Oc-1, 1 Bottle
N/V Perpetuum
Whisky, Ardbeg,  , Oc-1, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-200
N/V Twenty Something The Ultimate Islay Single Malt Committee Edition2075
Whisky, Ardbeg, bottled 2018, Oc-1 
1 Bottle Per lot € 420-520
N/V Marsala Superiore Riserva ACI '1840' 2076
Italy, Cantine Florio, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 2 min 2, 2 min 2.5, 1
min 3
5 Bottle Per lot € 370-470
1845 Bual Solera2077
Madeira, Blandy, bottled 1988, dl, slightly corroded capsule, slightly raised
cork , min 2
1 Bottle Per lot € 420-520
1880 Oloroso Solera2078
Sherry, Bodegas M. Giles, sl
3 Bottle Per lot € 300-400
N/V Palo Cortado VORS 'Tradicion 30 Anos'2079
Sherry, Bodegas Tradicion, Oc-1
9 Bottle Per lot € 330-430
N/V Amontillado VORS 'Tradicion 30 Anos'2080
Sherry, Bodegas Tradicion, Oc-1, 2 Bottle
N/V Oloroso VORS 'Tradicion 30 Anos'
Sherry, Bodegas Tradicion, Oc-1, 3 Bottle
N/V Pedro Ximinez VOS 'Tradicion 20 Anos'
Sherry, Bodegas Tradicion, Oc-1, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-200
1927 Port2081
Port, Constantino, dl, damaged wax capsule, bn/vts, 1 Bottle
1937 Port 'Ryst'
Port , C. da Silva, dl, bn/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-190
1934 Colheita Port2082
Port, Niepoort , sdl, damaged wax capsule, bn, 1 Bottle
1937 Colheita Port
Port, Andresen, dl, slightly corroded capsule , bn, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-320
1937 Superior Imperial Reserve Port2083
Port, Neg. Vandermeulen, 1 sl, 1 sdl, 1 bn, 1 vts
2 Bottle Per lot € 150-200
1937 Old Tawny Port Matured In Wood2084
Port, Shipped For Langewerf Chabot & Vissers, slightly damaged wax capsule, ts
1 Bottle Per lot € 90-120
1950 Port2085
Port, da Silva, bottled 1972, sdl, bn, 1 Bottle
1962 Port
Port, da Silva, bottled 1973, sdl, bn, 1 Bottle
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1966 Colheita Port
Port, Andresen, bottled 1985, sdl, slightly torn capsule , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-180
1951 Port Ultra2086
Port, Diez Hermanos, vdl, corroded capsules
2 Bottle Per lot € 150-200
1963 Vintage Port2087
Port, Borges & Irmao, sl, 1 slight sign of seepage, 1 bn, 1 vts
2 Bottle Per lot € 120-160
1967 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2088 •
Port, Taylor, sdl, damaged wax capsules, 1 bn, 1 bn/vts
2 Bottle Per lot € 75-100
1977 Vintage Port2089
Port, Taylor, sdl, bn, 1 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Niepoort, verry slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2000 Vintage Port2090
Port, Taylor, ssl, 2 bn
3 Bottle Per lot € 130-170
1976 Colheita Port2091
Port, Niepoort , bottled 2007
1 Bottle Per lot € 55-70
1982 Colheita Port2092
Port, Kopke, bottled 2007, bn or better
2 Bottle Per lot € 55-70
2001 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2092bis
Port, Taylor, ssl, bn, Owc-6
6 Bottle Per lot € 160-210
1978 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'2093
Port, Kopke, slightly damaged wax capsules, vts/ts
3 Bottle Per lot € 60-80 
1994 Vintage Port 'Nacional'2095
Port, Quinta do Noval, ssl
1 Bottle Per lot € 720-900
2000 Vintage Port 'Nacional'2096
Port, Quinta do Noval, ssl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 500-640
1997 Vintage Port 'Silval'2097
Port, Quinta do Noval, 1 no capsule, bn or better
10 Bottle Per lot € 200-260
1995 Vintage Port2098
Port, Burmester, ssl, 3 Bottle
1995 Vintage Port 'Madalena'
Port, Smith Woodhouse, ssl, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Burmester, ssl, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Ramos Pinto, 2 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Smith Woodhouse, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-250
1995 Vintage Port2099
Port, Osborne, 3 dl
6 Bottle Per lot € 90-120
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2100
Port, Taylor, ssl, bn, 2 Bottle
1998 Vintage Port 'Quinta dos Malvedos'
Port, Graham , ssl, bn or better, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-220
2000 Vintage Port2101
Port, Graham , 7 ssl, 2 sdl, bn or better
9 Bottle Per lot € 380-480
2000 Vintage Port2102
Port, Smith Woodhouse, ssl, bn or better
9 Bottle Per lot € 230-290
2001 Vintage Port2104
Port, Kopke, 4 damaged wax capsules, bn or better
5 Bottle Per lot € 110-150
2003 Vintage Port2105
Port, Graham , 5 ssl, 1 sdl, bn, 6 Bottle
2007 Vintage Port
Port, Graham , ssl, bn, Owc-6, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 330-430

2011 Vintage Port2106
Port, Dow
4 Bottle Per lot € 420-520
2007 Vintage Port2107
Port, Taylor, 2 ssl, bn
5 Bottle Per lot € 210-270
1997 Vintage Port2110
Port, Quinta da Romaneira, Owc-12
12 Bottle Per lot € 220-300
1999 Vintage Port 'Secundum'2111
Port, Niepoort, bn/vts or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 90-120
2000 Vintage Port2112
Port, Quinta da Romaneira, bn or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 90-120
2000 Vintage Port 'Quinta do Passadouro' 2113 •
Port, Niepoort, Owc-6
12 Bottle Per lot € 230-290
2000 Vintage Port 'Silval'2114
Port, Quinta do Noval, bn or better, Owc-6
6 Bottle Per lot € 90-120
2000 Vintage Port2115
Port, Smith Woodhouse, Owc-12
12 Bottle Per lot € 250-330
2003 Vintage Port2116
Port, Smith Woodhouse, ssl, bn or better, Owc-12
11 Bottle Per lot € 280-360 
1996 Vintage Port2117
Port, Quinta do Vesuvio, bn/vts or better, Owc-6
5 Bottle Per lot € 170-230
1997 Vintage Port2118
Port, Quinta do Vesuvio, bn/vts or better, Owc-6
4 Bottle Per lot € 150-190
1998 Vintage Port2119
Port, Quinta do Vesuvio, bn/vts or better, Owc-6
5 Bottle Per lot € 170-230
2000 Vintage Port2120
Port, Quinta do Vesuvio, bn or better, Owc-6
2 Bottle Per lot € 70-95 
2003 Vintage Port2121
Port, Quinta do Vesuvio, bn or better, Owc-6
3 Bottle Per lot € 90-120
2004 Vintage Port2122
Port, Quinta do Vesuvio, bn or better, Owc-6
5 Bottle Per lot € 150-200
2005 Vintage Port2123
Port, Quinta do Vesuvio, bn or better, Owc-6
5 Bottle Per lot € 150-200
2006 Vintage Port2124
Port, Quinta do Vesuvio, bn or better, Owc-6
5 Bottle Per lot € 150-200
2007 Vintage Port2125
Port, Quinta do Vesuvio, bn or better, Owc-6
4 Bottle Per lot € 120-160
1999 Vintage Port2126 •
Port, Quinta do Castelinho, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
1999 Vintage Port2127 •
Port, Quinta do Castelinho, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
1999 Vintage Port2128 •
Port, Quinta do Castelinho, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
1999 Vintage Port2129 •
Port, Quinta do Castelinho, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
1999 Vintage Port2130 •
Port, Quinta do Castelinho, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2000 Vintage Port2131 •
Port, Quinta do Castelinho, 2 slightly torn labels, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
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2000 Vintage Port2132 •
Port, Quinta do Castelinho, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2000 Vintage Port2133 •
Port, Quinta do Castelinho, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
2000 Vintage Port2134 •
Port, Quinta do Castelinho, bn or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 120-160
N/V Tawny Port2135
Port, Butler Nephew, ssl
6 Bottle Per lot € 60-80
N/V 20 Years old Tawny Port2136
Port, Graham , Individual Gift Box, Oc-1, 3 Bottle
N/V 30 Years old Tawny Port
Port, Graham , Individual Gift Box, Oc-1, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-210
1944 Colheita Port2137
Port, Romariz, bottled 2001, original wooden gift box including Willem II Cigars
& glasses, Owc-1 
1 Bottle Per lot € 160-200
N/V Westvleteren 82138
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2016, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 110-160
N/V Westvleteren 122139
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2014, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 130-190
N/V Westvleteren 12 2140
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 130-190
N/V Westvleteren 122141
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2015, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 130-190
N/V Westvleteren 12 2142
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2016, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 12 2143
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2016, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 12 2144
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2017, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 12 2145
Trappist Beer, Westvleteren, Brewed 2017, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 122146
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 122147
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 122148
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 122149
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 122150
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180 
N/V Westvleteren 122151
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 122152
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 122153
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180 
N/V Westvleteren 122154
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180 
N/V Westvleteren 122155
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed, Owc-24
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180 
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